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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Form No.1

THIS CASE ORIGINATED AT CIi..CLiT1, O. FiLEno,  1-43
REPORT MADE AT DATE WHEN MADK PERIOD POR REPORT MADK BY'
WHICH MADE : . R .
CINCINIATI, OHIO., | 11-3-36 11-2-36 0. M. TINER ’ coc
™ML . Q_ . . nOnn CHARACTER OF CASK
ALVI' 1ARPIS with elisses; DR. JOSEPH F. ) URAN KIDiL-F ING; HATBQ“IWG OF FUGI~
witn elieses, SITIVE, I.0. #1323, et al, - TIVES; OBSTRUCIION OF JUSTICE:
Edweard Georgeosremer - Victim, NATIONAL FIREARY’S ACT. ’

SYNOPSIS OF FACTS:

Fenitentiery on €-2-33, Frank/Grabowski
sentenced to one hour in custody U. S.
Larshal at Dayton, Ohio, on 5-19-33.

Elilstewart sentenced to Northzastern

Ry
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. .
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Reference: Teletjpe message fram Cleveland' to
Atlente, 10-30-36; teletype message from
Atlenta to Cincinnati, 10-31-36,

Detzils: &7 CINCINIATI, OHIO.

The recordg of the U, S. Attorney's office at Cincinnati,
Ohio, reflect that Eli MarionjStewert entered a plea of guilty on 6-2-33 to
three counts in connection with & Post Office robbery at Steubenville, Ohio,
in 1931, On the first count, he was sentenced to serve two years in a
rFenitentiery end to pey & fine of 4,000,00, to stend camitted until peid,
scntence of imprisonment to commence at expiration of sentence imposed in
District Court of New Jersey. On the cther two counts, he wes sentenced to
serve terms of five years in & Penitentiary, to run concurrently with the
s=ntence imposed in the District Court of New Jersey. Correspondence in the
cese reflects that Stewert was to be incarcerated in the Northeastern Fenitene
tiary at Lewisburg, Pennsylveania,

The file further reflects thet an indictment was returned
on 6-4-30 at Newerk, N.J., Cese #1910B, charging Stewert, Grabowski and others
with & Post Office robbery at Asbury Perk, N.J., some time in 1929. No further
1nroxmation cancerning New Jersey Case ”16108 was found. Foos P
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_ The following is the record of Eli Marion Stewart
as dlsclosed by the files of the Identificetion Unit: C

The following notation appeara on the records or tne
Identificetion Buresau:

sl

The records of the U. S. Attorney's office, Cincinnseti,
Ohio, reflect thet Frenk Grebowski entered a plea of guilty to pertieipetion
i e robbery of the 3teubenvilge, vaio, Fost Uffice, on £-19-335. He was
sentenced to serve one hour in tbe custody of tze U. S. larchel. 1t eppears
ti-t >rebowski wes & Governzont witness in tais cese, ead for tais reescr,
was srznted leniency.

v -



Tue following is the record of Grebowski, es refiected
by ti.: files of the Identificition Unit:
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: The following notetions appear in the récorda of
the Identificetion Unit:' ' oo v

A .
- R -

kS

The Cleveland Buresu office in its teletype of
10-30-36, requested that the correspondence records, photogrephs end
criminal records of Eli Marion Stewert and Frenk Grebowski be obteined
end forwarded immediately to the Cleveland Buresu office.

UWDEVELCP ED LEADS:

THE TRENTON OFFICE at Newark, N.J., will examine
the file of Cririnel Cese #1910B in the office of the Clerk of the U. S.
District Court to deter:ine wfet dispocition wes mede of the cherges
eszinst Grebowsxi end Stewart. If it is determined thet Grabowsci wes
convicted in this cese, the Trenton office should set out e&n eppropriate
leed to secure e photogzreph, correspondznece record and eny further
eriminel record, =2nd errenge to have tihis informetion transmitted &s soon

es possible to the Cleveland Buresu Office.

THE rHILADELPHIA CFFICE at Lewisburg, Pe., st the
Wortheestern Fenitentiery, will obtein eny furtber criminel record, photosraph

-



end correspondence record of Eli Marion Stewart, and forward the seme
i-tedistely to the Cleveland Burseu Office,

r
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Federal Bureau of Inbestigation
. 8. Bepartment of Justice

Post O0ffice Box 812
Chicego INlinois

November 3, 19368

Director,
Yedersl Bureau of Investigation,
Wasbington, D. Ce

RE: BREXID
Dear Sir:

Under date of March 28, 1936 this office forwarded to the
Bureau, upon request, the criginal signed statements of ¥ynonajBurdette
dated at St. Paul, Minnesota Jamuery 18, 1936 and'Dolores Delapey dated
Jamery 22, 1936, for use in the trial of Joseph/ddams and Duk¢ Randall
in Florida,

The Cleveland Buresu office by letter dated October 31, 1938
requested that these statements be immediately forwarded to that office
for use in tLe harboring investigation which is contemplated to take
place at Toledo, Ohio in the near future.

Inammuch as Dolores Delaney is expected to be a defendant
in the instant harboring prosecution and since it is anticipated that
her statemuent will be used as evidence against her, it is respectfully
requested that the Bureau forward her signed statement to the Cleveland
office at an early dste in order that the same may be available to the
United States Ajtorney at Cleveland.

There is contained in the Chicego Bureesu office files a
cerbon copy of the signed statement of Wynona Burdette dated at St.
Paul, Minnesota, January 18, 1936, which bears Miss Burdette's
signature, and the same, together with the Burdette woman's original
signed statement dated at Chicego, Illinois, Jamuery 31, 1936, 1is
being forwarded to the Cleveland Bureau office by registered mail
with a copy of this letter.

Very truly yours,

D. M, LADD, ;

Special Agent in Chargee

JLM:Lvy :
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Bovender 12, 1958
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Spocisl Acent in Charge,
Cleveland, Ohio,

Res ALVIN KAFPIS, with allases)
D=, JOSFPH P KORAY, with
FOCITIVE, I. Os 1232, ot
ELTAED GFONCT BRILYR, VICIIN »

3 sirlidL.

Dear Eirg .

In coaplirnce with the request oonteined in the letter
froi the Chicago Cffice to the Purenu dated Novender I, 13IC, there
sre tranacitted herexith the originsl sirned statenment of Dolores
De Lancy, dated Januzry £C, 1976 and @& signed carboa copy of the
chwmt of ¥ynona B\mhtu, dxted January 18. 18368,

mummumrmummmwm
Chicazo Olfice under d:te of Earch £8, 1938, .

Very truly yours,

Jodn RBdgar Roover,

2 Directars
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7\ 1 losure £1050200
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

¥orm No. 1

THIS CASE ORIGINATED AT cmcm OHID riLeno. Y82
REPORT MADE AT DATE WHEN MADE [ ;e:'(g?cggi REPORT MADE BY -
20/30/38 & - -

23 Ciicago, Tllinols Mesess | n/'jz;“ & Do Po SULLIVAN S

. *me GEORGE TIMINEY$ DRe JOSEPE Py MORAN, Wwith cHARACTER OF CASE -
aliases » FUGITIVE, I.0. 1232} ot alj ING; OBSTRUOTION OF JUSTICE{

EDWARD m%m e Victing . RING OF FUGITIVES; MATIORAL
. _ } FIREARMS AOTe . .

k
4 - - : .
' -\l synoesis oF Facts: JAMES Jo WILSON intervieved at Northeastern Penitentiary,
Levisturg, Pennsylvania; denies he aided in operations
performed by Dre JOSEPH Pe MORAN on members of BARKEHe

B KARPIS gang; states met gang 8 or 4 montks after Bremar
g kidnaping; refused to speak of his own and the gangs

N estivities and associates at Toledo, Ohio Curing 1934

) and denied that he ever did anything to aid or hardor
y

any member of the BARKER=EARPIS garg in Toledo, Ohise
( States DOC BARKER told him he had seen DR, MORAN ia

AN Detroit, Michigen about July 15, 1934 = =

,
N P
: REFERENCE3
Bursau letter deted Octodber 17, 1936
DETAILS$
Upon instructions of Inspector Ee J. CONKELLEY, the writer proe
eeeded to the Northeastern Pesuitentiary at Lewisburg, Penpsylvania om
Octoter 30, 1936 for the purpose of interviewing JAMES Jo“¥ R for ipe
formation eoneerning his activities end the activities of other members
of the BARKER=EKARPIS gang during the time they were residing in Toledo,
Ohio during the spring and summer of 1934 Agent interviewed Mejor HILLe
¥Warden of the Northeastern Penitentiary, and he secured the file on JANES
J. VILSOM and stated that this man was transferred to the Northeasterz
Penitentiary from Chillicothe, Ohio on August llg 1935, Major HILL stated
. that the file indieates that WILSOK is eligible for parcle on February 8,
1937 but he added that there is little probebility ef WILSON meking
perole in the pear future beceuse of the motorious sharacter of the
BARKER=KARPIS geng, with whom he was associateds Major HILL further stated
that WILSON is presently employed in the penitentiary bhospital as a bhospital
elerk and technicien and tkat his work, primarily, eonsists of aiding the

"::“:_A 2
i - % penitentiary psychistriste : L ke 3 .
cua " % - S S i
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JRBIES J¢ WILSON was interviewed ¢ He was di{sinclined to speek
of his astivities or of the ectivities of the BARKER-KARPIS gange and
stated tLet he had expected that thers was a possibility of hie being
parcled in February, 1937, During the oourse of the interview had with
him WILSOK stated that eontrary to general delief, he was not a nephew
of Dry JOSEPH P, MORAN; tbat, in fact, he was-only related to Dre¢ MORAN
through marrisge of his sister to Dre J. MORAN, a brother of Dre
JOSEFPH Po MOPANe WILSON stated thet Dre¢ JAMES MORAN is practieing
medicine at Springvelley, Illinocise He stated that prior to the time
that Dre¢ MORAN became thualnted with members of the BARKERFARPIS geng
he wes engaged in the legitimate practice of medicine and 4id not heve
hoodlums for elients, When esked directly whether Dre MQRAN was introe
duced to members of the BARKER=KARPIS gang through LOUIS/ALTERIE (de=
ceased Chicago gangster) WILSON 4id not directly answer t stated that
Dre MCRAN undoubtedly dbecamo involved with members of the BARKER-KARPIS
gang because of greed for money; that he fimmly believes that Dr MORAN
444 not know the true identities of the gang when he was first acquainted
witk them, basing his opinion on the faet that Dre MORAK was in great
fear of decoming involved in any way with a violation of a lew over
which the United States had jurisdietiones WILSOK stated that he was
making no excuses for what he had done but he had become associated
with members of the BARKEReKARPIS gang through Dre MORANe

‘'Upon further questioning WILSON stated that he d41id Dot mees
merbers of the BARKER~FARPIS gane until 3 or 4 months after tke Bremer
kidnaping and that he never aided in any operetions performed by Dre
JOSKEPH Pe MORAN on members of the gang; that tiess operetions hed
already taken place before he met tbem; that after Dro MORAN had becams
scquainted with members of tLe gang he was foreed to go along with them
to proteot himself; that he, WILSON, likewise continued his association
with members of tLe gang and later found out their true identitiese
WILSON would not state exactly when he rirat learned of the true

identities of members of the gange

VILSON was advised that he prodbebly would de indicted for
barboring ALVIN KARPIS snd DOC BARKER at Toledo, Ohio during the spring
and summer of 1934, At this point he denied that he ever d4id anything
t0 aid or harbor any members of the BARKER-KARPIS gang at Toledo, Ohio
during tbat tims, Specific mention was made by Agent of the occasion
when he purchesed s Ford sutomobile from thaJess Jo Ellis Sales Ageney
st Toledo, Obio and of his aet in reuting an spartment in the Burdella
Apartments for VOLNEY DAVIS end EDNA'MURRAY, but §ILSON made Do ecmmente
Mentiqn wes likewise made of tbe occasion when he bad an aecident in
BARRY CAMPBELL'S ear on May 16, 1934 at Toledo, Ohioc, WILSON d4id Bo$
directly answer this question and merely ttatcd that he 4id not eonsider
it to be harboring to drive another persons antomodile, Refersnce was
likewise made to his eonstant association with all the members of the
BARKER<KARFIS geng at the\Casino Club and elsswhers st Toledo, Ohio
during the summer of 1934 but WILSON would make no cament eoncerning
this assceietion,



WILSOR stat od that he had no animosity to the Bureau dbecause of
the fact thet he was eonvioted for eonspirecy $0 kidnep EDWARD GEORGE
BREMVER, but he stated he felt that he had served suffigient time for
whatever part he played in the activities of the BARKEReXARPIS gange
He stated thet he realized thet if he were indicted for barboring, tbis
indictment would act as a deteiper and prevent his parole; that he 4id
not krow exactly what he would do in oomnection with a hardoring charge
as it meant that he would have %0 serve cut the remainder of the three
yoars on the sentence he is pressntly serving and might possibly have
$to serve an additional two years; that be d1{d not know whetLer he would
plead guilty or not guilty to a harboring charges ¥WILSON mentioned
that he realized that the Govermment would bhave little Aifficulty ia
convicting him if only for the reason that he was considered a membexr

of the BARKEB~KARPIS gange

Ascnt qnntioned WILSON at great length eoncocrning the possidility
of his testifying as a vitness for the Governmente He stated that he
could not see any possibility of his deing a Govermment witness because
suck an aetion would msan that his life would de endangered after he
returned to the penitentiary; that in any event he would prefer to serve
even @ 12 or 15 year sentence at the penitentiary with the assurance of
knowing that he would be free at the termination of such sentence reathexr
tban testify as & GCovermment witness and feal certain that some immate
of the penitentiary would stad him in the baek because of the faet that
he had tuutiod for the Govermente

In enswer to most of the quntlons uked him WILSOK would
anawer "I have nothing to say” and especially when a question bhad any
reference to his activities or tte activities of members of the BARKKR-
EARPIS gang at Toledoy Ohio durins the summer of 1934e -

During the eourse of tho interview the conversation turned

to DR. JOSEFH P. MORAN and WILSON stated that he at times wondered
whether DR, JOSEFH P, MORAN was in fact dead, and upon questioning
provided the following information, most of which is eontained in his .
signed statement dated September 25, 1935 which he provided to Special
Agent Jo L, MADALAs He stated that about the middle of July, 1934

N DOC BARKER told him that Dre JOSEPH P, MORAN, DOC BARKER and two or three
otbers of the gang went t0 a restaurant in downtown Toledo and Dre MORAN
was quite intoxicated and they left him in the car which was parked
outside the restaurant; that wken he, DOC BARKER, end the others eame
out of the restaurant one of tke car doors was open and DR, MORAN was
gone; that they looked arocund for him but were unadle to .find him and he,
DOC BARKER, had not seen DR, MORAN sinocee - .

' WILSON further stated that about t'o woeks later, arcund the
P first of August, 1934, he was still residing at the home of HARKY CAMPBELL
e in Point Place, Ohio; that HARRY CAMPBELL and other members of the gang
A had already left Toledo and he was staying at this house alone; that he
saw DOC BARKER one dey ard DOC BARKER volunteered to drive him %o

Chicago, Tllinois that on the way DOC BARKER stated that he had seen

DR, JOSEPH Po MORAN in a "swanky" night eludb in Detroit a short while
before this oecasion; that DR, MORAN was accampanied by a young woman

eSe



whan DOO BARKER desoribed slmost identically with DR, MORAN'S sweetheart
BETTYNJRACY; that there were two or three other men with DR, MORAN end
they a black Dodge coupe; that DR, MORAN hed two railrosd tickets and
he stated to DOC BARKER that he and his girl were going awey and were nos
going to tell anyone where they were goings DOC BARKER further t0l1d WILSON
et that time that DR, M(RAN had told him that JD&MY WILSON should go to
Chicego, Illinois and obtain from DR, MORAN'S girl scme money that belonged
to WILSONe WILSON stated that thege instructions somewhat puzzled him

as from the description given by DOC BARKER of the girl seec by him at
Detrois answered the description of BETTY TRACY and he could not understand
how she eould also be in Chicagos ) .

WILSON stated that on arriving in Chicago he contacted BETTY
TRACY and got some money from here WILSON expleined that he and DR,
MORAN ordinarily left their money with BETTY TRACY for safe keeping
and this money was same that he had previously earned; that he did not
mention to BETTY TRACY what DOC BARKER had told him about seeing DB,
MORAN and e girl in Detroit, Michigan, WILSON stated that thereafter
he asked SLIM GIBSON whether he had heard from DR, MORAN but GIBSON
told him that he had no information as to where DR, MORAN could possibly
bees WILSOK stated that he never heard from any members of the gang
that DR, JOSEPH Pe MORAN was dead and he still hopes that DR, MORAN
may still be alive, VWILSON would not expand on any of the statements

made as set out above, . .

WILSON was questionsd at great length and he stated on several
oceasions that he had no 111 feeling because of his conviction; that as
an assistant to the penitentiary psychiatrist be interviews every iummate
that enters the penitentiary; that he realizes fully that a life of erime
is not e paying proposition; that he feels that he has learned his lesson
and is anxious t0 be released from the penitentiary; that he has several
friends who have promised to aid him upon his release; that he will give
econsiderable thought end conajderation to what eaction he will take in the
matter of his probable prosecution for harboring ALVIN KARPIS and ARTHUR

*DOC* BARKER at Toledo, Ohioe .

-
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Federal Burean of Inbestigation
AL 8. Department of Justice o

Post Office Box 812
Chicago, Illinois

November 3,1936

Director
Federsal Bureau of Investigation

Washington, D. C.

Dear Sir: Re: BREXID

Reference is made to letter from the Cleveland
Office dated October 21, 1936, requegting the

" original criminal record of CharlesfCarroll,

FBI #30222, and which refers therein to a
laboratory report and letter from the Bureau
dated September 20, 1936. This letter should
heve been referred to as being dated September

20, 1934.
Very truly yours,

Special Agent in Charge

cc - Cincinnsti
Cleveland
St. Paul
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION
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CHARACTER OF CASE
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GEORGEVATMINEY; DOCTCR JOSEPH PUMORAN
vith aliases, FUGITIVE, I.0, 1232, et al

EDVARD GEORGE BREMER, Victim : .
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KIDNAPING; OBSTRUCTION OF
JUSTICE; HARBORING OF FUGI-
TIVES; NAT'L FIREARMS ACT
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OFSIS OF FACTS: MARTE GALLUP elso kmown es "PRACHES" HUTLER upom
re-interview identifies FRED HUNTER, JOHN BROCK
and JOHN F, "SIARKRY™ GORMAN as persons she had
dates with at house of prostitution of EDITH BARRY
during the time KARPIS and CAMPBELL resided there,
She states KARPIS paid bills for her services ren-
dered to these men, She relates that SHARKEY oa
one occasion brought KARPIS to RARRY'S house and
then left later that dey with KARPIS and CANPBELLs

She identifies BEISON GRCVES as patron of EDITH
BARRY'S place prior to 1930,

‘ Pe

REFEREMCE: Report of Specilel Agent John L. Madala,Chicagoy’.
I1linois October 3, 1936¢ Report of Special Agent

Je Vo Murphy, Clevelend,Ohio October 24, 1936, -
Report of Special Agent John Le Madala, Cloveland,

Ohio October 31, 19366
AT YTLWAUKEE, WISCO’\ISIN’

K
DETAILS:

to the effect that MARIE'

EDITH BARRY, discussed J ¥, "SHARKEY™ {CORMAN with AL

onjodbtaind from I.ﬂ.LIANk!!REL

In view of redent informati
GALLUP elias CHES" | BUTLER, together with
IS and

EAPRY.CAMPBELL, after which GORMAN eppeared et EDITH BARRY'S house and

eontacted KARPIS and CAMPBEIL, it was deemed advisable to re-interview
the GALLUP woman and obtain from her additional information relative ¢o
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this matier, it being noted tbat no mention of the incividual nemed
"SHARKEY™ wes made during the initial interview with her,

Upon instructions of Inspector Ee Je Connelley the writer pro-
ceeded to Milwaukee, Wiscorein on October 30, 1936 where MARIE GALLUP
was contacted by telephone and requested to call at the Milwaukee office,
at wioich time she was interviewed end the following signed supplementary
statezent obtained from her, the original of which is being retained in
the Cleveland office files:

"/{lwaukee Bureau Offioce
October 30, 1936,

I, MARIE CAILUP, do hereby make the following supplementary
signed statament to John L, Mcdala, whom I know to be &
Special Agent of the Federal Bureau of Investigation, U.8,
Department of Justice, no threats or promises having desn
made to me.

I recall that on a Seturday, Jenuary 19, 1935 I slipped on
the ice and broke my wrist, About three or four days later,
on or sbout January 23rd or January 24th, 1935 I met ALVIN
KARPIS and HARRY CAPEELL, whom I knew as "Sonpy"™ and "Buff®,
in the kitchen of rdith Harry's bhouse. I recall that KARPIS

— reratked that he was sorry I bad broken my wriste I do not

R know when they arrived there, or how they got there, as at

;’}..,.‘ ~ that time I usually went to bed around nine or tem o'clock,
: as I could not work on account of my injured wrist,

KARPIS and CAMPBFIL at this time remained at Edith Barry's
house for approximately ten days, they occupying the spare

. bedroom which {8 located on the east side in the fromt,
During the time these boys were there they remained in their
room most of the time, and occasionally would come dowmstairs
to drink and pley the phonograph and radioe Edith frequently
served them drimks im their room, and other times they ate
downstairs with Edith end myself, Edith Barry always made up
their bed end cleaned their room, and I recall that I was in '
their moom om only one occesion, and that was upon their in-
vitetion to bave a drink with theme I do not recall any visi-
tors that XKARPIS and CAMPEELL might have had during this per-
iods I remember that KARPIS and CAMPBELL left ones night are
ound ten or eleven o'clock and upon leaving KARPIS cames into
my room and handed me $40,00 stating that this money should
bep pay my dector bill for my broken wriste I do not know im
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what manner KARPIS and CAMPBELL left Edith's place, nor do
I recall anybody coming there to take them awaye ..
The next time I saw both KARPIS and CAMPBELL again was about
two or three weeks laters, I 40 not know how they came to
EDITH BARRY'S house on this occasion, dbut believe they came
there in an automobile, as I recall scmething about "LOU®
perking their car for them near the Jarvis Apartments are
ound this time, To the best of my recollection, a day or
80 after the boys arrived Edith came into my room around
11,00 P.M, and told me that I was to have an all pight
date, and that she would let me know when this party was
ready to go to beds I recall asking her whether I should
collect the money from him, and Edith said that *SCNNY™
meaning KARPIS, would take eare of the bill, Shortly
thereafter MISS BARRY brought the said party into my room,
and from & group of photogrephs I have selected and iden-
tified the photograph of FRED HUNTER as the man above re-
ferred tos I recell that this man told me he was & gamb-
ler from Cleveland,Ohio, end during the course of a con-
versation whieh followed the name of SHARKEY was mentioned,
I recall telling HUNTER that I had met SHARKEY many yeers
previous in Cleveland,Ohie, and it appeared that HUNTER was
likewiee acquainted with SHARKEYe I believe he told me that
SHARCEY was a gambler from around Clevelands

I also recall FRED'HUM‘m telling me on this occasion thet

he had steyed in the same room we were in sometime previously,
end that I was not the same girl he had at that time, I

told him that I likewise had not seen him before, end that

I must have been out when he was there on the said occasion,
HUNTER remained with me overnight and left around twelve
o'clock moon the next day. Ae far as I know he left by hime
self, as I definitely recall that KARPIS and CAMPBEIL were
still at the house after he lefte

The next time I again saw KARPIS and CAVPRFELL at EDITH
BARRY'S house was aoout three or four deys prior to my birth-
day, which was on March 29, 1935, I recall that around
this time "LOU™ was supposed to have taken their ocar to a
garage to de fixed, and I also recall "LOU™ leaving the
bouse the next mornipg with e roll of bills, and I was mede
to understand that she was going to get the car out of the
garacee I did not hear that she had purchased a new car. I
also recall that around this time "LOU™ frequently parked
the boys'! ear in the vicinity of the Jarvis Apartments, and
at night she would go to the ¢ar and turn on the parking

v lightse



I have been shown a photograph of JOHN,/BROCK, and I identify
it as a man with whom I had an all night date during the
period KARPIS and CAMPBELL were at EDITH BARRY'S house om
the above occasion, I recall that EDITH told me mot te
mention any monsy to him, as "SONNY" would take care of his
bille He remained with me all night and left the following
afternoons I do not know with whom he left on this occasion,
I recall that in the morning when we got up, I brought this
fellow, whom I identified as JOHN BROCK, downstairs and X
observed him talking with KARPIS and CAMPBELL who also were
downstairs at that time, . -

I bave been shown a photograph of JOHN F., GORMAN, end I
positively identify him as a man known to me as SHARKEY,

I first met this individual about ten years ago when EDITH
BARRY and } went to Clevelsnd,Ohio, EDITH BAKRY had a date
with JDAY{O'REIL and that night the three of us went to

PATSY! KIIBANE'S plece in Cleveland,Ohios JIMY O'NEIL knew
SHARKEY and introduced him to EDITH and mee. ;That night the
four of us and same other people went to the}Club Madrid

and various other placese I recall that O'NEIL did not want
SHARKEY in the party, as he thought him to be a roughnecke

I recell tbat during the time KARPIS and CANPBELL were at
EDITH BAKRY'S place around my birthday, Edith and I had a -
conversation with them about SHAHKEYe I appeared thas
KARPIS and CAMPBELL knew SHARKEY, as I recall KARPIS remarke
ing that SHARKEY was a silly kid. I remember that shortly
after this conversation KARPIS left Miss Barry's house by
himself, and that about two days later returned with SHARKEY,
dthough I 414 not see them come im togethere As I recall
this occasion EDITH BARRY awakened me around seven o'clock im
the morning, and esaid that I should come into her room and
meet an o0ld friend of mine whom I had not seen for a lonmg
time, I got dressed and went into Edith's room, and there I
recognized SHARKEY, He was partially drunk, and I recall
that while we were drinking in the room, SHAKFEY asked

Edith where "SONNY BOY" had gonee Edith replied that “SONNY™
had gone to bed, and that he had plenty to drink alreadye

We drank in Edith's room for several hours, and after it
appeared that SHARKEY had enough to drink, Edith told me to
take him t0 bed with mes I informed Miss Barry that I was
menstruating, and suggested that she call a girl for him,
Edith said that ®"SONNY® wouldn®'t like that arrangement, and
ttat I should do what/I could with him, Thereafter I tcok
SHARKEY into my room and he slept until four p.me that after-
poon, I recell that in the morning when he and I were talking
he told me that he was employed as a gambler at the Harvard
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Club in Cleveland,Chio; that he was married and had two
children, and alsc that JDMY O'NEIL was married, 1 also
recall thet on this morning Edith Iad"LOU" park SHARKEY'S
car away from the house, she giving "LOU™ the keyse

After SHARKEY awoks on the afternoon of the above occasion,
he took a bath and then went into the front right bedroom
and visited with KARPIS and CAMFCELL. I recall that SHARKEY
was very much sick after he got out of bed that afternoom,
and couldn't eat or drink a thing, He szid that that was the
first time he had anything to drink in a long time. It s;ecem-
ed to me that while KARPIS and CAMPSELL were eating dinner
that night, SHARKEY was away from the house for same reason,
I think he went to get a shavee

Shortly after dinmer KARPIS and CAVPBELL started to peck
their thinge and while they were in their room EDITH came uwp .
and told KARPIS thet SHAKKEY was waiting for them downstairs,
They left shortly thereafter, and although I did not see
KARPIS and CAVPBEIL leave with SHARKEY, I kuow from conver-
sation I overhesard that they left with SEARKEY, Thies was
the last time I saw any of the above named individualse

Although I d1d not see SHARKEY, I recall that EDITH BARRY
merntioned to me on one occasion previously that he hed been
at the houses I do not recall at this time the circumstances
of this visite .

I have read the foregoing statement which consists of three .
typewritten peges,and swear that the same is true to the best
of my knowledge and reccllections

MARIE GALLUP,
Witness:
John Lo Madala
Special Agent,
Federal Bureau of Investigatioa,
UesSeDepartment of Ju!ti“,

1448 Standard Building,
Cleveland,Ohie.”
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The writer interviewed MARIE GALLUP at great length concern-
ing our KUSCOE, She aavised inat she is personelly acquainted with
this inciviaual and that she has on several occasions seen him in the
house of EDITH BARRY, She further stated that she does not know of her

own knowledge that JOE ROSCOE visited KARPIS and CAMPEELL during the
times they resided at EDITH BAKRY'S place during the forepert of 1935e
She went on to relate that she never heard KARPIS, CAM: 5XLL or EDITH
BARRY discuss JOE ROSCOE and that the only mention of JOr-nOSCOE which
was ever made in her presence was in 1934 when CHARLES J OFITZGERALD
informed her that he together with KARPIS and CAMPBELL on this occa-
sion had won considerable money at the gambling place of JOE KRUSCOE

et Toledo,Ohioe ‘

With further reference to JOHN F, "SHARKEY" GORMAN, she was
definite in her statements that she sew "SHARKEY™ at EDITH BARRY'S house
only on one occasicn during the various times that KARPIS and CAMPEELL
resided there, However she mentioned that it is entirely possible that
he visited there at other times and she did mot know of it, because at
that time she spent very little time in the house of EDITE 3ARRY., She
was certain that she had heard EDITH BARRY mention on one occasion prior
to the time that she (MARIE GALLUP) saw SHARKEY at EDITH BAFRY'S house
thet he had been there. However she does not recall the circumstances
of nis visits nor does she kpow o0f her own knowledge whether SHARKEY at
that time either contected or visited KARPIS and CAITPBELLe

A photograph of BRENSON GROVES was shown to her and she imme-
distely identified it as that of a person known to her as BENe She
stated that she saw this individumsl about six of seven years ago at
which time he was in the company of JAMES "TIP"{O'NEIL who is an old
swecetheart of EDITH BARRYs She went on to state that she heard that
BEIGON GROVES was sent to a Federal penitentiary for mail robbery ar-
ound 1930, end that as far as she knows he is still in the penitentiarye

MARTE GALLUP was again questioned relative to any contaots
that KARPIS end CAMPENLL might have had in Cleyeland,Ohio and ip this
connection the names of ART{HEBERERAND, SHDM]PA’I‘I‘ON. WILLIAM $IITCHELL

and FRANK J.yNOONAN were mentioned to her, but[to no avail,

She is fully aware of the fact thet she may be subpoenaed
before the Grend Jury at Toledo,Ohio in the near future end stated that
she is willing to proceed to Toledo at such time and tell all she knows
to the Grand Jurye Agent guestioned MARIE GALLUP about the present
whereabouts of MYRTLE LOIS{ PRICE, another former prostitute immate of
EDITH BARRY'S house, and she advised that MISS PRICE is presently out

4



of tne city but that she is expected to return to Milwaukee in & few

days, She further stated that Miss PRICE is now residing with her at
» Milweukee, Wisconsin, telephons

apartment 402, 2711 West Wells Streg
West 0254-J. She stated that MYRTLE[PRICE likewise anticipates being
subpoenaed before the Grand Jury at flevelend,Ohio, and that neither
she nor MISS PRICE will meke any effort to avold giving testimony should

they be called upon to do 80
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DEPARTUVENT GF JUSTICE _
BUREAU CF PRISONS /7l
WASHINGTON

Noveuber 4, 1936.

LEIRANDUM FCR MR. HOOVER

The enclosed letter from Archiethgleman was received

throush the prisoners mail box and has just come to my notice.
This prisoner, hasialso writtesto the Attorney General

asking to be trsnsferred from Atlenta Back to Lewisburg. BHe
has also written me offering to help convict officers at Lewis-
burg of bringing lijuor into the institutionbrovided I will
send him back to Lewisburg.

I am inclined to call his bluff and do this on the under-
standinc thet if he doesn't make good he will be sent back to
Atlanta again.

If you desire to have one of your agents eontaét this man

’and will so edvise me, I will notify you as soor ss he is returned

to the Lewisburg penitentiary.

/8/ Senford Bates

Director.
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Federal Burean of Inbestigrtion

. 8. Drpariment of Justice

P. O, Box 1276
Cklehoma City, Oxlahoma
November 4, 1936

DB/ms
7=36

AIR VATL

Director,
Federal Bureau of Investigation,
Washington, D. C.

RE: BREXID

Dear Sir:

Please forwerd, for use in investigetion
here, six photographs of Herry-Campbell taken since his
epprehension at Toledo in Lliay, 1936, Flease expedite,

Very truly yours,

DWIGET BRANTLEY,
pecial Agent in Charge,

cc Cincimnati
Clevsland

?77(736
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L ARLEY 7-576-13196

Eovemdor 7 1936

£

5 / 7-576

sy / . 8pecisl Ag:nt in Charge,

o fi/ © Oklahoma City, Oxlahoma,

. Reg ALVIN KARPIS, with aliases}
Do JOSEFPH P, MUdAN, with alluses,
n‘ltivﬂ' 1.0, ﬂ232!
ED:.iRD GEOAG: Bii'M. .3, Victims
Iidxm;d.ng.

Dear 8irg

In oom,liunce with the reque.t conteined in your
T~ letter of Rovuemd.r 4, 135 ., there ere trinsniticd hirosith
SLTT six photogrsyhs of Hurry Campb.ll taken since his ap;rchen-
sion at Toledo, Ohio on May 7, 19:6.

Yery truly yours,

John ¥dgur Foover,
Dil‘ecwr.
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434 Lew York Jalldtng
saint Paul, linnesots
Loverber 3, 1936

-
 ——

(» A‘.
' Sy
‘;\'; ‘ ) .V" . “ » ..;‘\
{sl Agort in Charge v - .. .
. Cleveland, Chio R
. Dear 5ir: BREXID '
Y
{33\; o Reference is made tc the Chicazo Uffiec letter
. .- of hovember 2, 1936, roqueoun:’ certein statenents de forwarded
';; z to yo.r offica. . Y
S

Enolosel homlsh'aro the rolloiingx
y 3

atement of "aula’/lanaon dated at Chiecauxo, Illinois,
scptember 2L, 1i4+, but notarizad Jeptember 2o, 1954;
Stetsmont of Jaes .T./,wuson Qstel at Chiowo. Illxnola,
“cpteaber 20, 1904} - - - - -

3igned oopy of statenont of Jancs J, Wilson dated st
Chicago, Illinois; Septomber 25, 1934;

Saptemder 7, 1934;

Statement of Wynon
Septemder 13, 1934

statezent of Janes J. Wileon Gated at Chicago, Illimois,
S o/éurdotto dated at Chicezo, Illinois,
!

3tatement of Oledys Rit.’anycr dated nt Chicugo, xlunol'.
September 15, 19343

tatemont of c:tara/,clboon Gated at cniugo. Il1linois,
Jenuary 13, 1935, RL Ty

paicn o/ ﬁ-]_(c.‘:./.?[_‘/.?
Very trulr yours, .. . .. . A 4
l\d Y 9 lgx\
. Ce e S'r.;m

ColsIM ' Gpecial agent in Tharge
B.CLS.
< Buresu; Chieego;

Cineinnati

AZSISTelD = SORCIAL UiLIValY



C.LtEG 7' < :) ‘(c
9=-759

November 3, 1936,

FERADRANDUL FOR MR NATHAN H’\’\./

Re: UnknownSubjects}
Churleg}Schlorer - Victiu; \
Extortion.

/z7 l From time to time Field offices have been forwarding samples
of the knovn handwriting of gangsters, kidnapers and knowvn extortionists
which have been searched gener:lly through the snonymous files. There
has just been comnleted another general ssurch of the following

I individuals:
()V Edna‘,,ﬂ/f John%emilton Leste I./G’illil
L Eouer, n,?'/etar Harry*-Cempbell J ess\éoyle
; V/ Haroi%r/;‘lldorton Thoias Zf.fﬁobinaon, £1lvin Kerpis

2 -~ Lloy rker Junior Fred Eunte
' Klmerffar brsMDixon (writing Clivep A Berg

n \7 ¥re. G. arker for G. Ef2arker) Fredfsgrker

it Volnevfuvis FrenkA'itolo

Tnis brings the general search up to dute in the ebsence of
soris specific regquest from the Investigutive Division.

' No match was found.

Pile 9-759 « Unknown Subjects; Charles Schlorer - Vietim; . -
Extortion in the Fhiladelphie office reveals some similarities to the
writing of Vitolo and his mode of operation. The similerity in writing
- 18 not sufficient to warrant a conclusion, it being possible that he
did not write the letters.

The purpose of sudbnmitting a report in this manner is #o0 that -
the Investizative Division may decide how many and what offices s ould
be advised with reference to the handwriting of the known gangsters and
what instructions should be issued, if any, concerning the Philsdelphia
office and Vitolo.
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Bisision of Infestigation
H. 8. Bepartment of Justice

POST OFFICE BOX 812,

November 4, 1936,

Director,
Federal Bureau of Investiration,
Veshington, D. C.

Dear Sir: In re: BREKID

Reference is made to Bureau letter dated October
26, 1926, ,setting out informetion concerning a letter written
by Fred CJ‘Spohn to the Bureau dated at Chardon, Ohio. A
review of the file feils to reveal e copy of this letter end
it is reguested that in connection with the harboring investi-
getion presently being conducted at Cleveland, Ohio, & photo-
static copy of the above mentioned letter be forwarded to the
Cleveland office. :

It is noted in paragraph two of the above mentioned
Bureau letter that the date of the letter of Fred C. Spohn
to tte Bureau is given as Secptember 9, 1934. In paragreph
three it is noted that the date of the same letter is given
es August 9, 1934, This latter date is spparently the correct
date.

Very truly yours,

WL

D. M. LADD, )

Speciel Agent in Charge. Q)J:”:‘ICC'_
DPS:IG oS s 0d & (‘\ ;
7-82 ' Res “!
cc=-Cincinnati T

—— ’“.’) :/ ;
Cleveland tpO R 7-‘5’7 [ - k -~ {NJ g
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Novester 13, 1936 ' : L
RCS:LL v

T-576 --30ptapa 12198

S ecisl Agent in Charge,
Clevelend, Ohio.

Res ALVIN KJRPIS, with slizses}
DR, JOSEPE P, RORIN, FUGITIVE,
I- 0. No. 1232; st .l;
EDV)RD GEORGZ BRIMER - VICTIM.
KIDH2PIHG. ,

Dear 8irs

In complience with the rejuest conteined in your letter
of Octcber 31, 1936, there are tranegmitted herewith the originzls
of registretion cerds Hos. 868 end 870 of the Hotel Denmor,
Atlentic City, New Jersey, reflecting the registraztions om
Jenucry 18, 1935, of Mrs. A. B. Grsham eand sister, of Macon,
Georgis, snd K. 8. Cerson end G. C. Cemeron, of Rock Herbor,
Florida, respectively.

The sbove described registration cerde will be necessary
at the triel of Joe Adams and Henry ®Duke® Rendsll at Mieai,
orida, on Yebruary 15, 1937, end your office ghould mzke the
ecessery arrangenments to insure their return to the Burean
eversl deys prior to thet date,

As reguested in your letter of Noveaber 4, 1936, there
is forwerded herewith & photostatic copy of & letter dated
Angust 9, 1934, adiressed to me by Fred C. Syohn, of Cherdon, Ohlo,
- frejuesting the criminal record of Churles Carroll alias Cherles
¥interhalter. & photostetic copy of the Buresu's resly to Er.
Spohn's eonmunication, dated August 17, 1934, is also attached hereto,

e —

: Further, in connection with the instant cese, I dasire
tbat you immedietely furnish the Buresu all the informeti hich

hes been obteined by yourfoffice concerning ¥ayne Preston,, it is
believed is fnvolved in the robbery of the meil truck etisngen, Ohic.~

VYery truly yo

: : Inclogure Wo. 1320628 ' A 7
i ' FREGISTERED NATL P
cc Cincinnstd Chicsgo John Edgar Noover, ™

Jecksonville St. Peul Pirector.



Kovenber 4, 1936,

Special Agent {n Charge,
llex Orleans, Loulsiana.

Dear Sir: In re: BRIKID

It is requested that you forward to the
Ch:icaro Buresu office a copy of your letter to -
tee Loulsville ofiice dated Ociobter 26, 1926, - .
having reference to the tracing of certain guns.

Coples of all reports and commnicetions

sanm 18 be desifnated for the Chicego oflfice in

ever instance.

Yery truly y-urs,

oJo -'v’». LADD.
Cpaciel Agent in Charge.
P3G
7-82
cc-Bureau
Cleveland
Cinoinnati

SHAVEN
i -



Federal Bureanw of Inbestigation
IL 8. Department of Justice

1448 Standard Buildine
Clevelend, Ohio

o e

1
N A

N on October 28, 1926, I conferred with United StatesVittorney E. B.
‘Fbeed, end first assistent United States]Attornejjroote, and furnished
'r. Freed with copies of the surmery reports prepared by Special Ageant

&4
ﬂj £ ) October 30, 1936,
i Director, /
e Federel Bureeu of Investigation,
£ H washington, D. C. s
b ) -
Deer Sir: RE: BREXID ! +
SO NI ~F < adaidd
;;; A N [' ‘ ¥ith reference to the possible prosecution of ¥ne verious :
§.o ¢ ‘subjects in connection with the harboring charges at Toledo and
B ' levelend, Ohio, together with Agents S. K. McKee egd E. J. ¥ynn,
S = < oy
P - S. K. McKee, dated October 26, 1936, and Special Agent E. J. Wynz,
- " \5x;§ dated October 25, 1936, and discussed in a general wey the entire
Bt S situation &s to the various persons whc would be charged with the

offense in question in keepinc with the evidence set out in our
sumery reports. It wes indicated to Mr. Freed that we believed an
early Grend Jury skould be hed for the hearing of witnesses in order
to secure early indictments in this. Fowever, previous to indict-
ments and preferably about the late afternoon of November 6, 1936,

we 8skould secure warrents for ell subjects who are at liderty,
secretly through the United States Commissioner, in order that on

the following day, Saturday, November 7, 1926, we might take into
custody the various persons involved, which would give us ample cp-
portunity to thoroughly question these individuels on Saturdey night
and Sunday before it would be necessary to take them before the United
States Cormissioner for arraignment; thet the four sudbjects who are
outside the Northern District of Ohio would be apprehended by Agents
from other offices, and that they should be furnished with certified
copies of the complaint end warrant for the arrest of these individusls,
secretly in accordance with our arrangements at Cleveland and Toledo,
Hovever, provided these four defendants outside the Northern Distriect
of Okio would sicn weivers of'removal, we would arrange to heve Agents
transport them to Toledo where prosecution would be had,

T B I

United Sitates Attorney Freed in substance agreed with our
errengements but indicated he would like to reed the reports before
the warrants are issued; thet as to the Grend Jury it would be

V'ED !""- ) 1 W ——
g0 e [-57L- )Ry
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necessary to consult with United States District Court Judge Hahn

et Toledo, as to vhen he could ask for s Grand Jury during November
at Toledo. It is possible thet they may be able to arrance a

Grand Jury for the latter part of the week of November 9, 1936,

and that with this idea in mind prior to tie convening of the

Crand Jury we could arrenge for the epprehension of the various
persons on the night of November 10, 1936, which would allow us
November 11, 1936, Armistice Day, a holiday, to question these
individuels somevhat on tke order plenned as to Saturday and Sunday,
United Ztetes Attorney Freed indicetes that if the judze agreed to
call e Grand Jury at a specific dete, our plen, as previously above
outlired, will be carried out end wz will obtain warrants es to the
arrest of the various subjects in this Saturday preceding the coming
weeX in which the Grend Jury will be celled, Thies plan, of course,
will be entirely in accordance with the general idea worked out as
to vhen and how these persons will be errested. United States At-
torney Freed is to confer with United States District Court Judge
Eehn of Toledo, Ohio, on liovember 3, 1936, and I shall see United
Stetes Attorney Freed at loledo, Ohio, on Kovember 3, 1936, in order
to diseuss further with him the plens we are to carry out inconnec-
tion with the above situation. If it is cerried out in accordsnce
with our request, which it is believed will be the case, we plan

on arrpsting at Tolejo, Ohio, Georgeol‘iminey, Bert| Anzus, ’I‘édiAngus,»
Coolidl ionroe, FranklGréenwald, Joel Rosebe, EdwerdficGrew, lird. Clera

%o1cGraw, and MadelinelAngus,- At Cleveland, Ohio we will arrange for

the arrest of John F. "Sherkey"” 3;;§fn1\ Ve will arrenge for the
Philadelphis office to arrest The Folst, end arrange for her
removal, e will arrange for tte Cincinnati office to arrest Rene

{Eolst and Lucien "Ludy"{Zleming, end their removgl to Toledo. We
will arrenge for the Detroit office to arrest Rutht:ella and to
remove her to Toledo.

This represents a total of fourteen subjects who will
be prosecuted in connection with this cese, and in order to meke
aveileble at the triasl of this cese any and all evidence, perticularly
the conversations between the verious conspirators during the opera-
tior of tte conspiracy to herbor, we will suggzest to the United
States Attorney that he include certain other subjects in this cease
who are presently confinedjin penitentiaries, negely, Fre&WHunter,
James J.F ilsop, Charles J| Fjtzeerald, Oliver Ad Berg, William
eaver, *J'olneyf1 Davis, Dolores")elaney, Earry Campbell, J’ohnTBrock,

end Sewlcoker. ’



It 1< to be noted thzt the conspiracy to harbor6 in 1934,
concerns the herboring of AlvlnCKarpis end Arthur K. "Doc"“3=rker,
presently confined in the penitentiary.

Possibly there should also bg included in the iniictment

William J,\Herrison, dece=zsed; rusgell |Gibson, deceased; Fred
U 3arker, decessed; and vr. Joseph P.ixbran, believed to be deceased,
[

In this connection it is believed that at least Jemes J.
Wilson, Dolores Delaney and Sam Coker should be returned to Toledo
for tri=zl in connection with the prosecution of other individusals
indicated. “hether or not the other individuals in prison should
be returned is & matter to be left to the discretion of the United
Stetes Attorney. It is to be recslled that James J. Wilson and
Dolores Delesney have previously mede very definite, lengthy state-
ments in this situetion which they subsequently tried to repudiate,
end which, of course, can be introduced in their respsctive triasls.
John Brock, praviously mentioned above, it is expected will be a
witness in this case for the Government., The only other two; sub-
jects who might be involved would be filton Lett, and BensoJ Sroves,
with alisses, the so-called fifth men in the Garret;sville train
robbery. The hendling of the situation 2s to ZdithlBerry, informant
of the Burezu, has been discuss=d previously with the United States
Attornay in order to acgusint him with the situstion, and in order
to, if possible, live up to any obligetions we may have in connection
with her as an informant, end also to possibly encourage her to testi-
fy in this case, it being noted that _she was possibly involved, to
e certein extent, at the time of the].arren, Ohié;mail truck robbery,
occurring in April 1935, inasmuch as the subjects met at bher house
prior to the time this job was carried out,
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In arranging the above arrests we will, of course,
during the coming week in so far as possible discreetly determine
where each of the subjects is located in order to facilitate their
arrests, if these are to be cerried out on November 7, 1836,
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POST OTTTCE BXX 612,
CHICARD, ILLINOIS,

. Kovezber 4, 1936,

Speziel Agent in Cherge, - e Lo : B } .
Bashinston, D. C. - o SR \

>
s ¢  Dear 8ir; In re: BRTKID

] Reference is made to your letter to the Cincinnuti office
qu Y}  dated October 23, 1976, requesting inforzstion concerning the reten-
tion of certain "flrsh cards” placed on automodbiles known to have
been used by mo-bers of theC Barker-Kerpis geong, and on certein
- individuals with the Veterans Afministration an® otler agencies
in Lashington, D, C. :

Reference is male to the letter of Inspeector E. J. Connellev
deted at St. Paul, finnesota, July 18, 1936, & eopy of which was
P designeted for your office, whick sot out th=t "stops™ should be
meintained on the followin~ tvwo auto-otiles:

Y
1935 Ply=cutb sedar, mctor Yo, PJ-322772, and
19"‘)} ord V-8 Tudor medan, motor T’o;“‘EU(rlSS?.

e Your sttention 1s directed to the letter from the Cleveland
) office dated Tepteaber 12, 1936, a copy of which wes desipgnuted for .
each field office, request ny thut sll "sops™ be withiérorn on 1934

1?b rd coupe, molel 40, motor No.. 18-429014. It 18 requasted that if
such Lns not slready been done as requested, the “flash ecard” on this
car be withdrewn, dbut that the "flash cards” on the first two above
msntionsd auto:obiles be maln*ained until further notico.

Flegl cards on %illiex J *(arrtaon 'ith tho Yoterans Adzinis-
tration and the United States Navy Departnent should de withdrawn, as
it is definitely known that this man {s now dececeessd. It is requested,
howover, that the “flash ¢ard” on Dr. Joleph Pa{uoran be reteined at
the Veterans Adxinistretion. .

‘Very truly yours,

To.o- i — /326/

. coOnNNLD - e ; - -
DPS‘& R!'EVO.T Dn ‘e Iorw' . - .,.
- T onE X RD. Specirl Arent in "hrxrpe. .
f-az J\
. |
cc-?ureauv/ ‘ . T .

Cincinneti A Q . ,u :,
Cleveland WN “ v ’ .(O ‘

\ .
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Po3T STTIST ROY 212, Lﬂ/“/
CUTssn, ILTINNIS.
November 4, 1936,

Specirl Arent in Churge, s
Clevelend, Ohio.
Dear £ir: In re: BRTXID

A review of the file {n the Chiecaro Bursau office re-
flects consideradle information concerning Frernk JY.JNoonan, owner of
the ds;bgtive erency bearing his neme. Tt will be recelled that
Dolorza#cleney when interviewcd et St. Psul in Jenunry, 1936, stated
ti=T785C bellevol that the detective credentials carried by Alvin

Criorpis were issued by theYioonan Detective Apency at Clevoland, Ohie,
end thet thesc credentialk also contei ed a piotograph of Alvin Kerpis.
During the verfous interviews had with Frenk Noonan {n the past he
has given varving expla~ations for the presence of pay envelopes of
Y48 detecttve nreney found in tke houss locnted at 33735 test 140tk

b otrer~t, Olevelend, Clio, shortly efter it was atandoned by Alvin

Yrr-is ¢nl other mewbers of the gang on Sepie~ber 6, 1904.

Y There is little doubt thet Moonen wns associsted i{n some

l way with A1vin ¥arpis and other members of the pari- residing at Cleve-

lend, Chio, nnd 1t is believed that furiher efforta should be made .

to deterrine how Alvin Kerr:a obinined poscession of the detective '
erodenticls opprrently of the Noonen Detective Agency. It is suggested
that fnvestication dbe conducted to sscertain the identities of all of
the perannent emaployees of the Noonan Detective Agency for the yeers
1954, 1925 end 1926, particular attention being paid to such enployees
as were workins in the office of the detooctive arency. It is suggested
thnt suek erployees be thorouchly fnterviewed and that the books and
records of this detective agency be examined to ascertain whather any
record wusn kent of credantials or other means of identificetion {ssued
to peraons employved by that firm. The possibility exists that some
exployees may be eble to icentify Alvin Karpis s heving been a visitor
at the lioonnn Tetective Ageney. ,

- In tbe questioning of employses of the Noonan Tetective
sz Arency, 1t is likewise suggested that sn effort be made to learn whether
A the photogrephs placed on eredentiels of this det~ctive arorey sre
ord inerily trken uy one cor€rcial protogcrapher, In ithe questioning
¢ witneszes connected with »he}l(rvarﬁ lub or with potentinl subjects
ir ins*-nt hrrtorins case who ale locuied at Cleveland, Ohio, 1t is
su~estet ‘hat they also be questionod for all po-aible ipforaatiom -. .

“f —732C %
RECOTHED 1-7.'-‘5— /P /32¢%
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concaernins Prank J. hoonnn, ané that en erfort he made o essociate

hiw witl 2ivin Xerpis or any otler moabers of the Tarker-iinrpis gang
during tho tinme they were eit'ier residing at or visiting Cleveland,

Ohio.

If 1t s 8t all possible, it {s sugresicd thet a ssmple
ceredential eard of the Noonan Detective Acency such es was uasd during
thc year of 1934 be obtained in order that {t may be shown to wiinesses
to whox Karpis displayed the sredential card in question,

Very truly ycurs, .

D. Y, LADD,
- . Snecial Arent in Chnrges,
JULIEI N . A , .

s

7-82

¢cc="urem
Cincinnetl



Post Uffice Box 812, d | -
Clicuco, Illinois.

Hovexber 3, 1936
Speclal igent 4n Chnrgo,
Clevelond, Ohio ,
Decr sir, - Ret BREKID,

Oonrlrming telephone sonversation had on this date with
Spocial Agent S. K. Mokes, pleass be sdvised that ircterview was
bs¢ with lre Jo B, Nitevart of thoﬁrittabnrhh Steamsl:ip Corpeny,
Room 1131, 200 bouth lasalle street, chicego, I1lIno{s,

Mr, Stewurt stated that the darge Fritz' of the Iittsburgh
Steauship Coxpiry left CLicepgo, Illinols ‘on Gotober 24, 1936, bound
for winter quuricras at Toledo, Chio; that 1t would teke from eight
to nine decys to complete this trip; that it would therefore probadly
dock et Tuledo on lhoverber 3, 4 or 6, 1536; that the ocrew would de
lei¢ off for the wintcr after the burge arrived at its winter quarters
st Tuledo.

\  Furtter informstion wus obteined from br. Stewert thct Cap-
t&iu/ culroy, Fleet Cuptuin, 48 in cburge of the ships anchored in
the lagoon et Tovledo, and thot he oan te located at the Steamship
Company headqucrters in the Rockefeller Building at Cleveland, Chio}
thet in the abscnce of Captain Mcllroy, Chief Engincer J, ;(dbod,
clev located at the Pittesburgh Lteunship Company's headquarters at
Clevelund, GLio, can provide information eoncorning the location
of the barge "Fritev, ’

Mr. Btewart stoted that the mexmbers of the erews employed
by his Conpany ordinarily roceive & donus after their services have
been terminated for the sesson and for this resaon the Company
ordinurily has the permanent addresses of the wvarious men employed
on their ships durins the summer season; that these addresses are
uncoubtedly in the files of the offices of the Fittsburzch Steeme

stip Conpany at Qlevelsnd, —
¢ ~9% RECORDEN & INDFXFDr] 6' (a /3203

Lli%mbseatod in the teleplone eonv rnution 'ith Azent icL&n.5,A
fnquiry should be made of Captain &oElroy or Ohict BEougineer z?oa
\ 33

=
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of the Pittsburgh Steamship Company at Cleveland, Chio, to
definitely ascortain what &ate the barge "Fritz" will arrive at
Toledo, Chio, snd the approximnte date that the erew of that
barge will bs relie from duty, and if possible, the permanent
address of chnrlujgikor on file at the Steamship Company should
be obtained, 4Also, Special Agent E. J. ¥ynn should be advigsed
of the results of the investigation made at Cleveland, (khio,

for any appropriate action thet may be desired at Toledo at this
time, -

fery truly yours,

D, k. 14DD,
DF5:mxo special aceat in Charge
7-82
CC=3ureaun v
Cincinnaty
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1126 =nguir~r Building
Cincinnati, Chio -

J3JY :AGR ', . ' b Fovember 4, 1936, -

7-43

SFCIAL DEL1VERY

Special Agent in Charga;
CIQV’IMG. ouoo

RQ: BRmD.
Drar 3ir: | ' !

: Flrage reafer to report of Special Agent J. 8.
Johnson, Cincinnati, 5-£7-36, verifying previous information
to the affact that Renn/Eolst and Ludy JFlering were residing
at 2401 suburp Avenu-, Oincinncti, apartmant 5211 under the
rnaze of L. C;arynolas.

You are nos advis~d that L. C. Reynolds and the
womsn with him left thia addrese on July 8, 1938, leaving a
forwaraing address to R.R. #3, Perrysburg, Ohio, on the outsxirts
of Tolesdo. .

It is thought that the Cleveland Cffice will
desirea to verify this eddress at Ferrysburg.

Very truly yours,

€. J. CCRNELLEY, ]
Spec ial Agent §{n Charge.

CC Bureau
Chicago
Y d e - - . .
Inta et 3] | A7 ~ s . ~
i .DED ' /,j 7‘1_ - - )
& - .
INDEXED | i
Ry & oot
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O:claney, which is located at 3573 Test 140th S{qet, Clevelarnd,

PO°T OTIICT BOX 812, 1/

C:ICAGD, IL INOIS,

Rovember 4, 1936,

Special Agent im Charge,
Erngas C{t:’, “issouri,

Dear Sir: In re: BRTYID

In connection with the harboring investigation at Cleve-
lend, Orio, in which Tprunk J,\‘ Yoonen, owuer of th\it:oo_ngg_pe;qetivo
hgancy, 1800 ruclié Avenus, Clevelnn4, Ohio, is & potentiel defend-
ent, plecse be sdvimel that on Septe-ber €, 1904, there wac found
on the preises formerly occupied by AlvinYerpic and Dolores

Ohio, & copy of the criminasl record of Charle? Cerroll, F.B,1. No,

Ty

c02222..

Subsequent § nvestiration disclosed thut Fred SJ&Cﬁchﬁ..

c..

1

firnrer-rint nen i{in the Sheriff's office at Chnfﬁon,(ﬁdo.‘reguoaioéff
of ti.e Ilureau, at the inetence of krank J. Xoonsan, fo forvard the .§?

crizinal record of Chsrles Carroll to Sheriff H. 0.15111 at Chordon,
Ohio. The Bureau comnlied with this request on August 14, 1934,

and irmedistely upon thec receipt of the said eriminel record, Fresd
Zpohn turned the seme over to Mr, ‘rark J. Noonsa, r. Noonca wes
{nterviewc? at various times econcerning his i{nterest in securing
Carroll's eriminal record and also for en explanation as to how
this criminel record caie into the possession of Alvin Farpis. In
this connection Noonan t0ld severul different stories, none of which
aprarently are trus, rnd at no time 4i4 he ednit thrt he secured the
erininal record for the benefit of Alvin Xarpis. There wns also
founs in the apartment of Alvin Kerpis at 3973 Lest 140th Street,
Cleveland, Ohfo, aftar he abandoned the sane, 8 quantity of pey -
envelopes of the YMoonan Detective Agency, these envelopes bezring
the nazwe of H, G ) ilrrety written on the~n in longhand, H, G. Wil
greth is the alina ¥arpis used while living ot Cleveland, Ohio,
durin, the summer of 1934, Information has been odbtrined to ithe
effect thnt Karpis carried on his person eround this period s coa-
mission eard which fdentified him a= & representative of a private
detective apency, nn-e ofgwhich not known but belioved to have been

the Noonan lietective ipency. (R P
' A A - [ 27
RECORDED Mwugm/fhw, o
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The absirect of the eriminel record of Charles “arroll
with aliesss, shich was furnished to this office by the Buresu,
disclosed thrt this incividusl as Charles Carroll alfas Charlss

¥7interhnlter, No. €968, wos received et the Stale Industriel Re-

foraatory, Rutchinson, Kensas, on lecenber 18, 1973, to serve @
sentence of five to ten vears for burglery in ike second degree,
This record further reflects that Carroll escaped from said insti-
tution on Marech 9. 1929.

An exsnination of the eriminal record of Alvin Karnis
reveals that he was received at the State Industrial Feformatory,
Hutchinson, Kansas, as No. 7071, on Februcry £5, 1926, to serve a
sentence of ten years for burglary in the second degree and that
hc escepod from the reformatory on March 9, 1°29.

It will be noted that botk Cherles Cerroll emd Alvin
Y~rpis epparently esc:.ped froz the State Industriel Leformatory
st the s~—e time, ’

%ith the foreroins irnformtion ir =2ind, it is respect-
fully requested thet you im-ediastely conluct en {nvostigution &t
the reformatory at Futchinson, Xansas, ard ascertein the 1dentity
of the psrson or persons who can testify to the fact that Charles
Carroll end Alvin Karpis escaped together on ‘‘eroh §, 192¢, and
also, if possible, the nanes of witnesses "0 csn testify as to
the prior associution of these two men during the time thsy were
{ncarcerated in the State reformatory. ;

Reference is now made to the repors of Special Agent
R. P, Shanshen, dated at Kanses City, yviswouri, Tebruery 2, 1935,
wheroin it is noted on pare twelve that an exnmination of the file
of Cherles Cerroll, No. 1049, at the Kensas State Penitentiary,
lensing, Kansas, discloscd that {¢t contained & letter from Fred
C. Spohn, F.P.E., (fingerprint sxyert), Sherifr's office, Geaura
County, Chardon, Ohio, dated July 24, 1934, seking if Carroll were
a parole violetor. S . o

1+ is kindly requested thet you ascertain at the Fanses
State Penitentiery at Lansing, Kensas, the name of the person who
1s competent to introduce Mr. gpohn's originel letter as above
described, as gvidence in the contemplated trisl at Cleveland, O:ir
1in2ly heve & trenrscript of 'r. Spohn's letter wade and furnish the
snme to the Cleveland Rureau office ss soon aa possible for the ir-
fortstion of the Tnited States Attorney st Cleveland, Ohio.



Tt {8 requested thnt you exradite the fore-~oing investi{-
Fetion and in aubaitting your report plense desifnnte one copy for
the Mnitel Ststes ~tuerrey mt Cleveland, Ohio.

Very truly yours,

: ; D. ¥. LADD,
- . Special A:-ent {n Chargs,
JL G
co-Byreau
Cincinnatd
Cleveland
St. Paul
7-82
Foa
o
NN ~ !
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L S, Bepartment of Justice
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1448 Sterdard Building
Cleveland, Ohio

P
pursy

-

SQ7TL 4D COTFIDINTIAL October 30, 1936,

Director, el

Federel Bureau of Investization, /
A

“.ashincton, V. C.
Dear Sir: RE: BzZXDD \\9
Reference is made to Buresu letter dated October 24, 1936,
to which was attached a copy of ,ab~esteGX§ress release with reference
to subjects who ere to be apprehended in ‘connection with the harboring
investigation, and in this connection the followinz references are
m=2de to such memorznium with sugcestions s to whet should be in-
cluded:

with reference to such etiached memorandum, on page one,
last paragraph, it is to be noved th=t -arrycta. r end Kate'Barker
vere not, in accordance with our best informetion, at Toledo, Ohio,
at any time.

oo On page three it is noted that the death of Russell
ki, e i (7aibson was at Chicago on January 8, 1935, rather than Januery 8,
i 1936,
€1 - g
"
/

7ith referen~: to page two, second paregreph, where it
is indicated that BerﬂD;ngus had a saloon at Hammond, Indian=.

‘7ith referengce to the last paragraph on page two, it is
to be noted thet Alvwi arnis remained at Chicmgo, and that Freddie
OBRarker returned from Toledo to Chicego when both of them had their
fingerprints chenged by Dr. Moran.

With reference to page three, lest paregraph, Alvin
Karpis and Fredsharker, it is believed, were in Toledo, st the
time of the money chenaing in connection with "BossT# ’clauzhlin;
thet the money changing was primarily carried on by Arthur R,
"Doc"céarker, and Kussel]ﬁkibson, with the essistance of Dr.g%men,
end elso c1113erg, and volney-Davis end Tilliaieaver, who were

then located et Aurora, Illinois. > 5
s ’7 -5 \9 - j/.2 &
COUPiES LiSTROYED x FECERAL PURCAU CF INVLSTIGATICN
. i “ v 4 v N
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Vith reference to paze four of this memorandum, Kussell
Gibson, '"Doc" Barker and Ollie Berg were at the rort "leigs Hotel,
rather than the aAlgeo Hotel,

71th reference to the second paragraph on page four, it
is believed that Thﬂodorérkngus should be referred to ae Tedchnzus,
which 18 the name he 18 cowronly known by at Toledo, Ohio.

In connection with psragraph two, pace four, that with
reference to the open houses of prostitution and bookie joints
should be eliminated as this might infer thet these individuals
went every place enyone else would go, mhich would be the possible
deferce of subjects charged in this case. 1ame of Captain
ueorg¢0 iminey is as indicated, rather than bé?nz’?imm ney. It
is noted in this same paragreph that Tiriney is referred as the
drinking companion of werious members of fuzitive band, and it is
believed that this should be eliminated as this has been the deferse
of Jemss J?ﬁc'Reilly, which we have been unsble to breek down, and
micht be resorted to upon our own stetementg, by Timiney. In this
same peragreph the last s=entence 2s to Lud;igieming should be
eliminated as this strikes too definitely et the evidence we expect
to present as apainst rleming, which at best is rether limited.

In the third peregraph on pege four reference is made
to Bert angus having assisted “Doc™ Barker, et al, in the purchase
of automobiles and fronting for them., This is believed to be one
of our good points of evidence to introduce against Bert Angus,
andéd should be eliminated from the release, as the main witness in
this, oné¥s‘rry, whe 80l1d these cars, if epproached by Angus might
be unduly intimidated,

In the fourth paragraph on page four the date sghould be
June instead of April.

In the first paragraph on pege five, first line "In
Anzust 1934" should be changed to read, "In June 1934,"

In the first paregraph on page five, it is believed
that attention should be called to the fact that Art Hebebrand is not
es yet a defendant in this case.

Yext tc the lest sentence, paragraph one, page five
the reference to immediate investigetion should be cranged by
elimineting the word, "immediete", inasmuch as we did not make the
firet inquiry in this situetion, same having been made by the Cleveland

Police.



In connection with the last paragredh on page five, it
is believgd that reference to the ectivities of ColinZﬁonroe

end Erangi}reenwald pickinz up Kerpis and Campbell shduléd be
elimineted’ inesmuch as this surprise evidence should not be dis-
clos2d at this time. :

In connection with the first percgreph on page six,
vherein reference is made to Jsthefftbulet, it is to be noted
thet as yet we do not have sufficient evidence to osecute her
es a subject, It is belleved thet the name of Johg! srock should
be elizinated in this same paragraph, ss well as the reference to
!dltonc&@tt,,Lett being in the status of & wanted ﬁbrson at this

.,fime. In this seme peragraph the reference to_Jemes "Shimmy"
satton end Artj-’ebebrend as to their criminal activities should be

eliminated as Well as the reference to Benson Groves. —-

In coanS;ion with the second paragraph on page six,
the name of Jenson'uroves st 4 be zliminated; also informeation
es to the perticipation of_Joe anlfgﬁ the mail train robbery;
elso widk reference to the fact that Karpis and Campbell fled to
Fort Clinton, Ohio, inasmuch as this goegz}nto information which

we expect to prove by John orock and Yohfxietzer.

In the lest peragreph on paze six, the reference to the
investic>tion subseguent to the meil train robbery should be worded
differently.

O
The date of the marriasze of Earry Campbell was !'ay 29,

1835.

#ith reference to the last paragraph on page six, c¢cn-
cerning sheriff James J. O'Reilly it is believed that this should
be eliminated notwithstending the fact that it covers the eame
subject metter previously covered in the newspapers, by reason of
the fact that it micht be considered as en attack by us on 0'Reilly
at this time without any perticuler value being had by doing so
in the absence of any definite information which would warrant his

prosecution et this time.
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'} Mr. Nathan ...
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“ JORN EDGAR HOOVER o
DIRECTOR _ P berg el §
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Federal Burean of Inbestigation G Pee veey
3. 8. Brpnrtment of Justice R
ﬁashingtmt, g. . Moo Twlmll.
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T3l Toverver z, 1v3c. < Teerd
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“ichule Y
*'r. Quinn.

R DY rc*_ T ::cro"

Re: ’”‘C 3 23, t. aul
N 1n-.esot¢= llce eharmeut

“ir. scbilder ..

p ' ¢t

‘?“ / Cn July 17, 1935, Thomas A. srown, & cetective i

t / “ne St.-aul rolice Dzrertient was susypended from that Denertrent

?’3 j ‘z1din~ invezti~ation concernin- steteseyts made durins the triel of

Lat : (\ Jecx reifer in the kidnepine of Willie JPemm, Jr., that 3rown aided

pacd Y lan: ezetted tre kicnarers of [ r. Yarm, On Aucust D, 139“6, “Hrown was

o aisrissed from the service of tne St. Peul Police Deperiment. Brown

% ‘ errceled his aiswisssel, end e hearing on this epneal begen before

s , the Soari of inpeals or Heferees of the City of 3t. Zcul on Jusust 21

- 7‘ 1230, end %S ﬁ‘ma on Cetober 2, 1933, - [ (9 \'/9 JI
| b\' f RECOKDED & INDEXED § 1‘ : / -

. “he 2oerd of Arnsels or Referees for Rhp ﬁty o2r 6y CF INVESTIGATION
Paul found from the testimony civen before then thrat|on ey bty
.ey 1o, 12%5 or theresbouts, and June 13, 1233, 2rown v.;ulfa\* Vsamégs A M.
(Jec: 1)/e1*er Irza Carrer, .,t‘z.u. in a cons:iracy e '2""{
Ev tue orders of v J'\ ey

te ¥iaren, 1.11&.__.&4...,, Jr.; thet Jrox.,f‘mleu 16 ob
> Tz1311, tnen chief of TolieeldT the Cify ol 2

nis superior, Tho.gs_...lgld \‘tk.
S/ “to conduct an mvestivatlon concerning the occlinents of 224 ‘\Q\‘? ng
v
%‘%& e
Q

e

g

2

H

ena ebetted Jchn

—

nor. Avenue, these occupants beins Faule/=armon, Trad Berkxer egxd _QYQN

otg er renbers of the Ilerris-3erker gang, who were resvoousible for 11 g
zidnavire of ir. larrn, and thet Prown éid willfully comrunicete witkh

the ccecunents of 204 ernon PRSI 'ret thev viere undar 5usT 101\n and
LN 3 ejould Be invésii-ete by the rolice officers. ToeBoara further found
ces < tnat betwa2cn aept’:.oor 1:‘,‘19*3m-i7. 1334 in the City of
- Qg }e* *eul, ‘v‘ro'.m eided_gnd _esbetted nlvmol arvis and others of the learpis-
= d_\:gr er zen~ in e & _COnspir roey_to vidnep Sdwa ard feorgP’lreﬁer, encd conveyed
™. to arry Sandlovitch alies ¥arry Sawyer inforation conce"ninr the
g rover.ents and sctivities of the police officers and officers of tne

S .
-§‘§'d" Tederal Governnent in an atteupt to ep-orehend the kidnaners, The 3Soard . -
: foux.a es & conclusion of law thet Srown was guilty of inerficiency, N T
. - '{ < zach of duty end uisconduct in the perfori:ance of nis dutles ag e \
-2 ; \\ pollce offlm'r—th?-ciz‘s*ﬁﬁ service oi the City of St Paul o
DS;—)" ./innssote, and ordered that he be red_ovea-—”no TiScrE zed from_tae ~N .
. t employment of the Tity of St. Paul eflective ugust 5, 1336. Vo
R R N -~
~

The St. raul office hes furnished the Bureau with e
trenserirt of the testimony #ud heerine., This trenserirt is being
reviewed to ascertein wnether there is zdcitional infornation contained b

therein concerning 2row:'s connection with the kidneping eases ir'volved \~

W!a
~N P2

whien nas not been heretofore furnished to the Unitec States r g
# P I .
\ - ?’ ' n Fa 27 .
s 284 . sl
hd 13 ,ﬂ ’
? < . .

o~ v
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(ercreniw.: IOT -2~ 11/z/%¢
t.e Lirector.

attorrey et S5t, Paul, llinnesota,

The Statute of ILiritations has expired es to the
zidnapin> of Williar. Yemi, Jr. but the Statute does not ru: as to the
ridneving of !r. Zremer until Feoruary 9, 1337, or it is probable
thet the Statute could erxtend until three years frow the date of the

est overt act, wrich was the excnanze of reansom money in Cubsa,

§ Fard
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>epte.ter, 1934,
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Pesgvectfully,
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. Several Burean of Infrestigation ).
- I 8. Department of Justice

1442 Stené¢ard Building ;
Cleveland, Chio )

Y |

November 3, 1936.

) 3\

g" Director,

Es Feder-1 Bureau of Investigation,

ng washington, D. C,

ﬁfé Dear Sir: RE: BXEXID

B

£ Transmitted herewith are three copies of en index
ey \ which bas been prepered for use in connection with the

f’*i P surmary reports of Special Agents 2. J. Tyan and S. K. !cKee,
St . dsted at Clevelend, Ohio, October 25 and 26, 1936, ir the
RO ebove entitled case. Copies of this index are being for-

verded to the seversl offices which received copies of the
reports in question.

Very truly your
:}1ﬁ:? “Iae %§§¢V‘”Ld&dl-

S /T8 ’e/
Znclosures (3) J. P. MacFARLAYD
Special Agent in Charge

CC - Cincinneti (Enc. 4
- Chicego ( " f)

R EF N
Lﬁ\i) \ INDEXNED o :
7 |

. N <
Q - o ) B g - - S e o
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I I D EX

This index reletes to the summary reports of
Special Agents E. J. uWynn end S. K. McKee, dated at:
Clevelend, Ohio, October 25, 1936, and October 26, 1936,
respectively, in the cese entitled George Timiney, ET AL"-
Edward George Bremer, VICTIN; Kidnaping, Harboring of- '
Fucitives, Obstruction of Justice, Kational Firearms Act,
All persons, addresses, sutomobiles, and other relevant
deta have been included; however, no reference hes been
made to individusls who are either defendants or potential
defendants.

Following the numbers of numerous pages herein will
be found the letter T in parentheses, i.e. (T), and it is
to be stated that this desicnates the pages where testimony
of the various witnesses will be found.,

g& 1969
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Adears, liss ALA,
Adems, Joe |
Adgms Street, 1312
Adezs Street, 13121
Aduams Street, 18013

Adems Street, 20113

Ai=-s Street, 2017+
Adams Street, 2019%
Albrecht, Otto
Alexender, Mrs. John H.

Algeo Hotel

Algeo, L, B.

Allderton, Harold

Report

10-25-36

157 (T),

155, 157

155, 157

309 -

305, 313, 317, 325,
335, 336, 339, 365,
369, 397, 399, 405,
407, 421,

305, 404,

227,

211 (1),

121 (1),

39, 53, 104, 105,
106, 219, 234, 238,
249, 257,

104 (T), 105 (T),
106 (T), :

415 .

Alguire (Sales igr. Cleve,Hotel)

Allen, A, L.

~llen, I.;‘Ih-s.“ .« L., o
;;llen, Dean

Allgn, Rey

~ Amersbach, Tony

390 (T),

230 (T)

-

Report - -
10-26-36

117

S

92
36

37

74,
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Andrews {(Art) .

V4
Angus, Joe
Arcadia Street, 439

Arnold, Lymen D,

Arnold, lyman D., Co.

Atxins, Carl

Auto licenses:
Ohio 140-582
Chio C-19-563
Ohio C-19-655
Ohio C-35—952_.
Ohio C-50-250
Ohio E-74-235
Ohio H 732 V

Ohio HM-54

Ohio 1LU 671
Pa. 39179

Avery, Dr. Allan

Report
10-25-36

A

171 (1),
360

375 (T),

166, 375, 376,

154
118, 154, 230, 231,
118, 154,
154,

230, 231,

154,

154, 309, 371,
374, 375, 377,

283,

353 (T), 364,

Report L
10-26-36 - .

109,

20, 129,

147, 153, 154,

148,

165



Revort Report

- - . | | S 10-25-36 . 10-26=36
Beinbridge Race Track " 109
Baker, Carl « ‘g S RO o o is;, 164, 165, ,
"Baracuda" boat‘ -7 263 o S |
Barxer, Eate, "Ma® | 88, 435, - 65,
Barkwell, Lrs. Ralph 109 t1), |
Barley, harie 60, 172-179 (T),
Barlow, Robert - 430
Barry, Edith | o 17, 25, 29, 31; 32,
‘ 34, 127,
Barry, Farold : 145, 145 (T‘), -
Sartelheim, Molly 8s, 98 (T), 101,
— Bay View Yacht Club 203, 267, 269, 271, - _
o Becker, Cherles 40, 59, 74, 182,
" AN ~ 185-186 (T), 209,
‘ " 222, 284, . :
Becker, I;aul ' 267 (T), 271,
) Becker, Xrs, Paul 268 (1),
Bellamy, Paul - .o . | 124 (T),
Bellg, Albert 134, 136 (T),
Pelvash, Wzlter o 291, 301 (7, o "
Bennett, Jean © 225, 227 (T), ' |
R Bennett, 7. J. 162 (1),
Sennett, 3. J. £ 115 (1),



Report Revort

10-25-36 10-26-36
Best, Archie 225, 228, 230, 7
232, 233 (T),

Biggs, Herold

,"

259 (T),

'Billeter, Gertrude - 305, 313, 817, . -
322, 325, 331,
332, 364, 99,

407, 417,
Bistline, B, O. 331 (T),
Black Jewelry Store 359
Blecknmen, krs. 0. W. v 47-5 (1), 49,
Blue Lisht Club, 337 g |
Bolton, Bryan ' 38, 85,
Sonneville (Asst, iar.) 90
—— Born, belle 68, 167, 169 (T), - - -~ = - - - ..
- 409, 412, 65
A z
K Bownen, Bessie | . 227 B .
? Braden St., 936 South, . 359 . .
5%T~ . Brazzil, Earl R. 77 (T),
3 Brennan, "Chris®™ John C, 184, 200, 237,
. ‘ 252, 257, 262,
300,
Brennan3 J. B, . 420,
; ' Bridge ive., 4720 ‘ F I ;143, 144, 145,
. Brightman, ﬁ. v. 183 (1),
= Brosdvay, 520 , o7, - - e
3roediwvay, . 2650 255,

-5
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Zroadway, Ganey
Broadway, Jack -

Brock, John

- . 1 14
Brophy,, Eddie P

Brown, "Art" Arthur

Brown, Bob
Brown, R, D,

Brzezinski, Joseph

' Buehfer, C.EK.

Burdella Apts.

Burdette, i'ynona

Burling, E. E.
Burling, Mrs, E.E.:
'Burling Restaurant.

Burns, John J.

134 (T), 136,

Revort

10-25-36

300 - - oo e
354, 371, 376,
"

-'.

200, 246 (T),

306,
68, 181,
261 (71),

137, 138, 140,
220, s

52-63 (T), 64,
80, 86, 111,

126, 128, 129,
130, 132, 134,
136, 141, 148
158, 160, 165,
172, 182, 185,

198, 201, 203, <

209, 214, 220,
257, 273, 274,

275, 277, 279,

293, 403, 414,

421, 428, 435, 436,
385 (1),

386 (T), ,

385,

162,

-6-

Revport

10-26-36

20,

o em e

127-139 (T), 140,
146 (T), 155, 162,

128"

22, 36, 48, 53, 55,
5¢, 59, 60-62 (T),
63, 87, 90, 92, 94,
96, 98, 100,



Burns, ¥rs. J.
Burns, Shendow,

Bystrom, Art,

Callahen, C. H,
Camrbell, Billy
Carder, Thqs. .
Carr, H. D.‘
Carroll, Charles
Tarter fotel,
Cartright, Tom
Cery, Richerd
Cass,‘Er. & krs. ;1ke
Chaffetz, M.

Chase, Mrs., Geo. X,

*"Chateau"”

Cherry S%reet, 520

Chevrolet coupe, 1934,

¥ - 3093914

Chevrolet sedan,1934,
M - 4102997

Chevrolet sedan, 1934,
1. - 4482615

10-25-36

143 ('T) ’

376

379

Report

161, 162, 163,

¥

411, .

592

80, 7

220
s
255 '

287
145 7
145, 149, 154,

146, 151, 154,

-7-

Report
10-26-36

109,

14
”

92, 94,(T),

N

3

91, 92 (T),
51, 104, 107,
108,

w6,

-
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Report Renort

‘lO- 5=36 10-26-36
- Chevrolet sedan, 1934, : > - CoT T
M - 4543656 145, 150, 154,
. Christensen, Carl . ‘3‘35. | “"s : T | ;
Christm;n, Earl - 66, A
Clark, ¥ildred i75

Clerk of Court, Cleveland, ‘ 373

Clerk, U,.S.District Court,

St Paul, inn, 35,
. Clevelend Hotel - 57, 274, " a5, 61, 64, 87, 90,
. - K ’ - 92, 94, 100, -
Cody, Inspeetor _ ' . 88, 96,
Coleman, (Tim) Jemes E, 307, 318, 393 (T), -
Collins, J. K. 52 (T),
Cormnissiéner Of Bureau ‘Of"ﬂ‘ T e
liotor Vehicles, : 374,
Commodore Ferry Hotel | . 347, ‘
Connelley, E. 7. ’ " 292, 293-208, -~
363, 409, 421,
) Conway, Geo. A. < 76 (T), 82, .
Cook, A, ¢ a0
Corbin, Chas. R, 428 ('{‘).
Cousins, Harolq -Nigf 42, 52; 145, 17;, .?" {' \}

178, 185, 194, .
197, 198, 214,

217, 222, 234, _ -
248, 303, 304, : -

’
Coyne, Albert 124 (T),

-8—



Report Report
10-25=-36 10-26-36
E g Crawford, Fhillis o 222, 227, 285,
. Criminel Records : - : 166-170 .
A Angus, Bert VTR 7
Angus, kadeline ’ 463 :
Aneus, Theodore 442
Barker, Arthur R, "Doc™ 438
Barker, Fred : 446-447
Berg, Oliver A. 455
Brock, John _443
Burdette, Wynona 461
Campbell, Harry 441 ,
Coker, Sam 444 ' ' .. ‘
Devis, Volney . 439 ' . ;
Delaney, Dolores 460, 94-100 (Indictment) !
; Eaton, kyrtle 457
Fitzgerald, Chas. J. 452-453
s Flering, Iucien C, 463
| sibson, zussell 450
Gorren, John F,. 170
Greenwald, r'ranx . 463
Groves, Benson o T 7166
Hermon, Faula 454
Harrison, wm. J. 458
Holst, Rene : 463
Holst, Thelma ' 463
Hunter, Fred 137 . 167
Kerpis, Alvin 440
. Iett, Milton 445 :
licGraw, Clara 463
MeSraw, Edward 449
Monroe, Colin 462
Moran, Dr, Joseph P, 459
Nurray, Edna 51
Roscoe, Joseph 463 . o
Timiney, Geo. - 463 . ' '
Keaver, illiam 456
N Wells, Ruth 463
Wilson, James J. 451
Criss, V. Z. ’ 284-288, 311,
325, 32,
Crovden -otel 368,

~G-



Cullen, Mrs. J,
Cullison, E. D,

i

turran, Walter

Dekxin, Mrs. R. W,
Damrauer, Clarence

‘Denmor Hotel

Davis, Harry
Desnan, Joe
Delmer Lunch
DeVol, lawrence
Dickstein, A.- -
Diqgre, Leonard'i;

Dill, H. B.
Dillinger, John

Doheny, William
Doude, Frank

Douglas, Dr. Fred

Dowi, E. J.

Doyle, Jess

r

Report
10-25-36

"oy

~

zss,l ; %

194, 197 (T), ~

m (1),

388 (T),

58, 275, 277,
279, 417, ,
389 |
138

399, 404,

65,

. 116 (1) -

. 425"427 (T)’ \.

119, 168, 188,
190, 191, 193, 402,

49, 179, 243, 249,
269, 425, 430,

"8,

\

55, 158 (T), 160,

161, 215,
312, 322, 300-401,

38

=10-

Report

10-26-36

59 (T),

14 (1), ¢



Drew, Albert
Duffy, Lrs. L. B.

Duffy Realty Co.

Dug-0Out Cafe
Duncan, Rudy

Dutch Royal Nite Cludb
Eaton, Lyrtle

sirevzter Dr,, 3467
ﬁgner, Mfé. Dell
El Comuodoro Hotel
EH#Chm

Ellis, Cecil

Bllis, Jess J, Co.
Erwin, Wmn, T.
Essinger, E, L.

Euclid Ave., 11628

Evans, T.F.(see John Brock)

Evanstad, Peul

Report
10-25-36

125 --

\

12 (1), 122 (T),

12, 113, 117,
123, 124,

389

213

28, 64, 70, 141,
148, 214, 293,
414, 426, 436,
145, 147,

12, 113 (T),

416,

195

120 (T),

143, 144, 155, 156,

303 (1),
107 (T),

373

431 (T),

-1l=

Report

10-26-36

109

77 - T

60, 63

117,

128, 140, 141, 142,



Report Report

10-25-36 10-26-36
Fellon, J, L. . 220 . n e o e -
Fermer, Elmer 415
Fammer, Esther S 65 ? ’
Farmer, Herbert ' 65
Fennell, Sister. : 161 (T)
Fergus, ¥m,n. ' ; 79,
Field, T. M. 358 (1),
Fielding, Robert - 234 (T), 238,
Fitchlend Ave,, 1371 : 230, 231
Flamingo Ave., 18109 ’ 38, 40, 41, 42, 64,
Florien ave,, 10615 36, 37,
Foerster, .llen G, . 82 (T), -
Ford coupe, 1933,
)M - 18-429014 154, 371, 373,
. : 374, 375,
Ford coupe, 1934,
M - 683450 143, 144, 154,
Ford coupe, 1934,
N - 18,888666 310, 340, 153, 154,
Ford coupe, 1935,
} - 18-1615253 s09, 339, 371, 151,
) _ 375, .
Ford, lr. Geo. A. , 311, 380 (T), 405,
Ford, Gilbert J. 397 (T)
Fori sedzn, 1934, ’
I - 899365 143, 144, 154,
Fosnsuckt, Genevieve 383 (T),

Y
~12-



Ft. Meigs Hotel

v

Forty-Second _St. Cafe
Fowler, Harry R.

Frambes, G, S., Sr,

Frencis, Kenneth

Franklin Blvd.,, 7009 >

.“‘

Gellup, 'arie

fz2lvin, ;. E,.
Gardner, Rarl

Gavin, Herbert
éeorge;own Ave,, 2525
Getright, Thomas

Gibson, Clara

Goetz, Fred
Gordon Square Hotel

Goulet, Esther

coulet, Fred

Report - Report - .
10-25-36 10-26-36
43, 73, 76, 79, L

62, 300, 328, 20, 134,

345, 412,

311, 881, 382 (T),
405, " :

51, 111 (1),

368-370 (T),

57, . 59, 60, 67,

25-28 (T), 29,
3¢l (T)
359 (T),
194, 197,
.67, o
180 (T),

52, 70, 78,

38, 66, 85, 415,
131, 141, 142,

305, 313, 316, $19, 5
322, 339, 343, 354,
379, 383, 385, 386,
390, 392, 393, 397,
399, 404, 407, 409,

284, 287, 305, 313,
316, 322, 343, 354,
379, 382, 383, 385,
386, 388, 390, 391,
303, 397, 299, 402,
404, 407, 409,

-]13-



Report Report

10-25-36 10-25-36
4 Goulet's Grill . . 287, 289, 309, - B32,- -
2 3;:,;‘1 314, 323, 341,
pac 366, 379, 381,

iy . . - 385, 387, 390,
| . 394, 398, 399, 407,

Goulet, Katherine, 305, 313, 316, 322,
343, 354, 379, 385,

386, 391, 393, 397,
o B 399, 402, 404, 407,

B 409,

o4

= Graham, Mrs. A&, B, 275, 277, 279,

Eéfzg Graham-Page sedan » - ;oo 86, 1s,

’: . Grand Forest Beech w, 60,

zgﬁﬁx Grenada Gerdens 307, 318, 362,

(S : 393, 396,
Green, Tyler, 221 (7T)
Gross, Delbert’ ’ B 157
Guenther, J, F. - '118 (T).
Guentﬁer Floﬁer Co. ' | 117,'118,
Guilford Center Grange Hall, '261, A

) Cunderson, H, J. 90 (T), 92,

Heas, Loﬁis 568
Eall, D. E. 155 ('f)., 156,
Ferm, Wn. A. Jr. 66,434,
Hand, Art 213, R
Hendy, Joe ’ 74
Taanibal, Dr. John E, 66, 71 (T),



Hebebrand, Arthur W,

Febebrand, A,W., Realty Organ,

Hebebrand, krs, A, W

Fennacy, Miss Lola " 160 (7),

Herman, Arthur E. - 267, 2§8, 271 (T),

‘Hettrick, S. J.

Eill, H. O.
¥irsch, B. il £ 298
rolden, ~homas 65,

Report Report
10-25-36 10-26-36
Hansen, N. Re. 379, 380, 381 (T),
Henson, Paul , 378 (1), ‘
. ) B . !') ] . * }' d
Harmon, Charles - : ‘65, ' -
Baraon, Paula 38, 52, 64-69 (T), 87, 90, 92, 94, 96,
70, 85, 113, e8, 100, 36, 37, 38,
117, 118, 120, 53, 54, 55, 56, 57,
121, 141, 172, 58, 59, 60, 63, 71,
214, 293, 403,
414, 421, 429,
Farris, Fred ‘ . 143, 144, 145,
Kertley, Harold H. 434-437 (1),
Harverd Club, 394, ' 46, 66, 71, 74, 76,
77, 7¢, 81, 82, 83,
85, 86, 88, 109, 111,
117, 129,
"Hay Bag" motor boat 186, 217, 271, o

44, 46, 53, 56, 74, 76,
77, 79, 81, 82, 83, 85,
‘86, 100, 109, 111, 116,
117, 118,

44, 46, 47, 49, 51,

71

146, 161,

106



Hopton, ¥, E.
Fosier, Francis X,
Howard, Joe

Fowe Hotel

Hoyt, Alleyme

Hudson coupe
¥ = 68021

Hugo, Harry

Hurmer, Ernest, lrs,
Humer, quyd P,
iurzer, . rs. rloya k.

Funsicrer, _r, “orace =,

Huron Street, 136,

Tutchison, G, E.

Irving Hotel
Irving Park Blvd,,4861,

Irving Street, 124,

Jackson, Nayor
Jacobs, Joe
Jerrett, Buster

Jervis gnertnents

Report Report

10-25-36 10-26-36
423.(T)‘ a s
212 (T)
359
153
409
309, 339, 151,
88, 100 (T), -
1;5 (T)

144 (T), 145,

143 (7},

281 (1), 283,
417, 435,

391,

163 (T),

n
71
347

255

88, 100,
355,
43, 52, 73, 82, 17, 127,

90, 107, 109, 111,
220, 295, 415, 422,

-16=-



Jefferson Street, 513+

Jennings, Wm. O,
Jironsek, Geo.

Jones, T. M. |
Jovial Club

Jovial Lunch

Kahlert, Helen
Keighin, Clifford
Kane, Eugh

¥ercher, Lfs. Feter
i'e2dy, Zeo., "2urrhead"”
Keating, Francis
Keﬁnedy, Chas. D.
Kenne@y, Jack
Kennels, Caswell
Keystone Club
King, Xrs. Ruth
Kissing Bandit
¥leber, Carl
Kleis, Howard
Klineer, illiem
Klinger, l'rs. Wm.

¥lotz, lL.ayor

Report Report

10-25-36 10-26-36
%
205 (1),
o 15 (1),
sis
155, 167, 182, 28
145 -
337 (1)
391 . 4
119 (7),

47, 49-50 (7),

127
65 )
346 (T),
368
312, 406,
109
333 (T)%
426
142 (T),
17 (1) |
S 55 (T)
55 (T)
256
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wHigains ki

Kneisel, Glenn .

Knowles-Browne, Inc,
Koofer, Earry E.
Xoofer, Petra

Kraft Stafe Bank
Krueger, l'rs. Alice R.‘
Kruger Florist Co.
Kruger, Henry

Xunlrmern, 1ildred

IsFrance, C. R.

Lemb, Lynn F.

Lemb's Grill

Lermers,

Land, Herbert
Langendorf, Art

Langhoff, Lieutenant
IeSalle & Koch Dept.Store

Laurel Ave., 410
Port Clinton,

reverdo Cefe (Inn)
Teake, 7. E.

Tesvencood, Dorothy
\

Report

10-25-36

-

210, 318, 328,
339 (T), 342,

336 (T)
335 (T)
65

351 (T),

Report — -

10-26-36

163

116, 117,

220

302
343 (T) .

346

299

303

259, 300, 345,
243, 249,

54, 67,

306, 344, 399, 404,

263-264 (T),
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17 (T), 118,

158,

116,(T), 117,



ﬁkﬁdfl‘_
g
a2

L i

[
=
%
o

2
-z

Y
L

lee, Eelen
leflett, Richard
leflett, William

Lett, }ilton

Levine, Herry

Lincoln Hotel

Little Bohemia Resort

Little Clud

Iivinrston, lr. Jack

Iockwool, Capt. Leslie B,

Lockwood, 4207 N,

Lockwood, 4209 N.

lockwood, 4214 N,
Lorraine Hotel
Iuna Pler

YecFarland, J. P.

¥edala, John L.

:'adison Beauty Shop

»adisdn zuffet

Report Report
10-25-36 : 10-26-36

428 (T),
132 (1), - - . }
133 (1) . '

309, 325, 327, 56, 154, 163, 164,
354, 378, 423,

303

| 127
425 R p
289 ‘

306, 317, 320,
327, 329 (T), 331,

206 R -
164

57, 158, 160, 161,
162, 163, 164, 167,
216, 230, 831, 264,
166

327, 347, 348, 20, 128, 140,
349, 352, 355, 364

49

361

58, 68, 75, 24, 27, 30, 32, 146,
77-83, 84-93,

284-288, 311,

319, 525, 354-357,

338

369
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kehon, ¥illiem

Malone, Lee F, -

Mamere, lrs. E,

Venning-lerine l'otor Co.
}arino, A, R,

Marine Garaze

}2rks, Chester

}erks, Mrs. Chet

Lerks, Edith

Jarvin, .1“;;13
lzthews, Ches. J,
liethis, Vivian |
}Catbwitz, George

lztterson, Ethel’
(see Paule Harmon)

Neyville Apartments
McCebe Filling Station

}'cCarthy, Johnny

YecCoy, wilbur E,
¥eGinty, Tom
YeGrew, Steve
cIntire, ¥, Re.

i cFee, S, L.

430

’

Report
10-25-36

362

255
139, 176,

218, 255-258 (T),
269, :

3¢86

256

65

273 (T)

273, 274

223, 227,
24

200, 242 (T), 247,
249, 262,

259, 260 (T),
293,

339

103, 170,

420,
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Revort

10-26-36

L R N R

40 (1)
151
151 (1)

155

88, 96, 100,

141, 146,



VcLaughlin, John J. "Boss®

lcl’abhon, Thomas
}’clullen, Orpha
¥cueena, J, J.
Yelrose Ave., 107
Yelvin, T, G.

lercy Hospital

l'erea, Charles
ere=, Liilian

ichzlex, Jetective (J)

Middle Island,

L:iller’ Ao RO
Miller, Clara
Miller, Verne

Yiller, Gertrude Billeter

»ills, Ches. A.
}itchell, Cornelius MNeil

titchell, . J.

Report Revort

10-25-36 10-26-36
70, 78, 101," . =
434, 436,

194, 196 (T)[vlsv,_
189, 191, 192 (),
231
381

27
323, 348, 349,

350, 351, 352, v
353, 356, 361, 364,

17,
243 (T) 17-24, 25, 29,
176, 247, 248 (T),
303, )
171, 176, 217, 155
291, 295, 299, .
301, 337,
58
25
65
305-312 (T), 152
333,335, 337,
339, 344, 371,
380, 381, 383,
386, 390, 392,
393, 404,
262 . .
38-59, 42,
79,
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Report Report

10-25-36 10-26-36
A | Yonica, Louis . o k'll .
V ¥onroe, Colin 291
: V' . v,
- Monroe 3t., 908 | 399, 407,
oy Monroe St., 2130 289, 388, 399,
3 404, 407,
]
Yonroe St., 2132% 307, 314, 318,

360, 366, 379,
381, 382, 383,
386, 400, 405,

; | lonroe St., 4027 399, 407,
Yorley, }rs. Wz. A. 279 (T) _
Yorley, williem A, 275, 277 (T), 279,
10ser, A. . 163 (T), |

N lraz, ¥rs. Welter : 44, 46, 47, 49,
VYulcahey, Reymond - 8? (1),
Murphy, Dr. Howard J, 347, %49, 352 (T),
364,
. Murphy, J. V. 312, 316, 319,
404-406,
s Murray, Edna 38-51 (T), 58, 63

64, 70, 86, 148,
172, 198, 214,
220, 242, 243,
293, 414, 426, 436,

5
¢
A kel T

(SRR S it
. ,‘kx‘?‘ .

Yurray, GeO. 140 (T)
Murray, John Patrick 187 (T), 189,
, 11, 192,,
“urthke, John J. 198 (T)
\
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Narer,lc. Erwin

Noonan DetéctivevAéency
Noonan, R. T.

Noonen, Frank'J.>
Norstrom, A. J,

Nowakowski, S. A,

O'Dwyer, Lary U

C'Yeill, JTemes Trancis
0'leill, Tiv

Chio Zell Telephone

One hundred fortieth,
140th St., 3973 W,

One hundred forth seventh,

147th St., 1027 E.

One hundred thirty first
131st St., 2331

One hundred seventy first

171st St., 4419 W,

0lds, B. B.

O'leary, Dr. D. Je
0'Rzlley, wWelter "Irish"

Operlanier, Jerry

Report

10-25-36

154 (1)

419

391,

391

15

41, 57, 122, 123,
124, 126, 128, 129,
130, 132, 205, 216,

164 (T)
350 (T)
431

389

-23-

Report -
10-26-36

s
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51, 104, 107,

104, 107,
31, 35,

79 (T), 86,
76

44, 46, 47, 49,
51, 52, 67, 107,

"163, 164, 165,

60

38, 53, 54, 55, 56,
57, 58, 65, 102,



Report Report
10-25-36 - . - 10-26-56 - ce .

O'Reilly, Sheriff James J. 253, 258, 305, 312,
‘ . 344, 354, 381, 382,
384, 388, 393, 396,
397, 399, 404, 407,

414, 436,

Ottgen, Jess ' 341, 342,

Peramount Theatre 369 ‘

Parkhurst Ave,, 10515 . 36, 37, 60, 64, 102,

Parkwood Ave., 3315, 347 |

Passino, ngter 209

Tetton, Jemes "Shimmy 63, 71, 74, 75, 77,
79, 81, 82, 83, 85,
86, 87, 98, 100, 116,
117, 118,

Fatton, lrs., James . - 71

'Peaches"‘(aee lerie dﬁllup) - 19, 132, .

Peacock Inn 289

) Pearl Rosd, 6604, 372, 373, 875,
Peifer, Jeck " 65 63 i
Peters, W. E, 51 (1), 59, 69, 107 (T),
. Pfund, Arthur J, 201 (T), -
b Phillips Ave., 927 . 342
::i;i Phillivs, Bernard 65

Tierce, ~nna ! 31, 34,

“ierce, Relnh i, 42-43 (7T)

Tlymoutk coach, 1934,

1. - FE 208213 281, 283,

=24-



Plymoutl sedan,
N - PJ 328772

Pohlman, Fred

Pohlmap,tja. Cerrie

Pollock-Davis Yotor Co.

Poole, Iou (see Lillien

Pratt, Robert
(see Tommy Fratt)

Pratt, Tommy
?rice, Kyrtle'loia

“rivete Cab Co.

Irocter, Elliott

Redel, Frank
Pz2ndall, Duke ¢
Rendolph, Dr. Walter
Red Lsrrow Gerage
Reed, T. D

R.F.D. #7, Box 295,
Toledo,O.

Rine, Zerbert
Roadway Inn
Robbletto, A. J.

Rwv+tletto, Bobbie,

Report Report
10-25-36 10-26-36

137, 159, 165,
o . 53 (1)

3
»

373

54 (T) ’;,f

Yeria)

351, 352, 353,

318, 323, 327, =

3
?

289, 213, 365, 34
368, S .

76 (T)

392 (T)

~

277, 279, \

140
285

144, 155, 156 (T),

115, 116,

z66 (T) | !
182
34’ .- . . - - - -~

347, 352, 360,
8625 ,364-367 (T),

-25=



Robels, June

Robinson, Thomas, Jr.

Robison Ch;v. Inc.
Robison, Willard D.
Rochat, Amanda
Rochat, Clyde

Rode, Inez

Hoot, Basil

Report Revport

10-25-36 10-26-36 .

430 '

430 . - ” o %
S )

145, 148, 155,

145 (T),
150 (1),
| 147 (T), 154,
161, 165 (T), E ‘ R
189 (1), 191, 192, ' | ,

Root, Ross 189, 191 (T), 192,

Roscoe,?iilie 300 .

"Rose™ - niece of Edith Sarry 21

Rowe, Lrs, Olive . . 57 (T),

Rymer, A. D. 125

Seilors' Roost 397,

St Aubin, Harold 138 (T),

St Aubin, Mrs. Lillien 137 (1), 138,

St Clair St., 513% 368, o

St Cleir st., 631 118, 124, 155, 15§;

St Vincent's FHospital 56, 74, 161, 217;

Sawyer, Francine 36, 37, 64,

3eviyer, Gledys 57, 65, 86, 63-70 (T), 87, 90, %2,
273, 274, 431, 94, 96, 98, 100,

434,

-6



Revort Report

10-25-36 10-26-36
Scarletto, louis 389
k Schmidt, 3ackA I 201, 207 (&f;' - ST

Schmitt, Welter X, 123 (1), - - ' S IR
Schrﬁeder, A, 4 - '220 | ‘f ) | | . '
Schwanbarger, A. 347 (T),
Schwanbarger, A. W, - ' 140 (T), -
Schwick, Mr, . 112 .
Secretary of State . - 165 (T)
Sellers, Charles : ‘ ; : f 72 (T), 85;
Seltzer, Louis B, ‘ | . 121
Shartezu, Olive 391
"Show 3oet™ 255
Shue, Sesmuel ‘ 115 i o T m
Siek, krs. Geraldine ) }26 (T), L L
Siek, Ralph ‘ 129 (1), \ J} )
Stek, Williem ) 128 o B

) Sisson, Clarenceé _215
Slede, Edwin P, 45-4% - 44-45 (T),-46, 49, 51,

Showell-Schmitt Realty Co. 122

. 5lusser, Mjlton b. 228, 2’..’;0, éSl, t

‘ S ' 232 (1), 233, ,
Smith, C. E. 147, 186, 298, 372,
Smith, Frenk . s 329, 332 (T),
Smith :razk . 46 (7),
smith, Vene 345 (T),

\ -27-



Report Report

o— o , - 10-25-36 . .. 10-26=36 :» . - - ...
e Snyder, Eddie _ 128
: ." Spohn, Fred C, v f L 104 (T), 107,
. Sprague, Isaac ’ 229 (T), 230, 231,
Stacey ' 301 | Tol
Stanton, Edward ' 62, 69, 88, 96 (T),

"Startling Detective" lag. 294, 357, 425,

Stein, Clinton W. 419, 420, N
. : ' ' ' ) :
Steinmen, Carl F, 341, 342 (T), -
;yahé Stern, Eva : 269 (T),
PNl . .
Stinecon =irolsne 157
3toll, lLrs. nlice 3reed 186, 430,
e B0 Storms, Chas. C. 8l (T),
Story, o o A '299, B
Strause, bhartin | , ' 154 (T),
_ . Studio Club, 368,
i :
.ﬁ;a Sullivan, D.P. 58, 93, 153, 24, 148,
¥ o3 171, 179, 184, ‘
}A‘: - 195, » 200, 214'
AN 411-413 (T),
Sullivan, Ceo., 420
Summit St., 33 118, 145, 155, 156,
PR Summit St., 926 398
’
Surit St., 3303 146, 147,
Surmit 3t., 4509 67, 112, 113, 117,

118, 120, 121,
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Sweatman, Charles

Tafelski, Jemes, Detective,

Telbot, Geo,

Tel’iami Hotel.

Tanni, Mrs. S.

Teylor, Billy

Teylor, larry

Telephone Adams 5050
Telephone Jefferson 1490
Teleohone L=wniale 7638,
Telephone lLein 7488
Telephone . ontiac 2079
Thatcher, kayor

Thomas, Johnny
r'ervet Business Yen's Club,

Thomes Shirt Co.

Thompson, H, &.

Tibdbles, Guy S,
Toledo Beiting Co.

7oledo -ublic Librery

1Y

Report
10=25-36

171,
420,

Report

- 10-26-36

200, 414-418 (T),

304 (T),

176,
234,
254,

277,

223
297,
365
347
161,
347
114,

256,

213

184, 200,
238 (1),
257, 308,

279,

299 (T},

162,

115, 116,

301,

157,
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74 (T), 76, 82,

164 (T)

31, 34,

51, 52, 58, 111, 114,



Toledo Trust Co.

Trans-Continental Airport

E}

’ i

/

Universal kotor Sales Co.

Urd, Charlotte'"

Vellejo General Hospital

v&lk 1) G’eo .

Vanderslius, Frs., Jesse

Vendome Avnartments
Vernon Ave,, 204,
Vogt, rRichard - -

Voss, A. E.

¥agner, Mrs. E. 7.
Wales, Nrs, Clark
Walkathon Bldg.
Warner, Frank
"Tarnke, Ed4. - 1
Aeshington St., 2110
ngb, Ovel
”eisenberg, Nate

.ellgrube, irs, Fred

ells, rarry

\

167

Report
10-25-36

379, 380, 381,

434-437 (1),
169

18 (1),

66
182 (T)

283 (T)
130 (T)

145
222 (1),

141 (T),

300 (T),

Report
10-26-36

157

153

141 (T)

77, 82,

83 (T),

79



Report Report
10-25-36 10-26-36
erndt, Vivisn 396 (1),
m West Toledo Furniture Co. - 134, 136, T T N
:f) Weyerhauser, Geo, - 430
, Thipple, W, J. . 203 (1), : = ;o
;3 White, Jack | a0
;{* | Waite, Kiss Adrian 431
L ihitley, Re 58
~ Wilcox, LMildred H, 274 (1), 87, 98, 100,
Wild iood Road, 1821, 263 ' ‘r
4 %iley, krs. ' 338
éﬁiﬂ Willerd, Geo. o ) - L 56 (T),
willerd, Mrs. Geo. 56 (T),
williemsoa, ir. ) 331 .
Willis, Thomes F, 348 (T),
Wwillow Eeach Amusement Park, 174,
¥ileon, C. . © 105
. Wilson, James J, 70-75 (T)
¥inseman, Edward _ 289 (T),
Wirick, Williem Wilson, 213 (7) 34-35 (T),
. wollcott, Wynona{ 431, 434
| ood, . W 409, 411,
o Wood, Dennis 65,
worlend, Tom £ 3e9,
Wosnis, stephen (see rank .armer) 83

\ -31=-



'!right, Glenn Roy

¥Wynn, E. J,

2 od

Yered, kKrs. Hilda
Yonker, Al

Yonker, Elwood S,

Toung, oeniel

Zehrly, \r. Harry

wetzer, Geo.

Zetzer,John

Renort Revort

10-25-36 10-26-36
128

119, 153, 168, .
179, 184, 188, ; R
190, 191, 183, ' :
195, 214, 313,

316, 322, 360,

399-401 (T),.

402, 407,

379 (T),
8 .

166 (T), 190,
409, 411,

275, 277,

174, 194 (T),
196, 197, -

162

155 (T),
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION “

¥Form No. 1

THIS CASEORIGINATEDAT Cincinnati, Ohio Cleveland FILE NO. 7-1
} REPORT MADE AT ; DATE WHEN MADE PERIOD FOR REFPORT MADE BY
! | WHICH MADE
Clevelend, Chio ! 10/31/36 10/21 to 26/34 A. :AUL EITCHIN ZJB
me 0, CHARACTER OF CASE o
0 10w
GEORGE TIINTY; Dk, JOSEH PO:ORAN, with KIDN:FING; HARBURING OF FUSITIVES

s o 1o O, #1802 BT AL OBSTRUCTION CF JUSTICE; NATIOHAL
) T * FIREAR'S ACT
SYNOPSIS OF FACTS: Furthervinvestigation at Canton,;Ohio, unproductive

as to informgtion involving Edna naney. wWilliem K.
Scott, alizziScottie, denjes having ever driven the
LaSalle autohobile of JoéiRich, and could supply no
information reletive to Karpis' stay at the Haney
house, Long distance telephone calls from the Haney
house obtained, but no calls made from this place
durinz period ig questiom. Additional\ nterviews
with Mrs. O. W.?Blackmsn and Mrs. Peter{Karcher,
Cleveland, Ohio, reveals statement byjSlade of the
Hebebrand Real Estate Organization that the house
subsequently occupied by Karpis was not for rent.
Slade denies talking to Mrs. Karcher prior to the
tine Ferpis vaceted the house et 3973 TWest 140th
Street.

«P e

XC?:V' Report of Special Agent L, ¥, Smith, 01§ve1and, Ohio,
' deted 7/14/36; report of former Special Agent D, E.
Hall, Detroit, Michigen, dated 4/9/35. :
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oTTALILS: The followinz investigetion was conducted at Canton,
Cbio, £nd vicinity, by Specisl .gents A, Paul Kitchin
and k. . Noonan, during the period uctober 21 to 23,
1936: '

At the LcKinley Airport, Canton, Ohio, Eerl u,., kKail,
not|lial as formerly reported, in charge of tbjs port, was agein inter-
viewed., At this time photographs of both John{Stover and his wife were
displayed to lir. Xail and be positively identified both as being photo-
graphs of the pilot and the woman eccompanying him who drove a Rysn Cabin
Flane into this airport on or about January 19, 1936, At the time this
plane landed !’r. Kail stated he was up in a plane with a student, giving
instructions and therefore 4did not see the occupants end does not know
how many came in same, other than the pilot and his wife, who remained
to put the plane away. Mr, Kail does not recall the pilot making any
statenzent es to anyone dbeing with him on the trip., After the plane was
put ew=y lr, Keil drove the pilot and his wife, whom he identifies as
'r, &and 1Ts, John!§tover, to the Courtland Hotel. At that time the
pilot did not know just when ke intended to leave, but called Mr. Keail
later that nicht and told him he wanted tc get an early start in the
morning and made arrangements for Mre. Kail to be there to gas up the
7iase =14 “s3ist im Z:tting it reedy. 1n making this identification
£2o2 tlie Motozrazjyhs slown to him, rNre Keil stated thet the pilot was
dressed fust the same 28 in the photogiaph shown to nima, an? walked with
e decided limp. He recalled that others wers zrdunl and sxiz helped to
put the plane in the hangar, but at this time he was upable to state
Just wko they were, ®x=cadt it was known ons was Vernoﬂizinzer. Kail
repeeted otkLer inforration eimilar to that set out in report of Special
Azent B, J. Tynn, deted April 22, 1936, at Cleveland, Ohio, anl also -
report of Special Agent C. E, Smith, Cleveland, Ohio, deted July 7,

1936.

With referecce to the departure of this plane, the
following morning, which he places as londay morning, January 20, 1936,
Kail again menticned the fact that the same green LaSelle cabriolet,
whick Led met the plane the night before, drove out thet morning with
a mar and a woran, who waited in the car until the plare was warmed up
and ready to go ard that he then assisted in the loeding of the baggage,
there being & large amount, asbout five begs or more, ard he also be-
lieves he may heve assisted the woman into the plane. He recalls thet.
the plane was & five passenger plane and thet the larze emount of baggage
caused the four passengers to be cramped for room, and he further recalls



[
k.

thet the pilct ené his wife had, as he believes, only one and not

more than two bags, when he tcok them to the Courtlend Eotel the

night previously. i1 wes uneble to positively identify the -- - - -~ ...
_ photogreph of Grace]Goldstein as that of the woman accompanying
“Kerpis on this trip, but did state that the photograph looked

like the women. Fe ecain positively identified Karpie from the
"various photographs shovn to him, Upon further interview he

furnished the following description of this woman: Age, about

30 years; aversge or a little more in height, fixing it at

S5'6™ or 7"; weight, 135 to 145 pounds; medium heavy build,

brunette, not wery good looking, wearing e dark coat with some

fur on it, but could not say whether or not it was entirely mede

of fur,

It is noted that Kail again positively identified Joe
Rich as the man who brought Kerpis and this women to the airport
the worning of January 20, 1936, and he also adviced that this .
sdme car, a green LeSalle cebriolet, met the plane the previous !/
evening and le’t before he, Kail, landed from a flight on which
ke mede this observation of the arrival of the Ryan plene,

" Vernon "inzer, Sugar Creek, Chio, advised tkat he drove °
s texiceb in Certcn, from Jenuery to Aoril, 193€, but during the
seme time was taking flying lessons from Earl Kail at ths !'cKinley
Alrport. On the night of the errival of this Zyen Cabin plane abdbout
which he has previously been questioned and the date of which errival
he fixes as being some time in January 1936, he was at the lcKinley
- Airport. When this plene landed no one got out of it until a green
laSalle cabriolet (coupe with canvas top) drove up to the plene and
e wonen, whom he described as short and stocky and derk complexioned,
aels ' got out of the plane end got into the car. This is the only one who
IR got out of the plane, whom he saw, but he stated that when the LaSalle
b . was driving away there were two women in it along with the man who
was drivinge The pilot and his wife remained at the airport and he,
¥inzer, helped put the plane in the hangar. Otkhers helped with the
plane, but he could not now recall who they were. He thought one
Frank{zarker might have helped. Finzer described the pilot as being
short 'end slender and as walking with a limp, and his wife as being
very attractive. From photogrephs shown to him Finzer stated that
the photogrephs resembled the pilot end his wife., When shovm the
photograph of Grace Goldstein be could not sey whether or not it was
a photograph of the woman who got off the plane., Ee did state that
this woman had on a fur coeate.

|
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Further inguiry revezled thet U. A. Whiteker and G. re.
Deicer, emglcyees of the Hoover rlent, North Centon, Chio, were
student flyers et the _‘cXinley ~irport at that time. Bothwere
intervieved and advised that they could not recall this incident
at 211 and that, therefore, in &ll probability they were not
present at the field upon the arrival or departure of this plane,

¥r. Kail was uneble to state what other student flyer
could have been tkhere at that time except possidbly Graydon Evans,
Bolivar, Ohic. Mr, Kail called Mr, Evans by telephone in Agents®
presence and questioned him regarding this incident and Evans ead-
vised that he was not present at the time. 1In interviews with
¥r. Kail, and Nr, Whitaker, they steted that after the first inter-
view by Agents of the Bureeu the incident was diecussed among the
student flyers and it was never determined that anyone of them, other
than Finzer, wes present at the time this plane lended. The mechanie
on duty now at the airport was questioned by Agents, and lfr. Kail,
and he stated that he was not present on the day of the arrival of
this Ryen plene. Mr. Keil, Mr, ‘hitsker, and Mr, Finzer could not
say definitely whetber or not Frank Parker wes present at this time,
he being at thet time a student flyer. The eddress of Frank Farker
in care of !'rs. Annabelle Gilhausen, 78 lt. Vernon Street, Richfield
Park, New Jersey, was secured from Mr, Whitaker. He is presently
located on 146th Street, Wew York City, but the exact address was
not in possession of !fr. whitaker, but he edvised that lirs. Aannabelle
Gilhausen at tte abcve address would know where Frank rarker is now
located, - ' B : : : C

’ The report of Speciel Agent W, E. Hopton, EKansas City,
dated July 29, 1936, sets forth interview with Joe Rich wherein Rich
steted thet one "Scottie” worked for tdna Haney and elso iidn Staley
end trat this individual sometimes drove Rich's car.

Williem R. Scott, who is known as "Scottie", was located
at Edns Haney's home, 309 Fourth Street, SE, by Detectives Bennett
and Beresford and brought to the Courtland Hotel where he was inter-
viewed by Agents. He stated that he is 39 years of age and has
spent practiceally all of his life in Canton, Ohio; thet he has had
various jobs, most of them odd jobs, for the past few years due to
an injury received some years ago; that he formerly worked for Edna
Haney and Jos Rich et 410 Fourth Street, SE, during the spring and
surmer of 1935, but left in the early summer and went to live with
his sister, Alvina Greenfield, 2048 Second Street, NE. From thet



time until ebout ey 1936, he stated that he sew Edne and Joe only
occasionnlly when he would drop in there for e visit. About a

veek before Joe Rich went to the penitentiary, in April or l'ay 1936,
he stated thet he azain went to work for Zdne Haney as a haniy man
around the houege and took care of odd jobs,

Scott wes shown numerous photographs of thgaéarker~Karpia
.gang, with four different photogrephs of Karpis, but he stated that
he hed never seen Kerpis in his life and that he was positive that
Karpis ncver stayed at the Haney home during the time he wes there,
He admitted having read in the locel papers esbout Karpis allegzedly
heving stayed at Edna Haney's but claimed not to know anymore about
it than that. Scott stated thet the photograph of Fred Funter wes
thet of e person whom he had seen some place around Canton in the
past, possibly at the Derby saloon, but he ecould give no other in-
formation,

With reference to the green laSalle car which belonged
to Joe Rich, William R. Scott steted that he never drove that
car and moreover that he never was in the cer eitter with Joe
Rich or anyone else, but that Edna Haney had a Studebasker 1935
seden which he often drove, genereslly to run errands for Edna.
Ste treded this car off on her furniture.

%illiam R. Scott could furnish no further information of
v=1lue, He stated that he et one time kmew the girl nemed Dolly
Logers, who worked for zZdne H=ney, but that she had left long &go
and her present whereabouts was unknown, except thet at one time
since her departure from Canton, Ohio, she wes working in a house
of prostitution in Akron, Ohio. 4 girl by the nsme of [ledys
Yifanrers is at present working for Edna Eaney with Kelen} Koss, but
she has been there onlzstwo months, Scott also admitted an acqueintance

with Eddiel3rennen, EdYiemund, Jeke Gilmore, and Carl {Studer, dut
claimed to know mothing about their business except thet at one time

N Brennen Qperated the Delmonico on East Tuscerawas Avenue in Canton,
and Jake]Gilmore and Siemund operated the Dew Drop Inn, and that
Brennan §perated the above place while Studer was in the penitentiary,
Be described Brennen es age, 35 years, height 5'8" or 9", weight,
180 pounds, medium complexion, light brown bhair, thin on top. He
further stated that Brennan operated the Derby in Canton in 1934, and
at one time operated the Grand Lunch. Scott admitted having served
fourteen months in the state penitentiary at Columbus, Ohio, for riding
in & stolen car, and elso other arrests for drunkenness, by the city

police in Canton, Ohio.

AL Badan.: R . .y
(2 TAN STRNR B AART § LY SO
LS S B s . WL
. . e JEe ! - AN .
'/J \ J ) A ) .
- . i N 1
. Vol SN Y . ot .



Helen “oss was ccntected at the house of prostitution
of sdns reney &t which time ste voluntarily egreed to acecompeny
Aafents to the Courtland Eotel where she wes interviewed,

Helen Ross was Questioned at length, but no further informa-
tion could be obteined from her. She agein positively denied having
ever eeen Kerpis and insisted that he did not stay st Edna Haney's
place. She also insisted that had he ever been there she would have -
¥nown it end thaet it was not possible for him to have resided there ‘
over night on one or more occasions without her knowledge. 8She did
state, however, that during the period in question, she was not resid-
ing at Zdna's but went there each morning about nine or ten o'clock
and remained until bedtime. o

Eelen Ross submitted the following statement, the original
of which is being reteined in the Clevelend office file:

o ®Canton, Ohio
. , - .7 "October 22 1936,

P .

"I, HELZN R0OS3, meke this statement to A, Paul Kitchin .
and R, T. Noonan, Special Agents of the Federal Bureau of
Investigation, of wy own free will, no threats or promisea
havine been mede to me,

"I have known Edna Faney for about three years. Jhen
she resided at 422 smlnut St., sbout three years ago I
worxed for her for e fev mopthse Then I again went to work
f£5r her et 410 Fourth St., S.E. when she moved there about -
)2y 1935 and have worked for her ever since., She moved to
her present location, 309 Fourth St. S.E., in the latter
part of Januery 1936, and I came there with her and continued
to work for her es a prostitute, and am 80 employed at the
present time.

"Several photographa have been shown to me of Alvin

C>Kiarpis and I have been asked whether or not he ever stayed

at the home of Edna Herey to my knowledge and whether or not
I ever heard any remark mede to indicete that he had been there.
T will state that Alvin Karpis never stayed at Edna Hene§'s home
during the time I worked there, and that if he had I would have
known of it, end I further stete that I never heard kdna or her
husband Joe Rich state that they knew or ever bed Kerpis at their
homes,

"I have read the above statement and the same is true.

W ITNESSES: /8/ BELZN ROSS
R. T. Noonan

A, Peul Kitehin ’

Svecial Agents, Federal Buresu of Investigation
Ue. S. Department of Justice, 1448 Standard Bldg.,

Cleveland, Ohioe."
-6 -
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Eranciz/Bishop, 2019 Fifteentk Street, SE, Centonm, Ohio,
the son of "2dna Feney, vas interviewed 2t length, but no informe-

tion of velue was obtained from him. Fe stzted thzt he is the son

of Zdna Heney by her first marriage and that he hes lived secparate

and apart from her for the pest six or seven years; thet he is

merried and hae three children, vhom he supports from his employment _
at the Timkin Roller Bearing Company. He stated that he goes to
zdnats house occasionally but thet he never makes any point to delve
into her affairs and therefore never asks any questions relative to
her business., KHe also stated thet he has not spent the night at his
mother's home since bar marriage to Joe Rich, whom he knows only
slightly. He professed no kncwlsdge whatsoever relative to the
business operated by his mcther and steted that he knew no one who
resided with her., After a considerable length of time it was
determined that this men probably was in no position to bhave any
direct knowledge of the fact that Karpis stayed at Edna Esney's and

it is possible that his mother never mentioned this matter to him.

¥rs. Jemes Best, who resides next door to the place oc-
cupied by Edna Heney et 410 Fourth Street, SE, and wktose husbend
operates a feed store at this address, was interviewed and she
steted that she has resided at this same address for the past
twenty years; that she knows xdne Hasney but that she hes never
visited in her home., She stated thet she does not essociate with
tris cless of people and thet she never came into contact with the
Haney woman except to meet her on the street and exchange a casual
greeting. She stated that the rear of the former Haney residence,
in which Kin Steley now resides, adjoins the property of her husband,
end the rear of the house ies adequately visible for her to notice eny-
one who comes and goes from the rear of this place, but that the front
of the house is not visible to her and therefore she does not know

enything telative to who might go into the front of the bouse.

She stated that she recalled the article which appeared
in the newspeper following the arrest of Joe Rich, stating that
Alvin Karpis was supposed to have stayed at the home of Haney, but
that she never noticed snyone resembling the photo of Kerpis as
having ever frequented the Haney place. She stated that there is
a blacksmith's shop which adjoins the property in the resr and that
this shop has a room over it in which someone stays; that it could.
have been possible for Karpis to have stayed in this place and

that she would not have seen him. She stated that this shop is
operated by one Johnavis and that Davis would probebly tell Agents
if he hed any informa\ion relative to this matter.

’



4t the property next door to the former Laney residence
to the west, there was a funersl teking plece, and meny people
were gethered et this residence. Due to this fact no interview
was bed with these peoples . .

John B. Davis, blacksmith, 404 Kex Avenue, SE, informed
Acents that he has been at this address for the past six yeers .
and that he knows Edna Haney., He elso stzted that he has the
businees of the Saddle Club end therefore has seen t=dna Haney quite !
frequently at this c¢club, He states that when BEdna Haney resided in
the house now occupled by liln Staley, he occasionally saw her at the
reer of this property dbut thet he never noticed any man, other than
Joe kich, residing at this place. He was shown the photographs of
Kerpis and he stated thet he never recalls having seen this individual.
He stated that there is a room over his shop which has been occupied
for the past six years, ever since he has had the shop, by an 0ld man
by the name of Jordan, who works as a handy man at the Salvation Army.
He stated thaet no one other than this men has ever stayed in this room
and that he is sure that no one would stay in this room during the
winter months due to the fact that this 014 frame building would be
very unconfortable in cold weather,

-Edna Heney was agasin interviewed at 309 Fourth Street, SE,
but no further information was obtaired from her other than the feact
that she purchesed the property in which she now resides from Mrs.
Stelle rfeffer. She stated that she paid a considereble down pay-
ment on this house and lot and has been meking payments, monthly, to ---
the bank ever since, She further stated that she does not know the
present address of Mrs, Pfeffer as she has not had the occesior to
see her for the past several months., She also denied having ever seen
Yarpis, or having ever heard Joe Rich speak of him until after Joe was
arrested and the newspapers carried the article about Kerpis allegedly
staying at the Eaney house, Joe made some remark about the absurdity
of same. She stated that she knew Eddie Siemund, Rddie Brennan and
Jeke Gilmore and also knew that Joe Rich at one time associated with
these men., She denied any knowledge as to their whereabouts at the
present, stating that she bas not seen either of these individuals
since a considerable time prior to her marriage to Joe Rich; that she
may have seen ther since but that she does not recall it at present.

Edne Heney was questioned relative to the whereabouts of
Dolly Zogers, but she denied knowing her present whereabouts, stating
that the last time she heard of her, Dolly was in Akron, Ohio, but
she does not know where she was located in that city.

4



Zmma Siupson, meid at the haney house of prostitution,
wes agein questioned but she sunplied no further information than
that recited in the report of opeeisl Agent C. E. Smith, Cleveland,
chio, July 28, 1936, in this case. e e .

At the office of the Lounty Recorder, there was located in
Deed Becok #1133, page 521, deed #36709, an entry which reflects that -
on January 3, 1936, the property in which Edne [aney now resides was
transferred from Stella rfeffer to 3dna T, and Joseph J. Rich, The
consideration mentioned in this instrument was "one dollar and other
valuable consideration” end no purchase price was mentioned,

It was ascertained from the Superintendent of Meils, Canton,
Ohio, thet ilrs. Stella Pfeffer was residing at 823 Uase Flace, KE.

Inquiries at this address disclosed that Mrs, Pfeffer had
gone to Los Angeles, California, and her present address was not
obtained, Mrs. Pfeffer's sister statéd to Agents that she knew the
aldress of lMrs, Pfeffer but that she hadbeen told by her not to divulge
same to anyone. She stated that she would not give this address to any-
one without the permission of Mrs., Pfeffers

-This address can, nodubt, be obtained through the postel
evthorities at Los ~nzeles, but at this time no lead is being set
out for that office to locate her.

Frior to leeving Uleveland, Ohio, this Agent contacted kr.
Christman, manager of the Department of rublic kelations, Ohio Bell
Telephone Compeny, and lr. Lhristman telephoned to Mr, A. Williams,
menager 0f the Ohio Bell Telephone Company office in Cantom, Ohio,
and instructed *r, #illiams to turn over to this Agent a list of the
long distence telephone calls made from or to the phone of tdna Haney
or Joe hich. , '

The above-mentioned list of long distance telephone calls
charged to the phone of Edna Haney, #37353, was obtained from kr,
#illiams and seme comprises ell calls from October 20, 1935, to lMay 15,
1936, It was ascertained from williams that kdna Haney had a telephone
in her neme at 422 i.alnut Street from August 1934, to rebruary 15, 1935,
but that ro telephone was listed to her until October 18, 1935, when
e telephone bearing #37353 was installed at 410 Fourth Street, in her
home, shen cdne Eaney moved from this address to her present address,
she had the nupber transferred and her telephone is gtil1l listed under

the same numbers



utzoing ecall

Lorein, Ohio, #6-1433
Akron, Ohio, Biackstone 8585
(2) to Akxron, Ohio; Franklin 7265
Akron, Ohio, Franklin 7265
Lorain, Ohio, #6-1433
Axron, Ohio, kranklin 7265
Cleveland, Ohio, Washington 3095
Akron, Ohio, rranklinv7265

- e e .

Lorain, Ohio, #5-1433

a¥ron, Chio, Plaze Fotel, Jefferson 0970

Lorain, Okio, #6-1433

Pittsburgh, Pennsylvanis,

Kenyon Bowling Alley, 823 rederal bt.,

Cedar 9371

Allisnce, Ohio, Charles Whitmore, #4205

Axron, Ohio,
uvusibolas, Sawyerwood,
Bladkstone 0427

}assillon, Ohlo
State Fospital, #5141

Axron, Ohio, Blackstone 0427

2 33 3
‘s 13 8
2 338
2 s 3

-lo..

Date
10/20/435
10/21/35
10/28/35
10/31/35
11/3/35
11/3/35
11/9/35
11/9/35.
Y T

11/13/35
11/14/35

11/16/35
11/17/35

-11/22/35

11/26/35

11/29/35

12/2/35

12/9/35

12/11/35
12/13/35
12/16/35
12/18/35
12/20/35



Cuteoinz cell Date

Axron, Chio, Blackstone 8585 12/22/35
" n " 12/25/35

L

PS

Incoming call

Lippe at Blackstone 3411, Akron, Ohio {Collect) 12/26/35
Joe Rich at Eemlock 3159, skron, Ohio (Collect) 12/31/35
n " n .= L L " 1/2/36 !

tgoing call

Cherles Whitmore, 1024 rront Street,

Alliance, Ohio, #4205 1/29/38
Vassillon, Ohio, #6302 - - 2/29/36
Akron, Chio, Jefferson 0170  (9:38 FM) =/18/36
- " " - " (6:25 PM) 3/18/36
b, Axron, Ohio, ¥ranklin 3529 3/18/36
Inccning cell
— Lutz talking from .Akron, Ohio, Jefferson 0170 3/18/35
" . {(Collect)
s Outgoing call
Ly £ -
R Akron, Ohio, Jefferson 0170 (1l A. M.) ‘ z/16/36
o " " " » (10:52 A.lL) : 3/16/36
o - " - 5055 ' 3/16/36
- " »  Blackstone 0427
i . (Gus Bolas, Sawyerwood) 3/15/36
§§:3 Akron, Ohio, Jefferson 5055 (Dave Luskey) o 3/27/36
&4 Cleveland, Ohio, Mein 3293 (Vark Wolpaw, Society for
g Savings Bldg.) 5/25/36
e Axron, Ohio, Blackstone 8585 3/21/36
S Kxron, Ohio, (iike Croucher, Ohio St. Life Ins, Go.) 4/14/36
SL?T% ’ Akron, Ohio, Franklin 2529 (Mike Kosser, Ohio St.
o Security Building Co.) 4/13/36
S Axron, Ohio, Jefferson 3916, Jenkin Bonding Co. 4/4/36

4
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Cutgnine cell ' Dete

Ayron, Thio, rranklin 25729 (Jenkin Sacurity « Sonding
Co.,) 1Iote: 35 Mills St. Agent -
Yike v, kossey, 1327 liidland hoad.) 4/4/36

Cleveland, Ohio, Yain 3293 (tark Wolpaw, Society for

Savings Bl4g.) . 4/3/35 . < .
Cleveland Ohio, Lain 32°3 (erk Wolpaw, same address) 5/15/36 .
"~ . ~ ' 5/13/36 -
Akron, Ohio, Jefferson 0170 - : 5/7/36
»  Jefferson 5055 . - : 5/7/36
2AFEARERERERE

It will be noted that thers were no long distance telephone
cells from January 2, 1926, to January 29, 1936, such period covering
the period from Januery 15th to January 21, 1926, when Kearpis ic ml-
leged to heve stayed at the Haney house.

.It should be noted that in the stetement of Earl G. Kail,
in report of Speciel Agent C, E. Smitk, Cleveland, Ohio, dated July 7,
1036, that ke states that this Eyan plene landed at the IcKinley Air-
rort on Janusry 19, 1936, and departed cn Jenusry 20, 1936; thaet he

— fixes these dates dus to the fact that hie general ledger shows a - - --
& sale of gasoline for this plane on the morning of Jenuary 20, 1936,
e However, in tles report of Special Agent E. J, Wynn, ceted April 22,

1936 at Cleveland, Ohio, end on page 62 thereof, it is reflected -
that the records of the Courtland Hotel, Canton, Ohio, show the ;
regictration of Mr, and Mrs. John Stover, Hot Springs, Arkansas, at
6:15 Pe M., Jenuary 20, 1936. It is thought thet the last referred
to recoxrds esteblish the correct date of the errivel of tke plene
piloted by Stover es being on Jenuary 20, 1936, due to the fact that
t¢he records maintained by Kail at the Mcxinley Airport are kept 1n a
very unsystematic manner, . .

Ire Manderbaugh, Chief of Police, was queetioned as to any
informetion he may have relative to the newspaper article which

A stated that Kerpis hed been in Canton, Ohio, and had stayed at Edna
Hansy'e house. He stated that he had no information whatsocever exce-t
hf“‘ the same rumor. He stated that he would rot be surprised at Joe Rich
o associating witk Karpis, or eny other killer, as he considers Joe Rich
o a worthless crimincl. As to Edna Harey, be stated thet Edna is a shrewd

womsn and hes been in the grostitution racket for a number of yeers and



tkat it would be very hasrd tc extrect any information from her

relstive to the mctivities of Joe Rick or his associates. He - - - e
stated that he obtained some information recently, from an un-

recalled source, that Zddie Brennan is at present allegedly in

ikron, Ohio, and the Ohio State Highwey Patrol was expecting im- ~ .
mediate results reletive to him locetion and arrest. He stated

that he has no informetion whatsoever relative to the whereebouts

of Eddie Siemund and Jeke Gilrcre, except as told to Azents Smith

ard Fitzgerald that they were supposed to be in Toledo, Ohio.

Chief *anderbaugh stated that he had two men on the vice
squad thet he trusted implicitly end that they mey have some further
informetion relative to the whereebouts of Dolly Rogers, or the acti-
vities of Zdna Feney. EHe introduced Agents to Sam Bennett and
lLieutenant George Beresford., . ..

’ A .

These men were questioned generally relative to £dna Haney
and the rumor that Kerpis was supposed to have stayed at her house.
These men could not provide any further informetion other than that
in the possession of this Bureau.

tetrolman w. Be Grossgleus, Ohio State Highway retrol,
llmesillon, Chio, wes interviewed reletive to the facts concerning
3Zédie 2rennar, He steted that he hed no record whatsoever reletive
to Brennen and he vas positive that his department was not conducting
any investigation reletive to the locetion and apprehension of this
men. He stated that he had some notetion in his files that Jeke
Gilmore and Eddie Siemund were wanted in connection with the hi=jxking
of some whiskey trucks but that he knew of no active investigetion
being conducted relative to these individuals, Grossgleus was requested
to place e note in his identification files thet in the event either
of these individuals was located tkhat the Cleveland Bureau office be
advised as it was the desire of tris Bureau to interview these men
with reference to an investigation now being conducted. ’

Mr. Francis A.|Onesto, manager of the Onesto Eotel, Canton,
ohio, was interviewed relative to the registration records of his

. hotel concerning the persons registered there from Januery 15, 1936,

to Januery 21, 1936, He stated thet he was extremely busy in the
preparation of a dinner for & convention on this evening, but that
on the following day he would forward to the Cleveland office the
entire registration records from Jenuery 14 to 22, 1936, inclusive,

ST CLEVELATD, OHIO

on Octcber 26, 1936, the above records were received by
the Cleveland office end same were troroughly examired, but no regie-
tretion wes found among this group for Grace Goldstein or Alvin Ksrpis.
The sbove records were returned to Mr. Onesto via registered mail on

October 27, 1936.
‘ - 13 -
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Due to the fact that sufficient deteils ere not recited
in the interview with Mrs. Peter Karcber, 1580 Larmchmont Avenus,
Lakewood, Ohio, in the report of former Spe®ial Agent D. E. Hall,
Detroit, Michigan, dated April 9, 1935, concerning the efforts
made by her to rent the house located at 3972 West 140th Street,
she vwas reirterviewed by Special Agents A, Paul Kitchin end R. T, -
Noonan, The interview with Mrs. Karcher will be set out later in
this report, Co

Xk kkkkkkE

¥rs. 0. Ww. Blackman, 3969 West 140th Street, was inter-
viewed in the Cleveland Bureau office. She steted that prior to
June 15, 1934, she wes residing in Lakewood near her sister, to
whom she is very devoted; that on this date, both she and her .
sister, Nro., Peter Karcher, received notices that they must vacate
the premises th:t were at that time occupied by then. She stezted
th=t she immediately began erdeavors to locate another residence
and in this manner ske found the house in wkhich she now resides;
that she rented this place et 3269 West 140th Street, from a Mrs,
Cvele, on June 19, 1934, and although she did not move into thie
place until June 30, 1974, she immediastely began to renovate the
place and prepare her yard and garden. She stated thet on June 20, 1934,
she was at her place when she sew the neighbors, who resided at 3973
Weet 140th Street, drive up to their plece; that she at this time en-
gaged in conversation with this woman and ascertained thet her name
wes Vraz. She stated that Mrs. Mraz was very angry and on this oc-
casion told her that she was being ejected from the premises and .
thst she was compelled to move within the next few deys. Mrs. Blackman
stated that upon ascertaining this, she immedietely informed her sister
of the proposed vacancy and both she and her sister on this same day,
or the following day, went to see Mrs. Walter liraz and at that time
ascertained from her that the property belonged to the Hebebrand Real
Estate Organization, Mrs. Blackmen stated that she is positive that
¥rs., Karcher made a telephone call to the Hebebrand organization rela-
tive to the rentel of these preuises and that this call wes made from
the Blackman home. She also stated that she is positive that her
sister ascertained during this telephonic conversation that the
premises were not for rent, but thet they were for sele at some very
exorbitant price, which she does not recall. She stated that either
on this seme day or the following day, kHrs. KEarcher went to the
Hebebrand Organization at which time she talked to e Mr, Slade. Mrs,
Bleckmen di1d not go with Mrs. Karcher on thie occasion but stetes that
her sister told her of therresults of this interview with Slade in that
ste could purchase the place but thet it wes not for rent under any
circumstences as they had a friend who was going to move into the house.



l’rs. Bleckm=n steted that prior to being furnished with
information as to the house at 3973 ‘Jest 140th CStreet, lrs. Karcher
kad made a deposit on the place in whichb she is now residing, and,
tl.erefore, due to the fact thet she could not come to anyv azreerent
witlh: the Eebebrand Crganization, .rs. Kercher moved into the house

;; on which she had made a deposit on June 28, 1934, This is shown

B due to the fact that Slade, as will be later reported, dnied talking
4 , to ¥re. Karcher prior to the time the house in question wes vacated
Eéi ) by Karpis, and the above dates show trh=t arrangements for the rental
S of the place must have necessarily been made between June 20 and 28,
?xf 1534, as lirs. Karcher gave up the idea and moved into her present
e eddress on June 28, 1934. ~

;gﬁ o lrs. Bleckman ststed that on June 28, 1934, Krs. Walter
A lirez vacated the house at 3973 #est 140th Street; that she recalle
4 this date due to the fect that it was the same date on which her
b - sister moved into her present address, She stated that on June 29,
A 1934, she was again at 3969 west 140th Street, making preperations

for moving, when a m=n, whom she identifies as Alvin Karpis came to .

é‘J her door and asked her if she hed the keys to the house next door;

> thet she informed him that she did not have these keys, end that to
§277 her knowledge, the house next door was not for rent. She stated that -
o Karpis turned to her and seid, "I know it, but the owner is a friend
T — of mine and he is going to let me live there.® .

lrs, Blackmen steted that she moved into her new place
on June 30, 1¢34, and about tret time she was subpoenaed tc tke
Federal Court at St. rYaul, sinnegote, to testify in tke case con-
cerning Earr{sawyer end william{ieaver, and thet she was gone
from Cleveland for about one week; that when she returned to Cleveland
she ascertained that a couple had moved into the house next door and
she places this dete as being July 6, 1934, as to when this couple
moved in, She stated that she saw this couple very often and identifies
them as being Alvin Kerpis end Dolores{Delaney; that they lived et this
address continuously until about 5:45 4. M. on the morning of September 6,
1924, when they vacated the premises. She stated that she was awakened
on this morning by the noise next door end the sound of sutomobiles
starting and that she looked out of her window and saw two amall
coupes and a lerge sedan drive hurriedly eway from this address.

4
Mrs. Bleckmen identified the photograph of iiilliam in?ﬁrrison,
deceesed, a8 being the individusl who stayed at this residence with ,
Kgrpis and Dolores Delaney, stating that he apparently lived et this




place with them. <c_he steted thet she hed several cenera2l conversa-

tions with Harrison end is positive of his identificetion. She

identified the photograph of EHarry sawyer as having visited the

house on one or two occesions, She stated that she identified

Sevyer in St. Faul, Minnesota, in person and is also very positive

of this identification. She mlso identified the photographs of Gledys
fSawyer and 'ynona Burdette as being two of the women who, on one occasion,

vicsited tkis place et which time they left a chow dog and a smell girl,
ahout five or six years of age, with Karpis end drove off in en auto-
mobile vith Dolores Uelaney and one or two women.

Mrs, Bleckman stated that she is positive that there was
pever exhibited any sign or placard at this address showing this
place to be for rent or sele and thet no signs were placed on the
premises otherwise showing that they were vacent,

I TYIITI Y
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¥rs, Peter Karcher, 1580 Larchmond Avenue, Lakewood,
Ohio, was interviewed at her residence by Special Agents R, T. .
Zloonsn and A. Paul Kitchin., Mrs, Earcher advised that prior to
June 15, 1954, she was residing in Lekewood, Ohio, near her -~ ¥
sister, Mrs., O. W. Blackman, and on that date received a notice
to vacate the premises at that time occupied by her. She stated
that on or about this seme date her sister, Mrs, Blackman, made
arrancgements to rent the premises located at 3969 West 140th
Street, Cleveland, Ohio. A4ccording to Mrs. Kercher, she had
resided near her sister for the greater portion of her life, and
she wes very desirous of obteining & residence in the immediete
neighborhood of the premises rented by her sister. Accordingly,
\*r3, Karcher made further inquiry relative to the rental of the
prenises in that neighborhood, and on or ebout June 20, 1934, she
was advised by her sister that the premises loceted next door to
3969 west 140th Street, were to be vacated in the very near future.
She steted thet as a result of this she and her sister contacted
1'rse .&lter lrez at 3973 "Jecst 140th Street, at which time lrs. ¥Yraz

tadvised her thet she was being ejected from the premises by the

¥Febebrand real estate compeny and thet she must vecate within the
‘next few days. lirs, Kercher stated thet she irmedietely made a
telephone call from the residence of Mrs, Blackman to the Hebebrand
company, located on Denison Avenue, Mrs, Karpgher related that she
was advised by some men, during this telephonic eonversation, that
the premises at 3973 iest 140th Street, were nct for reht under any
circumstences, but were for sale., According to lirse Karcher she '
made en appointment to see somesne at the Eebebrand company, and
that either on this seme date or the day following she personally
contacted a Mr, Slade at the Hebebrand company on Denison Avenue.
At this time she was advised by Lr. Slade that the premises located
at 3973 Test 140th Street were not for rent as a friend of his, or
of the organization, was going to move this house, but that thise
property was for sele at a price of $5,400, Mrs. Earcher stated
that she hed a lengthy discussion with Slade at this time relative
to the fact that this price seemed exorbitant, and that Mr. Slade
gave her the impression that he was not anxious to sell this
property at this time. Mrs, Karcher stated thet after she failed
to meke eny arrangements relative to the property located next to
her sister, she, on June 28, 1934, moved into an apartment in
which she now resides at }580 Larchmont Avenue, Lakewood, Ohio.

¥rs, Kercher stated that she visited her sister quite

freguently during the next few months, but that she never observaed
closely the occupents of the house located next door, eand that she
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vould not attenpt to meke any identification, She stated that on

the Sunday following the date thzt Alvin Kerpis vacated the premises
at 2973 .'est 140th Street, Jr. Slade telephonicslly inguired of her

if she were still interested in the purchase of the property at the - =~
above location, She stated that at this time Slade telked as if he
were interested in quoting a smaller price, whereupon she made an
eppointment with him to view the premises, and on this seme Sunday

she wes accompanied by Mr. Slade and viewed the premises at 3973

West 140th Street. Xrs. Karcher stated that the furniture belong-

ing to Karpis was still in this houss, and that she asked Mr, -

Slade whether or not portions of this furniture could be purchased

by her, and he replied that this furniture could not be s01d until .
after the lapse of oue year es they had not obtained actual possession
of the same,

Mrs, Karcher stated that lr, Slade is the only man with
whom she ever had any dealings at the Hebebrand organizetion, and -
for a period of approximately six or eight months after the premises
were vacated by Karpis, she had numerous conversations with Slade
relative to the purchase of this property, but due to the exorhitant
price quoted she did not make any arrangements to purchase eame,

She did state, however, that subsequent to the place being wacated
by Kerpis, thet iir, Slade seened very anxious to dispose of the
property and cuoted & price of {5,100, stating that Le could make
some arrancements at the West End Branch of The Cleveland ‘lrust
Corpany to purchase the pass books which were used for payment on
the mortgage held by this bank on this property, thereby reducing
the price £200,00 or $300,00e

Rk Kk Rk Rk

Mr. Edwin P){SIade, 1445 Prospect Avenue, Rocky River,
Ohio, was contacted at’'the Beachcliff Realty Company, kocky River,
Ohio, et which time he voluntarily agreed to accompany Agents to
the Cleveland Bureau office where he was subsequently interviewed,
Mr. Slade was sgain questioned relative to the details of the rental
of the property located at 3973 West 140th Street to Alvin Karpis
under the name of H. G. Milgreth, end he related the same informa-
¢ion as has heretofore besen reported, 1lfr. Slade was questionsd
relative to the fact that Mrs., Peter Karcher personally oontacted
him prior to the rent=l of this property, prior to Kearpis having
rented the house, but he emphaticelly denied that he had seen lirs,
Kercher or had any telephonic contact with her prior to the time
this property was vacated by Karpis., He stated that the first
time he met Mrs, Karcher g; talked with her relative to the rental



of this property was a few deys after this property was vacated by
Kerpis, when he recalls accormanying her to the premises. 1lr,
Slede stated that for six or eight months following this time
he endeavored to sell this property to krs. Karcher, but no ar- ...
rangements could ever be effected. ‘ o

1‘ a . ',’ i .)
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SYNOPSIS OF FACTS:

Signed statement obteined from Constance purkhardt, who

was entertainer with Jerry lassiker at Casico Club in

swmer of 1934, She identifies photographs of Jiumie
iilson, Harry Cempbell, Willism Herrison, .wynona surdette,
Kuscell Gibson, Charles J. Fitzgerald, Dolores Deleney,

Edna _urrey and ur. Joseph P, lioran as persons frequenting
the Cesino Club while she worked there., She steted that
Captein George Timiney and other Toledo Folice Department
detectives drenk at tre Cesino Club during the period of

her employment. She recalls thet last week in June 1934,
Dr. loren, who was drunk end boisterous, was taken from

the Casino Club by Huesell Gibson end two unknovn persons;
thrt these three returned without vr. l%oren, and she never
recells seeing Ur. !'orsn efter that time; thet led end Bert
Ancus, Jimmie T.ilson, Slim Gibson, Harry vamphell end Nig
Cousins went to :'iddle Island together on a fishing trip.
Al wilson, who lived at the Burdella Apartments with Thelma
Folst during 1934, uneble to identify photos of Barker-
Kerpis gang. =d Yagle, who kept company with Kildred Euhlman
during summer of 1934, identified photo of Cherles Je
Fitzgereld as person knovn to him es "Pops®, but upable’

to positively identify other photos of members of the °
Backer-Karpis gang. Charles Sweet stated Coolie Monroe

left 1viddle Islend 10/19/36, for kis home in Canade, address
unknowvn. Deane Allen furnished no edditionel pertinent in-
formation. John J. lcAlister identifies photo of Benson
Groves as person known to him as 0ld Ber, who frequented
Courtesy Club prior to August 1936. Efforts to locete Benson
Groves unsuccessful. kthel Julert, waitress at 42nd Street
Cafe, identifies photo Bemscn Groves as person frequenting
that cefe and talking to Joe Roecoe prior to april 1936.
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“razncec Zzlander, forrer servant at kome of Joe Soscoe,
icentifies photo of Benson Groves as Ben, who visited
there prior tc lay 1936; that Mrs. Roscoe informed her
thet Ben is now in California. Lrs, Jirmie Hayes
furnished no inforaation with mssrd to vice and gambling
pwoffe ia Toledo. K

- P -
REFLRTICE: Report of Special Agent J., V., Murphy, Gleveland, Ohio,
dated 10/24/36. ,
DETAILS: This report covers the investigetive activities of

Special agents E. B. Dill, A. Dickstein, A, J., Norstrom,
E.nd J. v. M\H‘ph}'.

AT TOLEDO, OHIO

The following 1nvestigetion was conducted by Special
Acents A. J. Norstrom and A. Dickstein on October 22, 1936:

Reference is made to the report of Special Agent H. D,
. Herris, Cincinnati, Ohio, October 19, 1936, wherein it is noted that J=rry
‘'agssiker advised that one 'Connie” had been a fellow entertainer at the

Caeino Club,. Dt
PR el

Ed Bchlatter, /Boody House Bar, Sylvania & Phillips
Lvenue, civised that he does not know the location of "Connie™rmor does he
know her full name,

' Inquiry at numerous night clubs and taverns in Toledo, !

| revealed thet this women used the name of Comie{Brinﬂan. and that ske

- resided in the vicinity of Dorr Street and Dstroit Avenue, After neighbor-
el hood inquiry, it was detornined that ehs resided at 1458 Dorr Street, Toledo,
where she was loceted and brought to the temporary offices for interview,




et which time it was learned her true nsme is Constance 2urkhardt,
and the following sigred stetement was obtained, the originel of
which is being rctained in the Cleveland office file:

513 Edison Building = '
"Toledo, Ohio
"October 22, 1936,

"1, CONSTANCZf BURKHARDT, known professionally as
Ccnstance osrinkmard, do hereby furnish the following signed
statement to A, J. Norstrom and A. Dickstein, knowing them
to te Special Agents of the Federsl Bureau of Investigation,
U, S. Depertment of Justice, of my own free will, without
threats or prcmises of reward., I give this stctement beczuse
I wish to tell the whole truth of what 1 know concerning this
matter,

"T am 25 years of aege, em single, and reside at 1458
Dorr Street, Toledo, Ohioc. I am an entertainer by profession,
having begun such profession on April 15, 1934, for 14 Schletter,
at 2501 Detroit Avenue, Toledo, Ohioe I arrived in Toledo, from
Cleveland, Okio, on above date, and Joe\3rinkmsan, a driver for
the Cormunity Traction Company of this elty, introduced me to
Schletter, Jerry !'2ssiksr, en entertainer, had been working
there severzl weeks previously, and Schlatter invited me to
try out with Jerry mssiker. “/e harmonized perfectly, and
Gchlatter employed us 2s a sister team, known as the ‘assiker
Sisters, the Personelity Girls. I pleyed the piano and =sang,
while Jerry seng and did en Orientsl dance as a special feature.
vwie stayed with Schlatter until the middle of June 1934, when
Charliefkennedy, who was the head of the Bartenders Union of
Toledo, offered to menage ue, and said that he hed e proposition
for us et Angw! Casino Club., Jerry wes going with Kennedy at
the time, and p=id him nothing for his services. Kennedy took

- us out to the Casino Club on Sumit Street, in Point Plece,

and the Angus' gave us an audition, and hired us immediately.
I believe this occurred on a fridey night, and the following
Tuesday night we began worke

"Je started work about June 19, 1934, at about 9:00 P. M.,
end worked until six or seven o'clock the following morning.
Four our services we received $35.00 a week a piece, and our
salary was paid out of tips alone, and all tips over and above
our selary were split between the house, and Jerry and myself,

"The first night we entertained et the Cesino Cludb, we
played to a large crowds I have been shown photographs of the

'



Berkar-ilerpis geng, &nd I identify those o;,Jinmié)uilggn as e
rerson kncwn to me e£8 Ji;ngJackson, Harrf'qamphell knovn to

me as Bulf, 71111an“FeTTison known to me as Willie the C owg, =
WyncnaZ3urdette, known to me by that name, Russell~Gibson known

to me es Slim, Charles J.itzgerald known to me as "Pops”, .
Dolores*delsney, kncwm to me by thet name, Edne—urrey and

Doctor Joseph P, Moran, who I recall seeing at the Casino Club,
but whose names I never knew. All those persons named above,

were regular patrons of the club, and all of them were present
every night that I played at the club,

"Jerry and I were also known as the l'assiker Sisters at
the Casino Club, e were hired by quﬂﬁngus for one week's
engagement, and Ted Angus kept us over for e second week. We
8lso worked on the night of July 17, 1934, when Angus had the
weiters and Bartenders Annual Frolic at the Casino,

"The aforementioped persons kept to themselves, and we were .
afraid to approach them, as their girls were snobbish, and they
were not friendly to us,. . B

"About the third night that we were there, Jimmy came up
to the pieno and asked for the YBoulevard of Broken Dreams?',
his fesvorite song, end Jerry sang the number for him at his
teble, ‘/ynone, 3uff, Slim end .illie the Clown were at the
teble, end after the song Jerry and Jirmy danced together.

Jirry waited to tzke Jerry home, but she refused, ae Jerry
and I always went home togethere From that night omn, Jerry
was crazy about Jimmy.

"These people whom I have identified, elways grouped together,
and always took possession of the place no matter how many persons
were there, Bert and Ted Angus mever beefed about the gangs
carrying on, and they both seemed to be right i{n with them, al-
though they pulled a lot of rotten stuff off. This gang was very
generous with their tips, Jimny ealways paid us 31,00 or $2.00
for a song, and I remember that iiillie gave us $5.00 once and
§7.00 another time for a tip., Willie always took the kitty box
around the crowd, and he was the only one who was not on the meke,
as far as we were concerned. Slim was elways trying to make ue,
and one night he asked to take Marielserley, our cook, to her
hotel, the Kavarre. He tried to get "smart with her, so she got
out of the car and took a bus to her hotel, She wasn't on speak-
ing terms with him after that, and before that Slim was always
hanging around the kitchen,

"I was pretty green about things at that tims, and I will
never forget what happened at the Cesino Club during the time
I wes employed there w;th Jerry the latter two weeks of June 1934,



"About the fourth night we were there, the whole gang
vas there and they ware all 1it up. They were drunk and
carried on. we couldn't entertein decently bezause of their
foolish pranks., Jerry was singing a number, and Willie got
out on the middle of the floor and began to disrobe, Willie
was slways clowning on the floor, but this night he took all
his clothes off, down to hie shorts. Jerry told me to bang"
on the pi=sno, &8s we were pretty embarrassed, 'Pops', the old
man was standing at the bar, and walked over to Willie, and
Jerked the buttons off the shorts with his cane., Willie's .
shorts fell off and he dashed off the floor and went downsteirs,
corpletely nude, 211 but shoes and socks. Bert and Ted Angus
both watched this affair and both got a big kick out of it.
Bert usually occupied the second booth near the door, and always
sat alone smokxing e cigar, unless Nig]Cousins sat with him.
, "Nig Cousins and his wife were at the Casino Clud a:lot
uring this time, lirs. Cousins was very jealous of !'rs, Ted
Xéngus, whose given neme I do not know, Nig Cousins 4idn't
ppear to be associated with the gang, slthough he laughed &
lot at their manuvers. Ted usually sat on the last stool at
the bar, next to the door vhere we went downstairs.
"One nicht & woman knovm es)'Big Bertha', who ran a house
0?2 proztitution in Toledc, was &Y the “asino with lrs. ‘led
Arcus st a table., The woman whose photograrh I identify as
zdre kurray, also sat et their table, witk two of 'Big Jertha's’
girls, a blonde and e brunette. The brunette wes a dope heead
and was really high, and I reuember she did a low down dance
" on the floor. Five detectives followed 'Big Bertha' in, and
amorg them vias a detective whose photograph I identify as
Ceptain George ‘liminey. I didn't know they were detectives -
or who they were, but they Joined 'Big Bertha's' party.
"The 1ittle brunette was stending at the piano, and one
~ of the detectives told me he would give me 350,00 dollars for
a date. I refused to talk to him, and the little brunette
told him that if he wanted that sort of stuff, he should come
down to her place. The brunette then t0ld me that they were a
gang of coppers, and not to pay any attention to them,
"Captain Timiney was drinking, but was not drunk, dut

"
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iiw‘ﬁ } . the rest of the detecctives were plenty drunk. I don't think
=21 ‘ the rest of the gang wes present that night, outside of Mrs,:
2N " Ancus and Edna lurray. The place was wild that night and *Big

Bertha's'! party stayed for an hour. Thet's the name the brunette
e girl called her, but I do not know any additions=l informetion
LI ebout her. D T
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"During the above tvwo weeks, I ramenb:r one right Jerry

in & downtown hotel by two detectives from the Toledo Folice

Department. Jerry was pretty drunk when she left the job that
nizht, and ghe was using dope at the time end was pretty wild,
She used to go to.Dr.sgcsenberger on FEuron Street, the ledical
Center, and got a shot in the arm every night, after she got -
through with her job.

"This particuler night, the police found Jerry in bed with
*Cum Cum' and Jerry was naked. The detectives took Jerry to
the police ststion and called in her brother, lerle Macsiker,

a Toledo policeman. Jerry told me that she and 'Cum Cum' drove
back to the Casino Club efter iferle slepped her face, and Jimny
wilson pulled a gun on 'Cum Cum' for getting Jerry in thet jam.
*Cum Cum' didn't shew up at the job for two nichts, as the gang
rivbed him so much that he was scared of them. Bert and Ted ™
Angus couldn't wait till I got to work to tell it to me, end they
were all laughing about it., I think thet thie incident was »

put up job on Jerry's part, although she never told me. Jerry
had a reputation for being quite wild around the city of Toledo.

"e cczpleted our first weekx et the vasino Club, end becsuse
the gang insisted, 3ert ané Ted .ingus kept us for another wezk,
The first cunday nicht of the second week, Slim told Jerry that
Jimy was dovn at willow Beach with another woman. It was just
before we went to work thzt evening, end we had sufficient time

. to drive dovn there. Slim, Jerry and myself drove down to
Willow Beach, and we saw Jirmy leeving the pier with another
woman, whose identity I don't know. Jimmy ané this woman hed |
been riéing on some emusements, and when Jerry met Jimmy, she
just told him that he had & good 2libi and left him. Ee had
told her he couldn't be at the Casino that night, beceuse of
another engegement.

"Timmy was living at the Jarvis Apartments, and Jerry told
me that she hed slept with him a couple of nights. At his apart-
ment every morning when we left work, she would drive past his
apartment to see if his car was parked there, as she was awfully
jeelous of him, .

"The beginning of the second week, I remember that Doctor

| 1foren was ewfully drunk at the Casiro Club, and he scemed to be
talking too much, as far as I could observe. I thought tkhe boys

M were teking him home, as three of the gang left the Casino with

G Yoran, Jimmy steyed at the Casino, while Slim and two other

- ) fellows, whose identitigs I could nct recell, took Dr. lloran out

' of the Casino. I hed never noticed '‘oren before that night, but
he vas awfully loud end the boys were arzuing witk bhim,
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"5lim returned between three or four hours later, awfully
excited and nervous, and Slim asked Ted Angus for tovels, wash-
reg and soap. Le only bed pants ard the top of his BeVeD's on,
and he said he was awfully dirty end wanted to wash up. Moran
didn't come back with Slim and the others, and I never saw him
after that time., Slim acted awfully upset, and acted as though
he were &fraid of soriething. Slim vent over to a table end .
drenk, ordering stra2ight shots of whiskey., The whole gang acted
worried a few days thereafter, and they seemed to be afraid
that something was going to happen, s0 Ted Angus suggecsted a
fisking party to 1'iddle Island, ,

"Slim esked me, and Jimgy acked Jerry to go on the party
with them, ard Ted told us girle it would be all right for us
to go elong. I asked him if Mrs. Angus was going ‘to accompany
Ted, and when he said no, Jerry and I refused to go. Bert
Angus was left in charge of the Casino Club, and Ted Angus,
Slim, Jimmy Jeckson, Buff and Nig Cousins went along on the .
fishing party. They were gone for three days and the girls i
wvere not in touch with them, Edna lMurray, liynona Burdettse,

Mrs. Cousins, and Mrs. Angus stayed at the Casino Club and
raised hell about not heering from the perty. They became wor-
ried, got drunk, end raised hell. ZEdne was perticularly angry,
as she sure used filthy lenguege all the time they were gone.

"The fishing party lasted for two richts and three deys,
and the gzng got beck hefore Jerry and I got to worke. The
couples were quarreling between themselves, when we got to work
that night, and from that night on everytking was pretty quiet
with the fellows. :

"About trte time of their return, I got the idee that some-
thing was wrong with the gang, end I couldn't confide in Jerry
because she was 80 close with Jimmy. I mentioned to her the
night thet Slim esked for the towels, that there was something
wrong with Slim, and she tolé me tkat if I knew when I wes well
off, I would keep my mouth shut, or I wouldn't be able to open it,

"At the end of the two weeks, the gang lost interest in us,
end our tips were cut down, and Ted didn't seem to care if the
place 4id any business or not. Jimmy wouldn't teke Jerry out
efter she refused to go on the fishing trip with him, and they
both had a falling out, ) ‘

"The last Sundey night of the second week, Ted Angus told
us he was going to chenge entertainment, and for us to go get
e new job, e hed been popular with the public crowd, and they
really liked us, and I couldn't understand why he was letting us
20, He then hired Scottie and Ross, & girl, to follow us,

' 4
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"3zfore Jerry end I left, he asked us to have 2 drink with
him 2t the ber, es he wented no herd feelings, Slim seemed taken
back, but Jimmy hed lost interest in Jerry. I might state trat
Edne wae trying to dbreak Jimmy and Jerry up anyway. =" -

"ie pleyed for the Frolic at the Casino on July 17, 1934,
from 9:00 Fs M., in the evening until 7:00 A. M., the next morn-
ing, but I never sav any of the gang there th=t night, and Ted
didn't say anythinz to us ebout them, : ,

"T didn't go to the Casino and never saw the garg after that, -
Eowever, about two months ago, while pleying et\Xa See's Night
Lludb at 4014 laGrange Street, Toledo, Ohic, at which time Ted
Ansus and Nig Cousins came out, and Ted Angus gave me 35,00 for
a song. Ted wanted me to work at the New Casino at £$50.00 per
week, but I turned him down.

"I have read the foregoing statement consisting of five
typewritten peges, and the facts given therein ere the truth
to the best of my knowledge and recollection., I have made my ..
own corrections after reading this stztement,

;
ks

WITITESSES: /8/ COSTANCE BURKHARDT
X. J. FNorstrom

As Dicketein

Speciel Agentr,

Tederel Bureeu of Investigation
Ue S. Department of Justice,
1448 Stenderd Building,
Cleveland, Ohioe"
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It should be noted that Constence was unable to identify
photographs of Doc Barker, Fred Barker, Feula Hermon, Volney Davis,
Ollie Berg, and Alvin Karpis. She informed thet if any of these per-
sons had been conspicuous in their presence at the club, she would be
in a position to recognize their photographs., With particular reference
to Dolores Deleney, she recalled having seen her, but could not recall
incidents or circumstences attendent to such meeting. She further in-
formed thet she recalled Edna Murray vividly, beceuse of her lewd and
f£ilthy speech, but that she never saw her in the company of a men, As
she recalled, Edna posed es Jimmy Wilson's eister. She further related
that the gang seemed to be antegonistic toward Edna, and that she con-

stantly querrelled with them,



[

Constence further informed that she 4id not know Ludy
“Ilewing or Joe Roscoe, and never saw them at the Casino. lieither did
she recsll having met Coolielicnroe or Charlie Becker at the Clud,
elthough she stated that there were employees Of the club, whom she
bad seen, but whose names she 4id not know, She explained this by
steting that the inguses mever confidéd in her, althouzh they did to .
Jerry iessiker, and that she endesvored to mind her own business, in
so fer as possible, and not to meke too meny inquiriess

She rurther related that Wynona and she became very friendly
and that Wynona frequently sang at the club. She recelled that she
and Jerry had dinner at the club on three afternoons during their
engacement, and that all of the above-mentioned persons were preseat
on ttese occasions, drinking eand carousing., She related that they
spent money freely, but that she never leerned of their occupations
or activities, and because of Jerry's eattitude, made no inquiries,

She informed that Wymona Burdette had just recovered from
en sppendectomy et that time, end eppeared to be very weak. Wynrons
advised her that Buff and her were married and that they were from
Texes. . . . .- . -~

Concstance further recalled that after the incidsnt when
"11lie Yarrison disrobed, she askel Jerry about the advisability of

——— giving up the job es the actions of tkese people were extremely - -
‘ ) susricious, and that the Anguses appeered tc heartily endorse any-
SR thing tket the geng dide. She was of the opinion that the Angusea

ot ) and these persons were 1n some illicit enterprise,

25 ‘ . \

. 1 ! It s*culd be noted that gt the time Agents located Constance,
B she was in the compeny of one Bud)Horn, whom she introduced as her hus-
bend, Horn was reluctent to permft her to talk with Agents and main-
tained a surly ettitude toward the proposed interview,

However, she leter informed that Eorn wes not her husband,
and that although they lived together she posed as his wife for the
seke of decency. She further informed that Horn contemplated obtaining
employment in ¥lorida, shortly, but tkat she, although unemployed,
would remain in Toledo throughout the winter., She further informed that
she will move to 1648 Dorr Street, on October 26, 1936, and £an be located

~— . at eny time at that address. She further related that Ered‘}s'urkhardt,
Lt a brother of hers works in the mep department of Sears-Hoebuck in Chicago,
PR Illinois, and thet she ordinerily kept contact with him.

'd



Thz following investisation was conducted by Special fgents
<ve Jo LicTstroa end L. Dickstein on (ctober 23, 1936:

Reference is made to the report of Special Agent R. C.
Suran, dated hugust 29, 1935, et Cleveland, Ohio, wherein it is
noted that 'dildred\Xuhlm=n advised thzt she lived at the Burdellas
pr.riments, Collingdood and Cherry Streets, Toledo, Ohio, with Thelma
oHolst and Al{wilson, following her return from Texas in lay or Juns 1934,

Al Wilson wes located at his residence, by Agents, at the
ladison Court Apertments, 8133 liadison Avenue, and was requested to
eppear at the terporary offices, 513 Edison Building, Toledo, Ohio,
for interview,

He informed that he is precently employed at thefCourtesy
Club, 513% Jefferson Street, Toledo, Ohio, @8 a crap dealer having
first beer employed at tﬁzt Place ten years ago under JimmN,Hayes,
y

L end nov ecrleyed by BemnyfLevine, vko with Herb {ange took over Eayes'
;ba,i interests, following tke deeth of Hayes at the hands of racketeers in
T Detroit in 1935, .

Wi

Sietionsisitts

Te informed thet he ie 36 vears of t.ce, divorzed., He
st=ted he first met Thelma Holst in 1933, when che and Rene Holst
were bootlecging ot the Jarvis Apertments in Toledo, Ohio, and thsat
he lived with her there=fter until Jenuzry 1935. Ee irformed tkat
they continued to live at the Jervis Apartments until the spring of
1934, at which time they moved to an spartment in the 1800 block on
Frarnklin Avenue. He further related thet in the fall of 1934, they
moved to the Burdella Arpsrtmente, where they occupied an apartment on
the third floor, '

EHe insisted that this was in the fall, in thet they would

- be required to heat their apartment on Franxlin Avenue, and for that
reason moved to the Burdella Apzrinesnts. He further related $hat
shortly thereafter lfildred Kuhlmen came to live with them at the
Burdella Apertrents, waich was rented in the name of Al Wilson, and
}iildred paid one-kalf of the rental, He stated that Rene came to
live with them also and that she wa3 keeping company with Ludy Fleming
et that time, while Mildred Kuhlman was keeping company with Ed lNeglee -

: wWhen shown photographs of the Barkér-Karris gang he in-
formed thet none of them bore likenesses of persons he had previously
T met or known. BHe advissd that dQuring this period of time he worked
—_— nights at the Courtesy Club from 7:00 P M., until 5:00 A. M., the
followins morning, and never/ hed the opportunity to go out with Thelma
during thet time of the evening. ZFHe further adviszed that he ozcasion=lly




stopped et the Casino Club on Summit Jtreet, after working hours,
but thet he never recalled heving ssen any members of the ZSzrker-
Lzrois enz, Thelmz, or "7ildr=d st the Cludb on occesions of such
visitse Ee advised that the Casiro Club was the only place he -
could buy ligquor at that hour, gnd that he wes always in the company
of Billl“rwin, Jimmy\Srey, John\Schmeckle, end kd[Srunsckweiger, all

Eﬁﬁ employees of the Courtesy Club, Fe advised further that he recalled
o meeting Ludy Fleming end Rene there on several occasions, He further
if; advised that he met Joe Roscoe at the Casino Club on one occasion in

the early morning, and recalls having met nalter Belpesh there on
several occasions, although he could not give the exact time, He
advised that he frequented the Casino Cludb, while living on Franklin
Avenue, as well as the Burdella Apartments. ‘

He further stated that ‘thelma never informed him whom she
met at the Cesino Club, although he knew that she was there quite
often when he worked, nor does he recall that Thelma, Rene or ildred
ever discussed rneeting any Auto-lLite strike breakers at that place.

Te elso advised that he did not know that volney Davis, or Ednas lurray
ever resided at the Burdells Apartments, and §§at the only visitors to

tre apartment whom he knew were, Mrg. Charlie’taymaker, who resided on
the second floor, Bert and I'2delins}Angus, Mr. \and Mrs, ¥ioel, and Danny
FS-=SA “Holst, rosaford, Ohio, parents &nd éousin, respectively, of Lhelrm,

te furtber advised thet the first intimetion he hed that the
Rerker=ilernis geng had heen in Toledc was following the arrest of
—— Mildred Xuhlmen with voc Berker in Chicago in January 1935. He in-
COR formed that he gquarrelled with ‘thelma Holst about Liildred having lived

goo® with them while associating with such & notorious character, and that
- a week or 80 thereafter, he left Thelme when she accuced him of running
é&yi? around with other women. He =dvised that he saw her shortly thereafter
W et the Casino Club one morning with two other girls from the Auto-Lite
! 5 plant at Toledo, where she was working, but has nevez.- heard from or

seen her since.

He insisted that while living with Thelms, he was not
interested in her affairs, and never questioned her sctivities, and
that she never confided in him, nor d4id she ever advise him, even
following fildred's arrest, that she hed known or associated with

members of the Barker-Karpis gange

2ok K k4 Rk Kk Rk kK
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Eﬁg ”he following 1nvestigetion wasg conducted by Special Agents
yi o A, J. Worstrom and A. Dickstein on October 26, 1936'

Reference 13 ma de to the report of Special Agent k., C,
Suran, Cleveland, Ohio, August 29, 1936, wherein it is noted tkat =~ .
*’ildred Kuhim=n edvised that during the summer of 1934, she was keep-
ing company with Ed €lagle, and that Nagle, when he discovered the type
of people frequenting the Cesino Club, was displeased with her, but .
that he had nothing to do with the gang. ‘

Negle was located at the Jemes k. Nagle & Sons, Electroplating
Company, 2042 Hawthorne Avenue, Toledo, Ohio, of which compsny he is
the vice-president, Upon request of Agents, he appeared at the tempor-
ary officee for interview. : .

Ee inrormed thet he is 33 yecrs of age, single, and that
prior to the death of his father a few months ago, had been & regular
petron for years of all the night 1life places of 'l'ocledo. He informed
th=t ke hed elways been a free spender, end wes sppareatly well known
in Toledo as a so-called "play boy." Ke informed that in 1332, he met
1'ildred iuhlman st Thelme Holst' epartment at the Jervis Apartment®s,
“cledo, Ckio, vhere “helma was bootlegging. Thereafter !’ildred moved

0 to the Georgia l'anor Apartments in ‘l'oledo in 1934; when he renewed his
gﬁﬁ; acqueintance and kept company with her for several montns. He in-

A formed that practically every night in the week, he and Ilildred

?;15 . visited various night clubs in Toledo, stopping at each place only

¢ 8 lonz enougk to have & drink, doing this to avoid staying in one place
A long enough to become intoxicateds -

8 . He informed thet thereafter Lildred left iuoledo, and that
Eﬁ he did not use liquor or frequent night clubs from January to June

1934, in that he had seriously neglected his business, theretofore,
However, he recalled that either in June or July of 1934, he again
began frequenting these places, and for eabout e month kept company
with 11ildred, He informed that at that time, 1!71ldred was living at
the Burdella Apartments with lhelma, and Hene Holst end Al Wilson,
and thet 1belma and Kene were frequently at the Cesino Club on Sumit

Street, Foint Place, - . ;
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He informed that he and *4ldred Occasionally visited the
Casino Cludb, but although he saw Thelma and Rene there on a number
of occesions, he refused to Moin them. FKEe advised that he did not
know the identities of eayone at the Casino, other than Bert and led
Angzus, end ¥ig Cousins, but that the Ceasino had the reputetion of
beinz e hensout for all the locel hnodlums, end he didn't want fildred
to petronize the plece. He further advised that et this time !lildred
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scemed to be comfortebly fixed, slthough she bad no visible incame,
but he chided her for essocisting with Thelme and Rene, and the type
of people who frequented the Casino Club. FHe further infcrmed that
Rene wes keeping compeny with Ludy ¥leming, snd that he particulerly.
dislikxed Fleming, &s he hed heard from numerous s bootlegzing friends :
that :rlerming wes =& double-nrosser. . .

‘When shown photographs of merbers of the Barker-Karpis
geng, legle informed thet some of them were very familiar, but that
he was at 2 loss to state definitely where he had seen these persons.
Ee informed thet bhe had met =0 many people ebout Toledo, that unless
he was introduced to them, he would be mnable to place them., He
further informed thet :’ildred never spoke to these people, and beceause
of his business activities, never associated with people wbam he saw
in the verious places which he rreouented. .

Te stated that the photograph of Cherles J. Fitzgerald
was the likeness of e man known to him as "Pops", whom he Lad seen
in various bootlegging joints in Toledo & number of years ago, but
vhom he h=d not seen in recent years. He further sdvised that he
recclled the photogreph of ..illizm J. Earrison es that of a hebitue
of Jackie nennedy's Studio Club, Ee further informed that he believed
thet the photogrephs of Ure. Joceph 1o lloren and James J. wilson were
the likenesses of persons he had seen #anding at the bar in the Casino
Club, but could not be positive in his assertion, other than he believed
that Dr. Moran always wore a hate .

Fe further informed thet the names, alieses, or nicknames
of these persons were not femilisr to him. He 8ls0 edvised that he
could not definitely state at what time he had seen Nig Cousins st
the Casino, and steted that he could not ramember ever having seen
Iudy Fleming, Captain George l'iminey, or Detective Art Langendorf
at thet place, although they were all known to him, He explained,
however, that his visits at the Casino Club were always of short
duratione

With reference to the photogragh of Harry Uampdbell, be .
recelled bhaving seen this individual at Al)Vollmer's Cafe, now known
es tngl.ay*eir “ite Club, 4dems and 17th sireets, Toledo, Ohio. He .
advised thct this oceurred last winter, as he remembered that he saw
this individual there on several occesions, as the waiters at the place
called him "1impy"” end they edvised Nagle that he was "good”, meaning

a liberzl tinper. Vd

Ke informed that he did not kmow of vollmer's present
lozation, but that two of his former bartenders ere now employed &t
2 recently opened tavern on Sylvanie Avenue at Hevere Street, Tol=do,

Y
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Tre following investigetion was conducted by Special
~32ents ... Jo lorstrcm end a. ~ickstein on October 26, 1936:

neference is made to the report of Special Agent J. V.
1urphy, Cleveland, Ohio, dated September 12,\;936, wherein Mrs,
ElsinSweet advised thzt her husband, Yherlesj:weot, had been em-

?42nd”§§£ee§ Cafe snd #a3 then et ’Ziddle

ployed as a cook at the

Island.

Agents located Sweet at his home, 612 Lotus Street,
Toledo, Chio, and he was requested to eppear et the temporary office,
et which place he was interviewed. He edvised that he was presently
unemployed, in thet 1iddle Island closed for the season on October 19,
1936, 2nd that the only employee presently on the Island is Buster

A&;illiams, cereteker, who resides at the Island premanently. He further

teted that .altem\Selpesh h>s returned to Toledo, but does not know
his present address. He &lso stated that Coolie/.:onroe hes returned,
to his home in Canada, but that he does not know'his address.

, Sweet advised thet he obtained employment from Joe Loscoe
at the\Joviel Club, 631 St. Cleir Street, as a cook six years ago.,
_wd y=ars 270, Roscoe geve him a job st the 42nd >treet Cefe, and
in .2y 19306, he reguested permission to work on [dddle Island for
tm2 3171er, 25 he had heard that the patrons at the lsland were liberal
tinpers, which he later found to be untrue. Ee further stated that he
took his wife and family to the Icslend, and that they lived in a tent
at that place until July 4, 1936, at which time he and his family
returnad to Toledo for three weeks, et which time Texy illiams accepted
his job. , , DS B ~

He returned, however, in the latter part of August to the
Island, ard both Tex and he worked in the kitchea. When shown photo-
grarhs of the Barker-Earpis gang, he informed that none of them was
a2 likeness of persons he had previously seen at the 42nd Street Csafe,
or elsewhere. He advised thét he is exceedingly nearsighted, and is
unable to recognize people except at close view, which m2y be truse,
in that he wears very thick lensed eye glasses.

Sweet further advised that despite hie employment by
Foscoe fcr e period of six years, he knew little about kim, as Roscoe
never spoke to him or anyone else, and never confided in anyone, to
the best of his knowledge. Neither have the employees of the Islend
ever spoken of the presence of any members of the Barker-Karpis gang

at thet placee. ’

Sweet in®crmed thcet the only former employees of the
Islend other then thoce sbove mentiocned that he had ever hesrd of
vere Gus) .ernke, and & ccok namedt§?ei", who worked et the Island
for sevelral years, ard this ipdivicuel is now believed to orerzte =

Y
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poolroom ot the tovn he believeze to be Bellevue, Chio.
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The following investizs=tion was conducted by Special Agents
H, 3. D111 and J. V. Murphy at Toledo, Ohio, October Z2Z =nd 24, 1936:
- M [ -
Keference is made to reports of Special Ageat L. C. Taylor,
Fittsburgh, Pennsylvenis, dated laxck 5, 1936 and April 17, 1936,
incorporeting interviews had with Archie \legleman, an inmete of the
Northeastern renitentiery et Lewisburg, Pennsylvania., It is noted
in the report of Speciel Agent Qiélor dated March 5, 1936, tket he
mentions he was introduced by Xé\Seamsn to & person whon he later
leerned vies Harry Campdbell; that this introduction took plece in &
rooming house opersted by & German women in Toledo, Ohio, who haed
a daughter by the name of Mary teaching school. Negleman stated
he did not know the eddress of this rooming house, but furnished
descriptive information es to how it might be reeched.

Efforte were nmede by Azerts to locste the house mentioned
by Neglemsn, without success. . -

Iz a recent interview an ~~ent of the Cleveland oflfice hed
with e Seimsn woman, whe operates a cell house at 124 west Baneroft
Street, Toledo, she stated to the Agent that information which she
had furnished had been instrumentel in the sporehension of Harry
Cempbell et Tcledo, Ohio. It wes also ascertained by the Cleveland
office Special agent thet this Germsn womsn has a daughter who is

teaching school. '

|
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Believing this Germen woman might be the one referred to
by Archie Negleman, she wes interviewed by Agents et her residence,

b 124 Test Bancroft Street. She stated thet her name is Elta M. Gurin;
that she is now operating a rooming house at her present address, where
she has resided since 1918. MNrs. Gurin steted that she has a married
deugkter, Mrs. Gwendolyn K.fDey, who resides in Fort Vayne, Indians,
and is teaching achool thert at the present time. She also stated ahe
has another married daughter, Mrs. Athg Fitzgerald, who resides in
Fostoria, Ohio; that she does not have davghter by the name of kary.

[Kid
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%ith recerd to information lrs. Gurin cleims she furnished
- which she believes was responsible for tke epprehension of Harry
e Campbell, she steted thet while working as & nurse she learned indirectly
= tket Parry Cerpbell wes working on Adams Street; that she gave this in-
formetion to ber aettorney, LBQ Jecobson, whom she believed in turn geve
the informstior to Assistent Uhited Stetes aticrney Ovenlander. She
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steted sie furniched this informztion to her 2ttorney ebout four or
Tive veels befcre the arnrehencsion of Harry Cempbell.

rhotographs of masrbers of the Burker-Zarpis gang; which
included those of Parry Cempbell &nd Alvin Karpis, as well as those
of Eddief5iermund, and Jaké\pilmore, were exhibited to lirs. Gurin,

She steted she is unable to identify any of ther as persons she

hzd ever seen, She selected the photograph of Harry Campbell srd *
stated she believed she had seen his photograph in tte Toledo news-
pepers, after hieg epprehension, )

Archie Negleman, in hie instructions as to how to reach - -
the rooming house wkere he wes introduced to Harry Campbell, mentioned
above, stated that just before reaching this house he crossed a
narrow bridge. After interviewing Mrs. Gurin, Agents made a survey
of the neighborhood, but was unable to locate a bridge of any kind in
the vicirity of 124 Test Bencroft Street. ST L
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The fcllowing investigation was conducted by Special Agents
H, B. Dill-ard J, V. Murphy at Toledo, Ohio, October 26, 1936:

Deanejkllen, wiao vas previously interviewed in detail, es
set out in repoft of 3Sveciel .igent R. C. Surasn, Cleveland, Chio,
June 27, 1936, was reinterviewed at her apartment, 24 Seney apartments, - -
16th and l'onrce Streets, Toledo, tc obtein any additional information
she might be able to furnish regarding thies matter.

any parties et'4Tohnny}7homas night club, the).arket Business Men's
Club, et which yime Sg1Coker, Harry Campbell and Edith Barry were
present., She stated she has never been on a party with those persons,
and has not been in Johnny Thomas' club_in over three years; that she

is not personally acquainted with Edithchegzx, but knows of her by
reputation., She stated thet the only time she ever saw Harry Cempbell
and Sam Coker was at‘tculet's Grill, where she viesited quite often to
drink beer, prior to khe spprehension of Cempbell and Coker. She stated
she never had any conversation with either of these two men. liss Allen
elso stated thet she leerned from some one at Goulet's Grill, whom she
does not recall, that Sam Coker and severel others were drinking at

. Goulet's Grill on St. Patrick's night, 1936, end efter Goulet's Grill
; . closed that night, they all went to the Owls' Club, which is operated
S by her sweetheart, John J\_McAlister; that she was not present at the
Owls! Clut or this occasion,.and her informent elcso told her thet Earry

She was gquestioned as to ﬁhether Q} not she had been on
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Campdell and wife were not in the perty with Sam Ccker, zlso that
Zdith Barry was not a member of this party. She stated,that her '
informant told her that Sam Coker and party went to thelOwls' Club
and drank and were there only a short time, -

Photogreph of'Bensoq Sroves was exhibited fo Deane'Alien,
and she steted she cennot identify same as being the likeness of
any one she ever saw,

She was further questioned in detail with regard to her
knowledge of George Timiney's connection with Ted Angus concerning
vice, gembling, and payoffs in Toledo and Lucas County, Ohio, She
did not, however, furnish any information in sddition to that set
out in report of Special Agent R. C. Suran, above mentioned.

-
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The following investigation was conducted by Special Agents
7. =, Dill'end J. V. *urphy at Toledo, Ohio, October 26, 1936:

As Desne Allen, when interviewed on Octcber 26, 19326,
mentioned th=t Sam Coker and others, whom she does not know, visited
the Owls' Club on the night of March 17, 1936 (St. Patrick's Day), -
which club is operated by John J. McAlister, her sweetheart, John J.
McAlister was located at apartment 24, Seney Apartments, where he re-
sides. Ee was interviewed end stated thet after Sem Coker was arrested
in Toledo, Chio in the early part of :ay 1936, he learned thet Coker
end some other perscns had visited the Owls' Club on St., Fatrick's Day,
1936, but he did not recall seeing him there. FEe steted that he does
not recell ever having seen Earry Cempbell,

lcilister was questioned as to whether or not he knew a
character in Toledo, Ohio, who was called "0ld Ben", and at the same
time the photograph of Benson Groves was exhibited to him. He
steted that he does know a person caslled "0ld Ben™, and identified
the photograph of Benso@\&roves, U. S. Penitentiary, No, 38605, as the
photograph of this person. He stated he has known Benson Groves for

' ebout 19 years; thet ke first met him at the\arcadies Tevern in Erie,

~ o e

Pennsylvania, where he, licAlister, formerly resided; that at the time

he knew Groves in Erie, rennsylvania, Groves was associated with Jack
Pier (phonetic), who at that time was the bootleg boss in tke state of
rennsylvanie; thet for this,resscn he, llcilister, assumed thet "0ld Ben"
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ves a "front"” man for a bootleccing rinze 1licilister stated that

after "0ld Ben's" vacation {a term in the penitentiary) he came to ~* -
Toledo, Ohio, and steyed until edout July or August of this year (1936);
that prior to ebout six or seven weeks ago he, McAlister, wes employed

es door man at the Courtesy Club, 513} Jefferson Avenue, and "0ld Ben"
Groves visited this club about three or four times a week for about a
year and a half prior to July or August 1936; thet he, LicAlister, often
telked with "0ld Ben" as much as two hours at a time at the Courtesy

Club on current events; that "0ld Ben" was quite a well-rezd man and

wes conversant on the subject of mechanics, having served an epprehtice-
ship as & mechenic, He stated that "Old Ben" usuelly left the cludb around
midnizht; that although he talked to "0ld Ben" on meny occasions, he

never asked him whet his present occupation was or where he wes living.
Mealister stated that "0ld Ben" was very conservative in dress as well

as hie living and never appearsd to have an excessive amount of moneye.
I'cAlister stated thet the photogreph of Benson Groves, U. S. renitentiary
#38605, is a very good likeness of him, Ee stated he has no ideas where
"0ld Ren" might be et the present time, and does not know his present
associates, - :

“cilister steted he 'rows Zdrerd Clarence "Boiler) 'iebb,
but thzt be is certair that "Cld Ben" does not associste witt 3oiler
sebb, in view of the fect thzt ‘'etb is & very boisterous type of per-
son and not dependable, while on the otker kand "Old Ben" is a quiet -
consérvative person and one who could be depended upon.
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The following investigetion was conducted by Specisl Agents
Es B. Dill and J. V. iurphy at Toledo, OkLio:

Reference is made to the report of Speciel Agent J. V.
lurphy, Clevelanéd, Ohio, dated October 24, 1936, page 45, and letter
of the Cincinnati office to the Cleveland office, dated October 14,

1936, ’

It will be noted from en interview with John J, McAlister,
set forth elsewhere in this report, that McAlieter states Bsnson ’
Groves is a mechanic, heving served an apprehticeskip in that trede, ,
48 set forth on page 45 of reference report it will be noted thet one
Georgefi\;ilson, 934 Barry Street, Toledo, Ohio, who registered an auto-
mobild in or mear Toledo, Ohlio, in the year 1936, in the name of George
Wilson, which is en alies ugsd by Benson Groves, is listed in the 1936
Toledo City Directory es a I'echenic employed by the Yoledo lachine &
Tool Compeny. Ib view c? lfcAlister's statement that 3ewnzon Groves is
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a mechanic, investigetion was made at 934 Barry Street, on October 23,
1936, where lrs, I. Wilson wes interviewed, She stated that Ueorge

Wilson, residing at that address, is her son, age 29 years, and he 1s

employed =s a mechanic for the T'cleds Machine & Tool Company.

On October 24, 1936 investigation was made at the Toledo
Folice Uepartiment, Idantitication Division, to ascertain whether or
not there wes any local record on Benson Groves. A Zile was found on
Benson Groves, in the Identification Vivision, and examination of
this file disclosed thet the Toledo Police Department had record of
numerous o0ld arrests on this man, and in the file were several photo-
graphs of Groves, which were not of recent date., There was also found
in this file a fugitive wanted descriptive circular, with photograph
of Berson Groves, U.S.P. #209, issued October 5, 1936, by the Post Of-
fice Department, office of Inspector in Charge, Cincinn=ti, Ohio, case
#99941-D, statineg that Uroves is wanted in connecticn with the holdup
and robbery of meil train at Garrettsville, Ohio, on November 7, 1935,
Thie circular wac received by the ‘loledo rolice Department on October 24,
1936. This circular does not offer a rewari for the apprehension of

Croves.

°rimin=l record of idwzrd Clarence .ebb, alies "3oiler"”, was
ex=iined 2t the .oledo solice epartment, Idsntificztion vivisbn and
game discloses that Jebb served & term in the rederal penitentiary for
robtzry of U. S. Post office at Steubenville, Ohio. It is noted from
report of Speciel Agent F. J. Smith, Cincinnati, Ohio, October 22, 1936,
that Renson Groves was 1nd1cfe3 by Federel Grand Jury in compeny with .
James F. "Tip™h 'Neil, Ularence|.jebb end others fcr robbery of tke
U. S. Post Office a?\ateubenville, Ohio, on which charge Uroves was
sentenced to serve ve years in the Us. S. Penitentiary at Atlante,
Georgia, from June 6, 1931, The Clarence Webb mentioned in Agent Smith's
report, is, no doubt, the same person as Kdward Clarence Webdbd, alias

"Boiler,"

Edward Clarence Webb resides in room 327, Hotelxglgeo,
Toledo, Observation of tkis hotel, and surveillance of kdward Clarence
;ebb over e period of the past week hee feiled to disclose tc date that
he has contacted any person who reseibles the photograph of Benson
Groves. During this period of surveillence, \iebdb visited at wvarious
times the{7urf Ber, the \Jgeo Hotel Bar, the\Buckeye gambling clubd at
229 Superior Street, end th/ Lafayette Cafe, corner of Jefferson and

5t, Clair Streets. \ RS

_On Ostober 27, 1936, Special agents A. Dickstein and A Je
Norstrom interviewed City Detective “arry ienson, Toledo Folice Depart-
ment, end !‘anson informed them thet Clarernce "Boiler" ebb is presently
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residing at the .1zeo Jotel, Toledo, &and .ebb is a close associate

of City Detective ..ri)Lansendorf; that jebb can usually be found

et the Turf Bar, th Algeo Bar end the Goulet Grill; that Webb is a - .
close friend of Jeck .acDonnld, alias JackV{iack, 2 brother of Kate -
Goulet, who is en ex-convict and is now bartender at Goulet's Grill,

AARKERKRETRAE i

The following investigation was conducted by Special Agents’
A. J. Yorstrom end A, Dickstein on October 26, 1936.,

“tbei Jlert, 216 }arion Street, Toledo, Ohio, advised Agents
that the photograph of Benson Groves was that of an individual known
to her as Ben, & former patron of the 42nd Street Cafe. She informed
that Ben was a very close friend of Joe Hoscoe, &s Groves visited the
cafe practically every night during the past winter, and would sit with
Joe Roscoe =2t a table located at the cormer of the dbar from 10:00 P, 1%,
to closing time, and peither of them would speaz a word durlng the entire

time,

She further informed that 3en rarely drenk liquor, but thet -
he would occssionally order a short shell of beer, tirping the waitress
twenty-five cents on ecch order., 3he elso stated thet Ben was well
¥novn to all employees =t the cafe, and thet EarrN\ielles, a former
bartender, would occasionally drive Ben hoxe, although she was not
sware of his address. She also stated that Ben was always wearing
glesses on each occasion he had been &t the cafe,

She further edvised that she'has not seen Ben since April
1936, but that if he puts in his appearance agein at the cafe, she
would immediately communicate with Agente.

kR KEREREREKEK

The following investigation was econducted by Special Agents
A. Dickstein and A. J, Norstrom at Toledo, Ohio, October 28, 1936:

Reference is mede to the report of Special Agent J. V.
Murphy, Cleveland, Ohio, October 24, 1936, page 45. :

FTancesxgelander, 264 l'arion Street, Toledo, Ohio, advised
upon being shown a photograph of Benson Groves, that this individual
was known to her as Ben, and that he was a frequent visitor to the
home of Joe Roscoe last winter, She further stated thet she hes not
seen 3en since “By or June 1936; that sbout two months agoc she in-
cuired of l'rs, Joe soscoe a8 to the preseal whereabouts of 3Sen, and
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lirs, .oscne advised her thet Zen was in Celifornie and th=zt he
ordinerily returns to Toledo eech winter. !fiss Selender further ad-
vised that she contemilztes returning to Roscoe's to work, if her
mother will pemit it, end she will then endeavor to obtain eidi-
tional informetion as to Ben's whereabouts, :

Irvingiureenanopn, bartender at the llarket Business Men's
Club, operated by Johnny\ yhomas, 216 Superior otreet, Toledo, was
also contected, and a photograph of 3enson Groves exhibited to him,

Fe advised thet thig individual beare no likeness to eny person he

has previously seen at the club, and he could not identify Uroves

as a person he has ever seen around Toledo, Ohio. However, Greenspoon,
advised that he will meke discreet efforts to ascertain the identity
and possible location of Benson Groves, and if successful, will adviee
Agents,

¥ kkkkkkkRkkkE

The following investisation was conducted by Special
Lgents H. B. Dill and J. V., Lurphy at Toledo, Ohio, October28, 1936:

Gertrude Billeterp %iller was reinterviewed at the home
of her mother, ¥rs., Gertrude ®illeter, on Kopernik Avernue. She stated
that Herry Campbell was first introduced to her by Clara\ c3rew, at
l’curaw's rooming house, as "Bob", and later Clars told beY that
Cempbell s neme was "3ob Rrovm"™, her cousin; that she never knew
Cempbell by any other name until the night before she end Harry were
married, end on thet night ske was sitting in a room at iicGraw's
rocming house with 24 end Clara lLicGraw and harry Campbell, at which
time Iarry Campbell stated inaubstance that since he was going to
marry her, Uertrude, he might as well tell bher his name, end then
stated that hie name was Charles Miller; that when they applied for

e marriage license at Bowling Green, Ohio, on l2y 29, 1935, Cempbell
gave his name as Clarence Cherles !’iller. She stated she never knew
Herry Cempbell's true identity until the day he was arrested. She
wes questioned as to why she called Campbell by the nmne of "Bob",

and she steted she did not know other than that was the first name

he gave her and she continued to call him by that neme,

With regard to Alvin Kerpis, Gertrude stated she knew
Ierpis only by the name of "Sonny", a2nd did not learn his true
identity until he was apprehcnded in llew Orleans about Lay 1, 1936,
at which time his picture appeersd in the Toledo newspaper. She
stated two or three weeks prior to the date Karpis was apprehended

'
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she saw in the Toledo newsueper e ricture 0f Kerpis, listing him

as rublic knemy No. 1, and offering (5,000 reward for his arrest
or inforumetion leading to his apprehension; thet she thought she
recognized Karpis' picture as being that of same person she met

at ;‘cGraw's and known to her as "Sonny" erd she took the peper to
her husband (Earry Campbell) who was lying on the bed, and asked him
vho he thought it looked like, and he said he did not know, end she
asked him if he didn't think it looked like "Sonny" and he said it
wes not, as the picture of the man in the newspaper bad higher cheek
bones than "Scray®™. She stated that no mention was ever made to her
by her husband (Herry Campbell) concerning the apprehension of Alvin
Karpis in New Orleans ebout l'ay 1, 1936.

Gertrude stated she never noticed e photograph of ber

husband (Harry Campbell) in the newspapers until after he was apprehended

on l'ay 7, 1926, and 4id not see a photograph of Harry Campbell in the
newspapers gt the same time that of Kerpis eppeared therein.,

With reference to thet vart of Zsther Uoulet's statement
concerning Harry Camrbell cerrying a pistol, e&s set out in report of
Speci=l Szent J. V. urphy, Cleveland, Ohio, October 24, 1936, page
32, vertruie Billeter "iller ctsted that her hushand (Earry Ceampbell)
czrried hies pistol stuck ip hic belt in the back, and shte never ques-
tion=d him 2s to why he was csrryvins & pistol; that she believed he
was carrying it because he always had a large emount of money on his’
person; thet she never told anyone that Farry cerried a pistol to safe-
guard the diamonds he and she wore.

-

Gertrude st-ted that she and Harry had never been to the

/{Eew Casino Club in Toledo, 2nd at no ‘ime did either she or Harry

sucgest going to that plece. She steted that she and Eerry did visit
the Quzout on one occasion, end this was during the time she and IHarry
were 1Tving in their trailer car at her mother's home neer the Dugout.
she ststed she recalls this visit to the Dugout wes about 5 P. M. on
July 4, 1935; that her mother was going to give a weiner roast that
night, end during the late afternoon she and Herry were at iicGraw's
rooming house; that her mother invited Clara and kd llcsraw to the
weiner roast, but Clara could not go, and kd Mcwraw eccompaenied her
and Harry to her mother's home, and upon arriving there they went
over to the Dugout to have & couple of drinks before going on the
weiner roast party; that on entering the Dugout, as they did not have

membership cards which were recuired to gain entrance, membership cards

for Ed !cGraw, and Mr. and Mrs. Charles !iiller were made out and given
them., Ohe stated the threzpof them sat et a table and after heving a
drink%, Farry excused himself and went to the men's rest room in the
besement; that vhile he was gone somwe drunker man ceme to their table
end seated himself in Eerry's chair, and correnced tc annoy her; that
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-4 e rev esied Lim to lezve, which he would not do, end when Larry
roturned to tle table en srgunent ensued, end as a result tke door-
man ¢l tha Dugout requested that they return their mewbership cards
end leave; that Harry returned the card given to him for her and
him, but kd keSraw refused to return the card given him, although
ell three of them left the place immediately, end never returned to
th=t club sgain . .

Gertrude stated she recalled that on one ocgasion when she
end Harry were at thé);ranada Gardens, operated by Ji;?Coleman, they
h=d an argument 'with sbme other guests there, which was caused by
those guests pushing their seat back, pushing her and Harry egainst
the table; that as these guests, whose names she does not know, were
. leaving the Granada Gardens, one of the men made a remark to Harry

which caus2d Rarry to invite him outside to fight; that Jim Ccleman,
the proprietor, quieted Farry down and Harry did not leave tke place
to fight tkis stranger. . N
Gertrude stated that at no time while she lived with Harry
Campbell did he ever take her to the Little Club, formerly the Little

Casino Club, nor d4id he ever mention to her that he had ever visited
tret pl=ce.

Sertruls w23 z7ain guestioned with reference to her knowledse
that Farry cousbell qpizht have an investient in slot machines in Toledo
or Lucas Tounty. OSlte stated she has never written to Ferry regerding
seme, and has otherwise been unable to ascertain that he had such an
investment.

'She stated she kas not as yet Eterted’annulment proceedincs,

ir view of thLe fact that her busbend (Harry Campbell) mey effect his .

releese from the Federasl penitentiery some time in the near future,
and she feels that she should wait a while before starting any proceed-
ings to annul her marriege,

ook oo e o o ok ok o 3k ok ok ok ok k

The following investigetion was conducted by Special °
Agents H, B. Dill end J. V. lMurphy at Toledo, Ohio, October 29, 1936:

Raference is made to report of Specisl Agent R. C. Suren,
Cleveland, Ohio, July 11, 1936, wkerein an undeveloped lead was set
out for the Detroit office at Harbor Springs, Michigen, to interview
prs., Jimmie\Zayes and cbtain any information she might have knowledge
of concerring peyoffs in thervice end gemdling reckets in Tolede. A
letter wzs received from the Detroit office, dated October I3, 1536,
advising thet Mrs. Hayes left Herbor Springs, !fichigan, approximetely
October 15, 1936, and is now at her home 2709 Collincwood Avenue,

Toledc, Ohio, whera she will remain until about November lst, when she
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is expectcd to leave for the south,
’ Vd

Krs., Elenore h&‘ﬂhyes, widow of Jemes Neyes, deceased,
was interviewed at her residence £709 Collingwood Avenue, Toledo,
Sie wes questioned in detail concerning)payoffs in Toledo to mllow
gamblinz and vice to operate in Toledo Unmolested.s It is noted
thst l'rs. Hayes' husband, known es Jimmie Eayes, prior to the time
be was murdered in Deilroit by gargsters in the fall of 1934, was
reputed to be the king of gambling racket in Toledo, and it iz al-
leged that he mede peyoffs to allowr gambling to operate unmolested.
rs, Heyes stated thet she knew absolutely nothing about her husband's
business operations; tket he was very close-mouthed, end never dis-
cussed his business with her; that this made it quite hard on her, in
view of the fact thet she had to take over known business after his
death, and on zccount of not knowinz enything ebout his businecs deel-
inzs, it is possible he mesy heve hed investments in businesses which
ste knows notling ebout, and which she bas no doubt lost. Previously
conducted investigation et Toledo has disclosed that Jirmie Hayes was
very close-mouthed and never talked about his business deelings; slso
thet Jimmie Hayee, prior to his death, had an interest in the Joviel
Zlub, 631 St. Cleir Street, and the Courtesy Club at 512 : Jefferson
Ztreet, Toledo, wkich are samtling clubs. In this connection, lars.
lirres stzted thet her hushand never had eny interest in the Courtesy
club; that he did heve an interest in the Joviel Club about 1926 or 1927,
but disposed of seme, and if bhe had an interest in the Joviel Club et
the time of his death, she knew nothing ebout it.

dith rezard to businesses operated\By her husband, Mrs. Heyes
stzted he operated a night club known es The)\'illa, loceted on the Dixie
Bishway, U. S. Highway #25; that this club wes closed for the two
seasons preceding her husband's deeth, end is no longer operated dy her;
thet to her knowledge, her husband never made eny payoff to anyone to
allow this cludb to operste. She further stated she contributed her
busband's success to the fact that in connection with his gembling
operations, he never mentioned anybody's name, : R

Mrs. Beyes was questioned as to whether or not she knew Ted
and Bert Angus, and ehe steted she is not personally acquainted with
them, although knows who they are; that she never heerd that Ted and
Bert Angus were collectors of payoff on rackets in Toledo et any time,
She stated she never visited the Casino Club on Summit Street; that
she wes in Florida during the winter of 1933-34, and returned to Toledo
in V'2reh 1934, where she remgined a short time; then she and ker huesband

went to Eerbor Springs, !7ichlgan, tc oper their resort, and they rewmeined

there during the surmer until they closed their resort the first pert of
Jctover 1934,



.‘l

T
“
b,

X el V7

-¥
£
"‘»!_4,..’

bt

L3
¥

"??’Yi AL e Y
: ~
‘@ wi

g

vose
Somsnmts

Continuing, lirs. Hayee steted that she and her deceased
husband had known George Timiney for a number of yeers; that her
husband and Timiney were very good friends, and often played golf
tozether; that Timiney had been to her herme to see her husband e
number of timac, prior to her husband's deeth. She stated she does
not think Timiney would attempt to harbor any of the Berker-XKarpis
gang, for it would be a "feather in his cap” to ceuse their spprehen-

that he mede a good name for himself in cleaning up the Italian

sion;
XLicovoli gang), and she believes he is a good, honest dfficer;

gang, _ge
that Timine¥ spent =hout ten days' vacation at her resort at Harbor

Springs, Yichigan, ipn August 1936,

'rs. Hayes stated that John B.tgcﬁahon, 1118 Ediscn Build-
inz, Toledo, des her husb2pd's attorney for a number of years, and is
et present her sttorney; that Mr. licl2zhon could furnish definite in-
formation zc to the dates on whieh her dezeased husband sold his -
interest in the Jovial Club, if such information is desired. She
steted her deceased husband at one time had an interest in the old

\Brooklyn Race Treck at Cleveland, Ohio, which was an unsuccessful

uciness venture.

URCEEL0rZD LEADS

The CLETELAND CTFICE at Toledo, Ohio, will continue further
investigation., Nc leads ere being set out herein, inesmuch

es le2ds are being assigned in memorendum form,

- rENDING =
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Pes O, Box 1276
Cklahone City, Oklehoma
Koveaber 3, 1936

L% /ms
9-36

_Mr, Chauncey Strdl, RE: BREKID
Fostmaster, : L
¥enn, Oklaboma,

Dear Sir: ' B} - e

You wero resently contacted dy Special Agent
L. E, Xingren of this office, who requapgted a renscwel of the
eover on all mail going to0 and from thei{lett fmuy, who
recsive mail out of your Post Office. L .

You pequested kr, nngnnn to mrnish you with
solf-eddressed anvelopes for the miling of $Sraeings to this
office, ard also & supyly of oniom skir paper for the purpose
of taking the trecings. A supply of both envslopes and thia -
peper 16 beirg forwurded to you herswith,

. Your cooperetion ir the past beag been doeply

—— epprecieted by this office, anc we shall appreciate very -

B maxh your forwardinc trucings of all first class mail received °
s and sent by this feuily to this office,

-~

Y

Yery triy yours,

DXIGHT BRANTLZY,
8pecial Agent in Charge,

w0 Enols, ‘ K REcor ———
lé_-_- 13213
e INDEXE, FL-
—_ o¢ Bureas ) ) .

WOV 9 o0 \




FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION # L1484
TDB: MM UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE

Laboratory Report
foveber €, I¥36.
Case: B«iID Number: 97=-576-13147

Specimens:

'Be One application for purchass of dangerous or deadly weapons
£A 704 dated August 17, 1935 in name of Roy'ickles.

KXl.. Ons page bearing apecinen signatures of Roy Eckles.

Examination requested by: Oklahoma City

Date received: 10-31-38
Examination requested: Document
Result of examination: ) Examination by:

Appel
After a comparison of the si;nature on the application form listed
above as 8 with the specimen sipnatures of the suspect no conclusion was
reached becsuse of the inadequacy of the spccirens sudbnitted. It is reguested
tr:at more specirens of the ouspect be sudnitted 4f other conditions warrunt.
Thess should bo handwr{tten in pencil on ruled paper. Also soze {nforcation
should bo given as to whether the handwritfing appearing in ths body of the
application is written by the samn peruon as that of the aignature,

RECCRDED
&

woexen. = 57641324
l-3ureau Nh".' ol @F/)j‘)f—.

1-Oklahoma City e T e .

1-3t. Paul Tt

1-Cincinnatt o

1-"leveland O
1-r¢ E. J. Connellsy, Chicago , -

l-laboretory

Y



TDB: MM

' ' lovembar 5, 1936,
RECORDEDL -

1576 -8 /3 2/

Cpocial Agent im Charge, : - % ; ° 
Oklahoma City, Cklahomm, - : -

C— < &
. ’

Ret EWEXID.

Dear 8ir; -
; ) i
There is transmitted herewith the laboratory report
covering the examination of specimens submitted by your office

in connection with the above entitled matter and received in

the Bureau .., ver 31, 193¢.

Very truly yours,
ﬂo c‘-' aw

John Edgar Hoover, | N
Director, i ‘

Enclosure;

$1109073, ;

_@o=5t. Paul T

Cincianati
Cleveland 4

Ur. E. J. Connelley, Chicago




Federal Burean of Intestigation
IL 8. Department of Fustice

Post Office box 2118
Detroit - ilichigan
Novenber 6, 1936

Director
Federal Bureau of Investigetion
! V:eshington, D. C.

Re s BREXI
Lear Sir:

There is enclosed herevjith, in duplicete,
copy of & letter wrjtten by Vynonx” Burdette to her
sister, Mrs. R. D /\ilson, Hoainy, Oklahoma, under
date of October 17, 1936. Copics of this letter are
also being transmitted to the offices listed below.

A photostatic copy of the origincl letter
ves received at the Detroit Office through Mr. John
J. Ryan, Superintendent of the United States Deten-
tion Farn, ililen, llichigen.

Very truly yours,

éerold H. Reinecke
o ) HFR sAl Special Agent in Charge
PTG 7-25
e - 2 enclosures

cc-St. Paul (enclosure)
Chicego "
Cleveland "
Circimati n

I:Z\T;;, ,,,,,,,,,,, o
SOt P - . , -
N % Lr]‘f ii.!{” - // =
: CEUNEL 8 pEpeRpL RUTEAG O INVESTIGATION
D }
r N ’ - HBB l,.‘\v ‘\11'
ENCLw / f\.}'.-»; S o ceereTar JoS0E A
gurﬁﬂiDL;?RQfﬁg - T B Ny ‘?T Sy
ZU oman#d 1283 ¢ o 1F2 l FILE
&




-copy-

Letter addressed: : : - S ' i
Krs. R. D. Wilsonm, K T
Hominy, Oklehoms o L - T -

‘ Hilan, Mich.
Oct. 17, 1958

Darling sister and family:

How are 211 of you getting along? Esther dear I thought I would wait to
answer your letter until I got my pepers and had them filled out. I just
got them finished. Gee they ere sure derbles to f£ill out, and how, and .
me with this wonderfull memory of mine, I sure had & time. I sure hed a
time. I guess I let my_self get too nervous. I have & nice big headache.
But I was so afraid I would meke & mosteke thet I didn't know what to do,
and I really want to meke parole, &nd turn over a new¥ lesf in life.

1 really think I have had my ehare of trouble in this world.

Eow's our little girl Gwen getting elong? I gusss she is back in school

now isn't she? I weant to be there for her greduetion so bad, doesn't she
greduste this year? Hes she got very many things ir her hope chest? I'm
meking a lunchion set. And the darn thing is to pretty to part with, I

mean to part with to sell downstairs, and I was just wondering if she wouldn't
like to have it. don't say anything to her about 1t, end when I finish it,
I'11 see if I can send it to her. : ‘ \ : :

Do you ever hear from Eunice? I must have said sonething in one of my
letters that hurt ber feelings but I can't recall what it could have been.
I heven't hesrd from her in 2 monthes, and I know she gets my letters be-
cause I send them to Millies esddress, maybe Charles won't let her write any
more. I wish Jim & Ruth would write me once in ewhile, in with Eunices
letter. I hed & letter from Art, Helen, and Helens mother the other day.
they are getting along just fine agein, that big brother of ours is sure a
changesble guy, don't you think? ha ha, one letter I get from him he sayes
be's going to leeve Helen, and the next time I heer from him they are doing
swell, I look any time to hear thet he's on his way to Oklshoma (or) the
stork has visited them. ha. really he has me guessing. He's & little
knockout. Oh gee, there is the prettiest music on the Radio right now, a
pipe organ, they're playing the Doll Dance. Music really can drown & per-
son's troubles can't 1t? I love it. - .

’
Ye heve e few instruments up here and I try to play them all. I would,
huh? ¥e hove & Guitar, Benjo Uke, Drum, Violin, end Organ. We have quite
e time., Fhen we're all in the humor of telkins end singing together,
which is very seldom, but the girl I run around with, she end I play end
sign most every night.

LY
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Lster, where ic Ellen Louise at now? I sure hope she is getting on good,
she is 80 sweel and tiny. khere is she going to achool?

Have you got your teeth yet? TYou heve never said eny more about them. I

hope you are all well and heppy. I'1l ring off for this month, oy head and

neck 1is hurting, leening over here writing. ' _ :

I hope I can let you know about the parole in a couple of monthes. I send

my pepers down in the morning but it msy be & month or more before the board

meets, see? But will let you know &s soon &g I find out. '
Answer soon.

Tith Loads and Loads of love
from your Baby sis & Aunty,

Nona B,

-COpy=- ) -



